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Obréazek 1

EN

Priklad instalace

1 klimatiza¢ni systém

Saphir comfort RC
2a Privod pfivadé ného vzduchu
2b Vystup privadé ného vzduchu

3a privod cirkulacniho vzduchu
3b Unik vzduchu

4 infraCervené
(IR) dalkové ovladani
5 infracervenych (IR) prijimact

NL

Inbouwvoorbeeld

1 klimatiza¢nf systém
Saphir comfort RC
2a Lufttoevoer

2b Luchtafvoer
3a Aanzuiging omgevings-lucht

3b Luchtuitlaten

4 Infracervené (IR) dalkové
ovladani

5 Infracerveny (IR) vysila¢
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Priklad instalace

1 Saphir comfort RC klimatiza¢ni
systém
2a Privod privddé ného vzduchu

2b Vystup privaddé ného vzduchu

3a Sani recirkulovaného vzduchu

3b vystupy vzduchu

4 Infracervené (IR) dalkové
ovladani

5 infracervenych (IR) pfijimact

TAM

Monteringseksempel

1 klimatiza¢ni systém
Saphir comfort RC
2a Forsyningsluftindgang
2b Forsyningsluftudgang
3a Indukce cirkula¢niho vzduchu
3b Luftwande
4 Infrared (IR) fjernbetjening
5 infralervenych (IR) modtagert

FR

Priklad montaze

1 klimatiza¢nf systém
Saphir comfort RC

2a Amenée d'air
d'alimentation 2b

Sortie d'air d'alimentation

3a Aspiration d'air de
circulation

3b Sorties d'air

4 Télécommande infracervend
(IR)

5 infracervenych prijimacd (IR)

SV

Montering(v priklad

1 klimatiza¢ni systém
Saphir comfort RC

2a Tillférsel forsorjningsluft

2b Utlopp forsérjningsluft

3a Nasavani cirkulujiciho vzduchu

3b Luftéppningar

4 Ovladani infracerveného (IR) pole
5 infracervenych (IR) mikrovinnych trub

obrazek 2

TO

PFiklad pondé i

1 Systém podminek-
Mento Saphir comfort RC
2a Ingresso aria di food

2b Uscita aria di nutriationazione
3a Aspirazione aria di ricircolo

3b Uscite arie

4 Telecomando a infra-rossi
(IR)

5 Ricevitore a infracervené (IR)
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Komfortni RC klimatizace Saphir

Obsah bezpelnostni instrukce

PouZité symboly 3 Instalovat, opravovat a funk&ni zkousku smi provadé t

Bezpecnostni instrukce 3 ; . ; . - ;
pouze odborny a vyskoleny personal (kvalifikovany

Poznamky k pouZivani klimatiza¢nich systémd ................ 4
personal) v souladu s ndvodem k montazi a pouZziti a aktualné
Navod k pousiti uznavanymi technickymi predpisy. Odborny personal jsou lidé,
ktefi na zakladé svého odborného Skoleni a vzdé lani, svych
Dalkové ovladani 5
IR pfijimac a ru€ni zapnuti/vypnuti 6
IR prijimag / funkéni displej 6 dokdZou radné provadé t potfebné prace a rozpoznat mozna
Cervena LED sviti 6
Instalace 6
Zapnout 6

znalosti a zkuSenosti s produkty Truma a pFislusnymi normami

nebezpeci.

Teplota 6
Méda 6

Dmychadlo 6

Funkce spanku 6

Vypnout 6

Cas 6

CASOVAE ZAP/VYP ...oooevoorvvesessses s sssssss s sssesssssassssanns 7
Resetovat 7

PFeposlat . 7 zaslano pouze po konzultaci se servisnim stfediskem Tru-ma
Zalozit 7

Udrzba 7

Odstranovani problémd 7

Aby se zabranilo poskozeni pfi prepravé , mdze byt zafizeni

Né mecko nebo pfisluSnym autorizovanym servisnim partnerem.

Vymé na baterie v IR dalkovém ovladaci ........c.cccoeericicucnnns 8
Likvidace
Doplriky
Technicka data 9

Rozmé ry pro instalaci 9

PFed otevienim krytu je nutné odpojit napé ti na vSech poélech.

Zaru¢ni prohlaseni vyrobce (Evropska
unie) 10

Pojistka pfistroje 230V, typ T 6,3 A H (pomal4, IEC 127) je

umisté na na elektronické fidici jednotce v pfistroji a Ize ji
vymé nit pouze za identickou.

Pojistky zafFizeni a propojovaci kabely smi vymé nit pouze

Pouzité symboly odbornik.

2 Do uplynuti zaruky a zaru¢nich narokl a vylouceni
Symbol oznacuje mozna nebezpedi.

Naroky na odpové dnost vedou zejména k:

Instalaci a opravu zafizeni smi provadé t pouze odbornik.

Pozndmka s informacemi a tipy.
-Zmé ny na zafizeni (v€etné
Prislusenstvi),

- Pouziti jinych neZ originalnich dild Truma
nahradni dily a pFisluSenstvi,
- nedodrzeni pokyn( pro instalaci a instalaci

Navod k pouziti

Kromé toho kon¢i platnost provozni licence zafizenia v

né kterych zemich také vyprsi provozni licence vozidla.

Chladici okruh obsahuje chladivo R 407C a smi byt

otevien pouze v tovarné .

cs3
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Vystup vzduchu a pfivod cirkulacniho vzduchu nesmi byt za
zadnych okolnosti blokovany. Pamatujte na to, abyste zajistili

Poznamky k pouzivani
Klimatizacni systémy

spravnou funkci vaSeho zafizeni. i . . . . .
- Systém klimatizace Saphir comfort RC je navrzen pro

minimalni spotfebu energie. Pfed pouzitim prosim
zkontrolujte, zda je kemp dostatecné chrané n (alespon 6

Otvory pod podlahou vozidla musi byt udrzovany bez necistot A)

a rozbredlého sné hu. Tyto nesmi byt v oblasti rozstriku
kol, je-li to nutné, nainstalujte zabrany proti rozstriku.

- Pokud je to mozné, zaparkujte vozidlo ve stinu
deset pryc.

Pokud je podlaha vozidla opatfena ochranou spodku - Zatemné& ni Zaluziemi a/nebo stFechou snizuje

vozidla, musi byt vSechny otvory pod vozidlem zakryty, aby se vyzafovani tepla.

vznikla mlha ze spreje nedostala do zafizeni a nezpUsobila
poruchy. Po dokonceni prace kryty opé t sejmé te.

- Pravidelné (isté te stfechu (obvykle
Spinavé strechy se vice zahfivaji).

- Pfed uvedenim zafizeni do provozu vozidlo dikladné

Aby nedoslo k poskozeni zafizeni, nemé lo by byt zafizeni Vyvé trejte, abyste odstranili nahromads ny teply

trvale provozovano se sklonem > 8 %. )
vzduch z vozidla.

- PFi pFipeviovani zasté r nebo podobného zafizeni se ujisté te,

Neprovadé jte delSi provoz v nakloné né poloze, protoze . . Yo
P ) P P P Ze je dostatek otvorl pro odvod pfivadé ného vzduchu. Otvor

vznikly kondenzat nemusi byt schopen odtéct a v nejhorSim

pfipadé skonéit ve vozidle pro teply odpadni vzduch by nemé | byt na vstupni strané .

Pro zajisté ni bezporuchového provozu a zabrané ni poSkozeni

) ) ) ) - pro udrZeni zdravého vnitfniho klimatu,
Ize pro napajent pouZit pouze zdroje s Ciste sinusovou Rozdil mezi vnitfni a venkovni teplotou by nemé | byt pfilis

Ifn?/vkou (napf. me nic napé ti, generator) a bez napé tovych velky. B& hem provozu se cirkulovany vzduch Cisti a susi.
spicek. Vysousenim vlihkého, vihkého vzduchu vznika prijemné

vnitfni klima i pfi malych rozdilech teplot.
PFi ¢iSté ni podlahy vozidla je tfeba zajistit, aby pFi nastfiku
napr. B. pomoci vysokotlakého Cisti¢e se do spodnich otvor(

zarizeni nedostane voda.

- Bé hem chlazeni mé jte zavfena viechna okna a dvere.

Z bezpecnostnich ddvodu Ize zafizeni provozovat pouze v
zavieném stavu, protoZze jediné tak je zajiSté na ochrana pred . . . . o .
P ) jeza) P - PIného vzduchového vykonu u vSech tFi otvoru Ize
zrané nim zpUsobenym pohyblivymi ¢&stmi. Paska pres kr , ST . .
P ym ponybiivy P vt dosahnout pouze se tfemi pfipojenymi trubkami studeného

elektroniky nesmi byt odstrané na. vzduchu.

- Pouziti vyfukového potrubi (€. poloZky 40040-32500) neni

S . . . - povoleno.
Toto zafizeni mohou pouzivat dé tive vé ku 8 let a starSi a

osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi .. ) o , . -
- VreZimu topeni pouZivejte pouze ,vysoky” stupen ventilatoru

schopnostmi nebo nedostatkem zku3enosti a znalosti, pokud pro rychly ohFev v nepfetrzitém provozu, nastavte ,stredni

jsou pod dozorem nebo byly pouceny o bezpe¢ném pouzivani i . [
) P ywp y P b nebo ,nizky” stupen ventilatoru.

zafizeni a rozumi z toho vyplyvajici nebezpedi. Dé ti si se

zarizenim nesmi hrat.
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Navod k pouziti

PFed uvedenim do provozu dodrZujte pokyny k pouZiti a
.bezpecnostni pokyny”! Majitel vozidla je odpové dny za
zajisté ni spravného provozu zafizeni.

dalkové ovladani

Navod k poufZiti Ize zobrazit v rezimu offline pomoci

mobilniho zafizeni a aplikace Truma. Navod k pouziti se
stahne jednou pfi existujicim radiovém spojeni a uloZi se do
mobilniho zafizeni.

Symboly zobrazené na displeji se zviditelni v zavislosti na

nastaveni.

Zalozit
Chladny
Teplo
Automaticky
provoz
cirkulujici vzduch
€asovac
Cas zapnuti/vypnuti

Moda

Tlacitko volby provozniho rezimu

- Chlazeni

- Vytdpé ni

- Automaticky

- Cirkulujici vzduch

Uroven ventilatoru

- nizka
- stfedné

vysoky

Tlacitko pro vybé r ¢asu

Funkce spanku
(pouze v rezimu chlazeni)
Obzvlasté tichy chod ventilatoru

Tlacitka pro vybé r ¢asovace

Cas zapnuti nebo vypnuti Ize nastavit az 24 hodin pfedem

obrazek 3
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tlacitko nastaveni

Ladé ni dalkového ovladani

a IR prijimac

PFeposlat /

Pfenos dat

Funkce spanku

Uroven ventilatoru

teplota

Vypina¢ zapnuto/vypnuto

Tlacitka pro vybé r teploty

16-31°C

1°C pfirastky

Nastaveni ¢asu

Nastaveni ¢asu a ¢asovace

Preposlat

Opakovany prenos dat

Resetovat

Nastavi nastaveni dalkového

ovladani na

Tovarni nastaveni zpé t.
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IR pfijimac a manualni zapnuti/vypnuti

Na IR prijimaci je pridavny tlacitkovy spina¢ (m), kterym Ize zafizeni zapnout nebo
vypnout (napf. pomoci kulickového pera) i bez dalkového ovladani.

Pokud se pfistroj zapne pomoci tohoto tlacitka, automaticky se resetuje na
tovarni nastaveni (automaticky provoz, 22 °C).

IR pfijimac / funkcni displej

Obrazek 4

LED 1 modra - sviti - (rezim chlazeni)
LED 1 modra - blika - (spusté ni kompresoru, rezim chlazeni)

LED 2 Zluta - sviti - (reZim topeni)
LED 2 Zluta - blika - (spusté ni kompresoru, rezim topeni)

LED 3 Cervena - blika - (data se prenaseji)
LED 3 ¢ervend - sviti - (porucha)

Cervena LED sviti

Zafizeni vykazuje poruchu. Vypné te zafizeni, chvili pockejte a znovu jej zapné te.
Pokud €ervena LED stéle sviti, kontaktujte servis Truma.

Instalace

PFed zapnutim se ujisté te, Ze pojistka napajeni kempu (230 V/ minimalné 6
A) je dostatecna.

A Aby se zabrénilo prehrati napéjeciho kabelu pro rekreac¢ni vozidlo (minimaln{
prafez 3 x 2,5 mm?), musi byt kabelovy buben zcela odvinut.

K provadé ni jednotlivych spinacich pfikaz{ je zapotiebi dalkové ovladani.

Zafizeni vzdy nasmé rujte na infracerveny prijimac.

PFed prvnim zapnutim musi byt dalkové ovladani naladé no na IR pfijimac.

- VloZte baterie (pozor na polaritu)
- Blikd symbol nastaveni

(pokud symbol neblikd, provedte reset)
- Namifte dalkovy ovlada¢ na IR pfijimac
- stiskné te a podrzte tlacitko nastaveni

- pokud €ervend LED v IR pfijimaci blikd, tla¢itko nastaveni
pustit.

Délkové ovladani je naladé no na IR pfijimac, symbol nastaveni zhasne a systém
klimatizace se spusti v reZimu recirkulace, Groven ventilatoru je nizkd, nenf
nastaven zadny ¢asovac.

Zapnout
Zapné te klimatizaci pomoci tlacitka ,On/Off switch” na dalkovém ovladaci.

Pouziji se naposledy vybrana nastaveni.

Po zapnuti bé Zi ventilator cirkulacniho vzduchu. Kompresor se
zapne nejpozdé ji po 3 minutéch, blikd modré (chlazeni) / Zluta (topeni).

6 DE

teplota

V pfipadé potreby poutzijte ,tlacitka pro volbu teploty” ke zmé né poZzadované
pokojové teploty pomoci ,+“a ,-".

Moda

Jednim nebo vicendsobnym stisknutim tla¢itka ,MODE" vyberte poZadovany
provozni rezim.
- Chlazeni

- Vytapé ni
- Automaticky (reZim chlazeni nebo topeni v zavislosti na nastavené teploté v
mistnosti)

- Cirkulujici vzduch

Po dosaZeni pokojové teploty nastavené na dalkovém ovladaci v rezimu
chlazeni se kompresor vypne a modra LED v IR pfijimaci zhasne. Ventilator
cirkulujiciho vzduchu pokracuje v chodu pro ventilaci. Pfi pfekroc¢eni nastavené
pokojové teploty se zafizeni automaticky prepne zpé t do rezimu chlazeni.

Po dosaZeni pokojové teploty nastavené na dalkovém ovladaci v rezimu

topeni se kompresor vypne a Zlutd LED v IR pfijimaci zhasne. Ventilator
cirkulujiciho vzduchu pokracuje v chodu pro ventilaci. Pokud teplota v mistnosti
klesne pod nastavenou teplotu, pfistroj se automaticky prepne zpé t do rezimu
vytapé ni.

Vytdpé ni pod 4 °C venkovni teploty neni mozné.
Mezi 4 °C a 7 °C se pfistroj kratce pfepne na odmrazovani. Nad 7 °C je
zarucen provoz topeni bez omezeni.

Aby bylo dosaZzeno co nejucinné jSiho vytapé ni interiéru pri nizkych
teplotach, bé Zi klimatizace na ,nizké" nastaveni ventilatoru, kdyZ jsou
teploty v mistnosti pod 12 °C. Jakmile je dosazeno 12 °C, klimatizace se automaticky

pfepne na Uroveri ventildtoru nastavenou na dalkovém ovladaci.

V automatickém reZimu se rezim chlazeni nebo topeni a stuperi ventilatoru
voli automaticky v zavislosti na teploté v mistnosti.

V rezimu recirkulace vnitfni vzduch cirkuluje a €isti se pres filtry. V IR prijimaci
nesviti Zddna LED.

fanousek

Zvolte pozadovany stupen ventilatoru stisknutim tlacitka ,Fan level” jednou
nebo né kolikrat.

Uroven ventilatoru (nefunkéni v automatickém rezimu):
- nizka

- stfedni

- vysoka

Funkce spanku

PFi pouziti ,funkce spanku” (pouze v rezimu chlazeni) bé Zi vnitfni ventilator
pri nizkych otackach, a proto je mimoradné tichy.

Vypnout

Chcete-li pFistroj vypnout, stiskné te na dalkovém ovladaci tlacitko ,Zap/
Vyp“. Dalkovy ovladac¢ a zafizeni jsou vypnuté.

Pokud se klimatizace znovu zapne, modra/Zluta LED blika. Ventilator
cirkula¢niho vzduchu bé Zi,
presor se zapne nejpozdé ji po 3 minutach.

cas

Stiskné te tlacitko ,volba ¢asu” a pomoci tla¢itek ,nastaveni ¢asu” nastavte
aktualni cas.
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Cas je vzdy zobrazen na displeji.

Po vymé né baterie nebo zmé né casu je nutné ¢as znovu nastavit.

Casoval ZAP/VYP

S integrovanym casovacem lze nastavit ¢as zapnuti/vypnuti klimatizace od
aktudlniho €asu na minimalné 15 minut aZ maximalné na 24 hodin prfedem.

Chcete-li programovat, zapné te zarizeni pomoci dalkového ovladace.

Nastavte pozadovany provozni rezim a pokojovou teplotu.

Poté pomoci ,tla¢itek pro vybé r CASOVACE" vyberte TIMER ON nebo TIMER OFF.

Pomoci tlagitek ,Nastaveni casu” nastavte pozadovany ¢as zapnuti/vypnuti (15
minut - 24 hodin) a potvrdte pomoci TIMER ON nebo TIMER OFF.

DalSim stisknutim odpovidajiciho tlacitka Casovace funkci Casovace deaktivujete.

Resetovat

Obnovi nastaveni dalkového ovladace na tovarni nastaveni stisknutim
(napf. pomoci kulickového pera). Symbol nastaveni blika.

PFeposlat

Posledni nastaveni bude odeslano znovu.

Zalozit

PFizplsobeni dalkového ovladace aktudlné provozovanému systému klimatizace.

Nastaveni jsou nastavena na ,recirkulovany vzduch”, nizka Uroven ventilatoru,
Zadny ¢asovac.
udrzba

Na predni strané zafizeni se nachazi filtr na vldkna (n) a ¢asticovy filtr (p) pro
¢isté ni vzduchu v mistnosti.

Obréazek 5

Filtr(y) na vldkna se musi Cistit v pravidelnych intervalech, nejméné v3ak dvakrat
ro¢né , av pripadé potreby vymé nit (€. polozky 40090-64600).

Filtr pevnych &astic (p) doporucujeme mé nit jednou rocné na zacatku
sezény (€. vyr. 40090-58100).

PFi vymé né filtr( nejprve stahné te potrubi studeného vzduchu. Pfed vyjmutim filtru

(filtr() na vldkna uvolné te svorku (k) a snima¢ (s) pomoci plochého Sroubovaku.

Filtr na vidkna (n) potdhné te mirné dopredu na hornim okraji u prohlubni a
vyjmé te jej smé rem nahoru.

Poté vyjmé te filtr pevnych ¢astic (p) smé rem dopredu.

B& hem zpé tné montaZe znovu nasadte svorku a snimac ve stejné poloze.

Obrézek 6

PFi instalaci ¢4asticového filtru (p) musi vytisté né Sipky smé Fovat k zafizeni

- symbolizuji smé r proudé ni recirkulovaného vzduchu. Nikdy
nepouZivejte zafizeni bez filtru. Bez filtru se vyparnik mize za3pinit, coZ nasledné
ovliviiuje vykon zafizeni!

Odvod kondenzované vody je umisté n pod podlahou vozidla. Aby mohl
kondenzat volné odtékat, je dllezité pravidelné kontrolovat, zda v odtoku nejsou
necistoty, listi a podobné . Pokud toto nebude dodrzeno, mize se do vozidla
dostat kondenzat!

Odstranovani probléma

Je spravné pfipojeno pfivodni vedeni 230 V pro obytny automobil/karavan a
jsou pojistky a jisti¢e v poradku?

Chyba Pricina/opatreni

Zafizeni nechladi - Proces odmrazovani bé Zi / Pockejte,

az proces odmrazovani skonci.

- Ten na dalkovém ovladaci
Nastavena teplota byla dosaZzena /
nastavte teplotu na dalkovém ovladaci
tak, aby byla niZ3i nez teplota v mistnosti.

Zafizeni se nezahFiva - Probiha odmrazovéni (venkovni teplota
mezi4°C-7°C)/

Nastavte ventilator nize
- Venkovni teplota pod 4 °C

Zarizeni chladi - Znecisté ny filtr / vymé nite filtr

nedostate¢né nebo vibec

- Vzduchové priichody venku znecisté né,
ucpané / prichody vzduchu odkryté

Vlhkost na

potrubf studeného vzduchu

- Vysoka vlhkost / zaviete okna a dvere a
zvolte vysoky vykon ventildtoru

- Baterie dalkového ovladani
Zkontrolujte / v pfipadé potreby
vymeé fite baterie

Daélkové ovladani
nefunguje

Zafizeni nereaguje
Prikazy dalkového ovladani

- Zkontrolujte, zda je né co mezi tim
Dalkové ovladani a IR pfijimac jsou
prekazky /

V pfipadé potreby odstrarite
prekazky

- Je dalkové ovladani na
IR prijimac naladé n/
PFizplisobte délkovy ovladac IR pfijimaci

Pokud tato opatreni problém nevyresi, kontaktujte servis Truma.
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Vymeé na baterie v IR dalkovém ovladaci

Pouzivejte pouze mikrobaterie odolné proti vyteceni, typ LR 3, AM4, AAA,
MN 2400 (1,5 V).

Prihradka na baterie se nachazi na zadni strané dalkového ovladace.

PFi vkladani novych baterii dbejte na polaritu plus/minus!

Obrézek 7

A Prazdné, pouZité baterie mohou vytéct a poskodit dalkovy ovladac!
Nebudete-li dalkovy ovlada¢ delSi dobu pouZivat, vyjmé te baterie.

Po vyjmuti baterii zlstane koordinace mezi dalkovym ovladanim a
klimatizacnim systémem zachovana.

Na poskozeni zplsobené vytecenim baterii se nevztahuje zaruka.

likvidace

PFed likvidaci vadného dalkového ovladace nezapomerite vyjmout baterie a
spravné je zlikvidovat.

Zarizeni musi byt zlikvidovano v souladu se spravnimi predpisy zemé , ve

které se pouZziva. Je tfeba dodrZovat narodni predpisy a zakony (v Né mecku je

to napriklad nafizeni o vozidlech s ukon¢enou Zivotnosti).

8 DE

Dopliky
Tlumi¢ pro montaz do potrubi studeného vzduchu pro dodate¢né snizeni

hluku v obytném prostoru.
(€. vyr. 40090-00038).

Postaveni 8

Flexibilni nasavani vzduchu v mistnosti umoZnuje instalaci klimatiza¢niho
systému v mistnosti, ktera je uzaviend od interiéru (napf. mezipatro nebo
zadni gardz) a zabraruje nasavani kontaminovaného vzduchu.

(€. vyr. 40090-59100).

Obrazek 9

Truma CP plus

DigitaIni ovladaci panel Truma CP plus s automatickou klimatizaci pro topidla
Truma Combi s podporou iNet a Truma klimatizacni systémy Aventa eco,
Aventa comfort (od sériového Cisla

24084022 - 04/2013), Saphir comfort RC a Saphir compact (od sériového ¢isla
23091001 - 04/2012)

- Funkce automatické klimatizace automaticky ridi topeni a
Systém klimatizace aZ na poZadovanou teplotu ve vozidle

- Lze roz3iFit pomoci Truma iNet Box, takZe vSechny TIN

Zafizeni Truma s moznosti shé rnice Ize ovladat také prostfednictvim aplikace

Truma

Obréazek 10

Truma iNet Box
Truma iNet Box pro snadné propojeni zafizeni Truma a ovladani pomoci
chytrého telefonu nebo tabletu prostfednictvim aplikace.

- Snadna instalace a uvedeni do provozu pomoci aplikace Truma
- Roz3ifitelné pomoci funkce aktualizace, a proto odolné vii¢i budoucnosti

Obrazek 11
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Technicka data

Funk&ni schéma

[F
Urceno na zékladé EN 14511 popF PFivod vzduchu ‘ .

Podminky testu Truma zvent| \ . *
kompresor

. Vystup studeného/

’ » teplého vzduchu
Vyparnik / « fanousek

\

i

\

i

\

!

[

Oznaceni
Saphir comfort RC, komfortni klimatizace
Pocet stavebnich jednotek 1

Rozmé ry (D x S x V) 628 x 400 x 290 mm
Hmotnost cca 23,5 kg Napajeni

230V-240V

S VEL —_———
zkapalfiovac
kondenzator /

fanousek

Vyparnik

3

privadé ny vzduch ‘
Vyjdé te ven a dolt plynu ke vaduch -

7} Sani zevnitf

50 Hz Maximalni

chladici vykon 2,4 kW Topny vykon 1,7
kw Cinny pFikon 0,98 kW Startovaci

proud 20 A (150 ms)

Obrazek 12

Rozmé ry pro instalaci
Spotreba proudu 4,2

A/35°C Trida Velikost v mm.
ochrany IP
‘; =
n 301
—
1 ¢ 2 ]
. N .
Hermeticky uzaviené. ] 25
Potencial globalniho oteplovani (GWP) T
1774 of T
Ekvivalent CO2 798,3 74 KO
kg
Kompresorovy olej . 488
Diamant MA32, 300 cm? =
hluk Truma
v ZaV‘IS|0’StI’na’SItUaCI prl |nstalvaC| Saphlr comfort RC
Maximalni ndklon vozidla bé hem
Provozni 5°/

8% Obréazek 13
Provozni limity +4 °C
az +43°C

- Prostorové ¢idlo vzduchu zabrafiuje ochlazeni pod +16 °C

provoz kompresoru.
- Senzor ndmrazy zabranuje nepfijatelné tvorbé ledu na vyparniku.

- Teplotni spina¢ zabranuje nadmé rnému proudu a pf¥ilis velkému proudu
vysoka teplota na kompresoru.

C€

E24 10R-040991

Technické zmé ny vyhrazeny!

cs9
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Zarucni prohlaseni vyrobce
(Evropska unie)

1. Rozsah zaruky vyrobce

Truma jako vyrobce zafizeni poskytuje spotFebiteli zaruku, kterd se vztahuje na
vesSkeré materidlové a/nebo vyrobni vady zafizeni.

Tato zéruka plati v ¢lenskych statech Evropské unie a také v zemich Islandu, Norska,
Svycarska a Tirkiye. SpotFebitelem je fyzicka osoba, ktera jako prvni zakoupila
zafizeni od vyrobce, OEM nebo specializovaného prodejce a v ramci obchodni nebo
samostatné profesiondlini ¢innosti jej dale neprodava ani neinstaluje na tfeti osobu.

Zaruka vyrobce se vztahuje na vy3e uvedené vady, které se vyskytnou v priibé hu
prvnich 24 mé sict od uzavieni kupni smlouvy mezi prodavajicim a spotiebitelem.

Vyrobce nebo autorizovany servisni partner tyto zavady odstrani naslednym

pIné nim, t.j. dle svého uvazeni opravou nebo nahradni dodavkou. Vadné dily se
stavaji majetkem vyrobce nebo autorizovaného servisniho partnera. Pokud se zafizeni
v dobé& nahlaseni zavady jiZz nevyrabi, muze vyrobce dodat obdobny vyrobek i v
pripadé nahradni dodavky.

Pokud vyrobce poskytne zaruku, zaru¢ni doba na opravené nebo vymé né né dily
znovu nezacne bé Zet, ale pro zafizeni nadale bé Zi stara Ihdta. Zaru¢ni prace je
opravné n provadé t pouze vyrobce sdm nebo autorizovany servisni partner.
Naklady vzniklé v pfipadé reklamace budou hrazeny pfimo mezi

autorizovaného servisniho partnera a vyrobce.

Dodatecné naklady z diivodu obtiznych podminek demontéze a instalace zafizeni
(napf. demontaz nabytku nebo ¢asti karoserie), jakoz i cestovni naklady od
autorizovaného servisniho partnera nebo vyrobce nelze uznat jako zaru¢ni

servis.

Dal3i naroky, zejména néroky na ndhradu Skody ze strany spotfebitele nebo
tretich osob, jsou vylou€eny. Ustanoveni zdkona o odpové dnosti za vyrobek
zUstavaji nedotéena.

Platné zakonné naroky spottebitele na vady materialu vii¢i prodejci v p¥islusné
zemi ndkupu zUstavaji dobrovolnou zarukou vyrobce nedotéeny.

V jednotlivych zemich mohou existovat zaruky, které vydavaji prislusni specializovani
prodejci (autorizovani prodejci, partnefi Truma). Spottebitel tak mGze ucinit pfimo
prostrednictvim specializovaného prodejce, u kterého zafizeni zakoupil. Plati zaruc¢ni
podminky zemé , ve které spotrebitel zafizeni poprvé zakoupil.

2. Vylouceni zaruky
Zaruka se nevztahuje:

- v dUsledku nespravného, nevhodného, vadného, neadekvatniho
nahodné nebo nespravné pouziti
pristroj,

- v disledku neodborné instalace, montaze nebo uvedeni do provozu v
rozporu s ndvodem k obsluze a montézi,

- v disledku nespravné obsluhy nebo provozu v rozporu s ndvodem k poufziti a
instalaci, zejména pokud jsou ignorovany pokyny pro udrzbu, péci a varovani,

- pokud jsou instalace, opravy nebo zadsahy provadé ny neautorizovanymi partnery,

- na spotfebni materidl, dily podléhajici rychlému opotfebeni
a prirozené opotrebeni,

- pokud je zafizeni vybaveno nahradnimi, doplfikovymi nebo dopliikovymi dily,
které nejsou originalnimi dily od vyrobce nebo nebyly vyrobcem schvaleny.

To plati zejména v pfipadé sitového ovladani pristroje, pokud ovladaci pristroje
a software nebyly schvaleny spole¢nosti Truma nebo pokud ovladaci pfistroj
Truma (napf. Truma CP plus, Truma iNetBox) neni ur¢en vyhradné pro ovladani
pfistroji Truma nebo schvélenych pfistrojd. od Truma se pouZivaji,
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- v dusledku poskozeni cizimi latkami (napf.
plvodci v plynu), chemickymi nebo elektrochemickymi vlivy ve vodé nebo pokud
zarfizeni jinak prislo do styku s nevhodnymi latkami (napF.

- v dusledku poskozeni zplisobeného abnormalnim prostfedim nebo materidlem
zahrani¢ni provozni podminky,

- v dlsledku 3kod zpusobenych vy3si moci nebo prirodnimi katastrofami, jakoZ i
jinymi vlivy, za které Truma nenese odpové dnost,

- v dusledku 3kod zplsobenych nespravnou piepravou,

- v dlsledku zmé n na zafizeni, véetné vymé ny, dopliikovych nebo dopliikovych
dild a jejich montaze, zejména vyfukového systému nebo komina, kone¢nym
zakaznikem nebo tretimi osobami.

3. Uplatné ni zaruky

Zaruku je tfeba uplatnit u autorizovaného servisniho partnera nebo v servisnim

stiedisku Truma. V3echny adresy a telefonni ¢isla naleznete na www.truma.com v
sekci ,Servis".

Adresa vyrobce je:

Truma Gera tetechnik GmbH & Co. KG
servisni stfedisko Truma
Wernher-von-Braun-Strafze 12

85640 Putzbrunn, Né mecko

Abychom zajistili hladky pribé h, Zadame vas, abyste mé li pfipravené nasleduijici
informace, kdyZ nas budete kontaktovat:

- podrobny popis zavady
- Sériové &islo zafizeni
- Datum nakupu

Dal3i postup urci autorizovany servisni partner nebo servisni stfedisko Truma. Aby se
predeslo moznému poskozeni pfi prepravé , smi byt dotcené zarizeni odeslano pouze
po predchozi konzultaci s autorizovanym servisnim partnerem nebo servisnim
stfediskem Truma.

Pokud je reklamace uznéna vyrobcem, hradi pfepravni naklady vyrobce. V
pripadé , Ze nevznikne zadna zarucni reklamace, bude o tom spottebitel
informovan a ndklady na opravu a dopravu ponese on.

Z4dame vas, abyste se zdrzeli zadavani pFispé vkd bez predchozi konzultace.
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Komfortni RC klimatizace Saphir
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Pouzité symboly

J'ﬁ;; Zafizeni smi instalovat a opravovat pouze odbornik.

& Symbol oznacuje mozné nebezpedi.

Poznamka obsahujici informace a tipy.

Bezpecnostni instrukce

Instalovat, opravovat nebo provadé t

funkZni kontrolu vyrobku Truma mohou
pouze kompetentni a proskolené osoby
(odbornici) v souladu s montaznim a provoznim
navodem a aktualné uznavanymi technickymi
predpisy. Odbornici jsou osoby, které na
zakladé svych odbornych instrukci a Skoleni,
svych znalosti a zkuSenosti s produkty Truma a
prisluSnymi normami dokazou radné
provadeé t potfebné prace a identifikovat mozna
nebezpeci.

Aby se predeSlo Skodam pfi prepravé , smi byt pfistroj
odeslan pouze po predchozi konzultaci se servisnim
stfediskem Truma v N& mecku nebo s pfislusSnym
autorizovanym servisnim partnerem.

PFed otevienim krytu musi byt napajeci zdroj odpojen
od sité (vSech pdla).

PFistrojova pojistka 230V, T 6,3 A H (pomala, IEC 127)
se nachazi na elektronické Fidici jednotce v pfistroji a

musi byt vzdy nahrazena stejnou pojistkou.

Pojistky pfistroje a pripojovaci kabely smi vymé fovat pouze

odbornici.

Naroky na zaruku, zaru€ni naroky a prevzeti
odpové dnosti budou vylouceny v nasledujicich
pripadech:

- Upravy zafizeni (véetn& pFisluenstvi)

- Nepouziti originalnich dil Truma jako ndhradnich
dilG a prislusenstvi

- NedodrzZeni instalace a provozu
pokyny

To mUZe také zrusit platnost povoleni k provozu zafizeni,
které v mnoha zemich znamena také zruSeni povoleni k
provozu vozidla.

Chladici okruh obsahuje chladivo R 407C a smi byt
otevren pouze v tovarné .

EN11
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Vystup vzduchu a nasavani cirkula¢niho vzduchu nesmi byt za Poznamky k pouzivani klimatiza¢nich systémd

zadnych okolnosti ucpané. To je nezbytné pro zajisté ni

L P e - Komfortni RC klimatiza¢ni systém Saphir
spravného fungovani vaseho zafizeni.

tem je navrzen pro minimalni spotfebu energie. Pred
spusté nim zafizeni byste presto mé li zkontrolovat, zda ma

kemp dostate€nou ochranu pojistkou (min. 6 A).
Otvory pod podlahou vozidla musi byt udrzovany bez

necistot a rozbredlého sné hu. Tyto otvory nesmé ji byt v

h j kola - v pripadé F j h
dosahu spreje na kola - v pfipadé potifeby namontujte ochranu _ Zaparkujte vozidio pokud mo#no ve stinu.

proti rozstfiku.

- Zatemné ni Zaluziemi a/nebo pfistfeSkem sniZuje mnozstvi

Pokud je na podlahu vozidla aplikovana ochrana spodku tepelného zafeni.

vozidla, musi byt zakryty vSechny otvory pod vozidlem, aby

tvorend mlha nepronikla do zafizeni a nezpUsobila poruchy.
v P P P Y - Stfechu Cisté te v pravidelnych intervalech (Spinavé

Po dokonceni prace kryty opé t sejmé te. . e e
P Yy op ) stfechy se zahfFivaji vice nez Cisté stfechy).

- Vozidlo musi byt Fadné odvé travano

pred spudté nim zafizeni, abyste odstranili nahromadé ny

Aby nedoslo k poSkozeni spotfebice, nemé | by byt provozovan teply vzduch z vozidla.

nepretrzité se sklonem vé tSim nez 8 %.

- KdyZ se montuji zasté ry nebo podobné ,

Neprovozujte zafizeni delSi dobu s vozidlem pod Uhlem, oy . . . - _
ujisté te se, Ze jsou k dispozici dostatecné otvory pro

protoZe vznikajici kondenzat nemusi odtékat a mudze za S, . .
rozptyleni pfivadé ného vzduchu. Otvor pro teply vystupni
nepriznivych okolnosti proniknout do vozidla. P . -
vzduch by nemé | byt na vstupni strané .

. o o 5 - Aby bylo dosaZeno zdravého klimatu v mistnosti, nemé |

Aby byla zajiSté na spravna funkce zafizeni a nedoslo k by byt rozdil mezi vnitfni a venkovni teplotou pf¥ilis velky.
po3kozeni, musi byt pouZzivany pouze napajeci zdroje s

Cisté sinusovym priib& hem (napf. mé nic napé ti, generator) Recirkulovany vzduch se bé hem provozu ¢isti a susi.

a bez napé tovych Spicek. T . PR T

P yensp Vysousenim vihkého vzduchu vznika pfijemné klima v

mistnosti, i kdyZ je teplotni rozdil minimalni.

PFi ¢iSté ni podlahy vozidla je tfeba dbat na to, aby pfi strikani

napf. vysokotlakym Cisti¢em nepronikla voda do otvor( v . AR . N
pr. vy Y P - Vrezimu chlazeni mé jte vSechny dvefe a okna zavrené.

zakladné zarizeni.

- PIného vé traciho vykonu Ize dosahnout u vSech tfi otvord

pouze tehdy, jsou-li pfipojeny tfi kanaly studeného vzduchu.
Z bezpecnostnich divodd musi byt zafizeni bé hem provozu

vzdy uzavieno, protoze jediné tak je zajisté no, Ze nedojde k
porané ni pohyblivymi ¢astmi. Poté nesmi byt popruh kolem

- Vyfukovaci kanal (obj. €. 40040-32500) se nesmi pouZzivat.
pouzdra elektroniky odstrané n.

-V rezimu topeni pouZivejte pouze ,vysoky" stupen ventilatoru
Tento spotrebi¢ mohou pouZivat dé ti od 8 let a osoby se L . S
pro rychly ohfev. B& hem nepretrzZitého provozu nastavte

zdravotnim postizenim nebo s nedostatkem zkuSenosti Y e
na ,stfedni” nebo ,nizka".

pouze v pfipadé , Ze jsou pod dozorem nebo byly pouceny

0 bezpecném pouzivani spotfebice a rozumi rizikim, ktera z

toho plynou.
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Operativni instrukce

PFed spusté nim vzdy dodrzujte navod k obsluze a Navod k obsluze Ize zobrazit v reZzimu offline pomoci
.Bezpecnostni pokyny”! Majitel vozidla je odpové dny za spravny mobilniho zafizeni a aplikace Truma. Stahné te si navod k
provoz zafizeni. obsluze, az budete mit WiFi pFipojeni, a uloZte si ho do svého

mobilniho zarizeni.

Dalkové ovladani

Symboly na displeji jsou viditelné v zavislosti na nastaveni.

Zalozit —1

’ ? Znovu
. odeslat / prenos dat
*J L Funkce spanku
Chlazeni —_— * ) )
's% 'GO "‘ L——  Urove ventiltoru

Topent — 18 ‘ o’

f:;;matic@ _ lauto q — Teplota
Cirkulovany vzduch —— O‘ 'L OC

g0:00 — -
o O8O ¥00

Cas zapnuti/vypnuti

Méda
Tlacitko volby provozniho rezimu
- Chlazeni

- Vytapé ni

- Automaticky

- Cirkulovany vzduch
Vypina¢ zapnuto/vypnuto

Uroven ventilatoru

- nizka

- stfedni
- vysokd Tlacgitka pro vybé r teploty
16-31°C

V krocich po 1°C

Tlacitko pro vybé r ¢asu

Nastaveni ¢asu
Nastaveni ¢asu a ¢asovace

Funkce spanku
(pouze v rezimu chlazeni)
Ultra tichy chod ventilatoru PFeposlat

Znovu prenést data

-

Tlacitka pro vybé r ¢asovace Resetovat

Cas zapnuti / vypnuti Ize nastavit az 24 hodin pfedem Sar hir Resetuje dalkové ovladani na

tovarni nastaveni

tlacitko nastaveni
Ladé ni délkového ovladace a IR

pfijimace
Obr
EN13
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IR pfijimac a manualni zapnuti/vypnuti
Na IR pfijimaci je pfidavné tlacitko (m), kterym Ize jednotku zapinat a vypinat i

bez dalkového ovladani (napf. kuli¢ckovym perem).

Pokud je jednotka zapnuta timto tlacitkem, systém se automaticky resetuje na
tovarni nastaveni (automaticky rezim 22 °C).

IR pfijimac / indikator funkce
LED 1
LED 3

LED 2

Obr

LED 1 modra - sviti - (rezim chlazeni)
LED 1 modré - blika - (spusté ni kompresoru v reZimu chlazeni)

LED 2 Zluta - sviti - (reZim topeni)
LED 2 Zluta - blika - (rezim topeni spusté ni kompresoru)

LED 3 Cervena - blika - (probiha prenos dat)
LED 3 Cervena - sviti - (porucha)

Cervend LED sviti

Zatizeni indikujici poruchu. Vypné te zafizeni, chvili poCkejte a znovu zapné te.
Pokud ¢ervena kontrolka sviti, kontaktujte servis Truma.

Spusté ni

Pred zapnutim se ujisté te, Ze pojistka napéjeni kempu je dostate¢na pro (230 V/
min. 6 A).

& Aby se zabrénilo prehrati napajeciho kabelu rekrea¢niho vozidla
(minimalni prafez 3 x 2,5 mm?), musi byt kabelovy buben zcela odvinut.

Dalkové ovladani musi byt vzdy namifeno na infracerveny pfijimac, aby bylo
mozné provést jednotlivé spinaci prikazy.

PFed prvnim zapnutim musi byt dalkové ovladani naladé no na IR pfijimac.

- VloZte baterie (pozor na polaritu)
- Symbol nastaveni blika
(pokud symbol neblika, provedte Reset)
- Namifte dalkovy ovlada¢ na IR prijimac
- Stiskné te a podrzte tla¢itko Nastaveni
- KdyZ na IR prijimaci blika ¢ervend LED, uvolné te tlacitko Nastaveni.

Délkové ovladani je naladé no na IR pfijimac, symbol Nastaveni zhasne a
klimatizacni systém se spusti v reZimu cirkulace vzduchu, pfi nizké Grovni
ventilatoru a bez nastaveného ¢asovace.

Zapinani

Zapné te klimatizacni systém pomoci tlacitka ,On/Off* na délkovém ovladaci.
PFedchozi nastaveni jsou prevzata.

Po zapnuti bé Zi ventilator cirkulace vzduchu. Kompresor se sdm zapne
nejdéle po 3 minutach,
a modra (chlazeni) / Zluta (topeni) LED blika.

14 CS

Teplota

V pfipadé potFeby pouzijte ,Tlacitka pro volbu teploty” pro nastaveni
pozadované pokojové teploty pomoci ,+*a ,-".

Madda

Vyberte poZadovany provozni reZim stisknutim tlac¢itka ,MODE"
jednou nebo vicekrat.

- Chlazeni

- Vytdpé ni

- Automaticky (reZim chlazeni nebo vytapé ni v zavislosti na mistnosti

nastaveni teploty)
- Cirkulovany vzduch

KdyZ je v rezimu chlazeni dosaZzeno pokojové teploty, kterd byla zvolena pomoci
dalkového ovladani, kompresor se vypne a modra LED na IR pfijimaci zhasne.
Pokud je prekrocena nastavend pokojova teplota, zafizeni se automaticky vrati
do rezimu chlazeni.

Po dosazeni pokojové teploty, kterd byla zvolena pomoci dalkového ovladani v
rezimu vytapé ni, se kompresor vypne a Zluta LED v IR pfijimaci zhasne.

Ventilator cirkulujiciho vzduchu pokracuje v chodu, aby zajistil ventilaci. Pokud
teplota klesne pod nastavenou teplotu v mistnosti, zafizeni se automaticky prepne
do rezimu vytapé ni.

Vytdpé ni neni mozné, pokud je venkovni teplota nizsi nez 4 °C. Pfi teploté
mezi4°Ca7°C,
pfistroj se kratce pfepne do provozu rozmrazovani. Rezim vytapé ni je
neomezené dostupny pfi teploté nad 7 °C.

Aby bylo dosaZeno co nejucinné jsiho vytdpé ni interiéru pfi nizkych

teplotach, systém klimatizace pracuje na ,nizké"” Grovni pfi pokojovych
teplotach nizSich nez 12 °C. Jakmile je dosaZeno 12 °C, klimatizace se automaticky
prepne na nastaveni ventildtoru zvolené na dalkovém ovladaci.

V automatickém reZimu se reZim chlazeni/topeni a stupen ventilatoru voli
automaticky v zavislosti na teploté v mistnosti.

V rezimu cirkulace vzduchu je vnitfni vzduch recirkulovan a ¢isté n filtry. VIR
prijimaci nesviti Zadna LED.

fanousek

Vyberte poZadovanou troveh ventildtoru stisknutim tlagitka ,Urovef ventilatoru” jednou nebo
vicekrat.

Urover ventilatoru (nefunkéni v automatickém rezimu):
- nizka
- stfedni

- vysoka

Funkce spanku

Ve funkci ,Sleep” (pouze rezim chlazeni) bé Zi vnitfni ventilator nizkou rychlosti,
a proto mimoradné tise.

Vypinani

Chcete-li pFistroj vypnout, stiskné te na dalkovém ovladaci tlacitko ,Zap/
Vyp*“. Dalkovy ovladac a zafizeni jsou vypnuté.

Pokud se klimatizace znovu zapne, modré / Zluta LED blika. Ventilator
cirkulujiciho vzduchu bé Zi a
kompresor se zapne nejdéle po 3 minutach.

Cas

Stiskné te tlacitko ,Vybé r ¢asu” a pomoci tlacitek ,Nastaveni ¢asu” nastavte
aktudlni ¢as.
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Na displeji se vZdy zobrazi ¢as.

Po vymé né baterii nebo po zmé& né letniho ¢asu je nutné ¢as znovu nastavit.

Casoval ZAP/VYP

Cas zapnuti / vypnuti klimatizaéniho systému Ize nastavit pfedem na minimalné 15 minut
az maximalné 24 hodin, pocinaje aktualnim ¢asem, pomoci integrovaného ¢asovace.

Aby bylo moZné zafizeni naprogramovat, musi byt zapnuto pomoci dalkového
ovladace.

Nastavte poZadovany provozni rezim a pokojovou teplotu.

Poté vyberte TIMER ON nebo TIMER OFF pomoci “tlacitek pro vybé r TIMER".
Nastavte pozadovany ¢as zapnuti / vypnuti pomoci tla¢itek ,Nastaveni ¢asu” (15
minut az 24 hodin) a potvrdte pomoci TIMER ON nebo TIMER OFF.

DalSim stisknutim pfislusného tlacitka asovace funkci casovace deaktivujete.

Resetovat

Obnovi nastaveni dalkového ovladace na tovarni nastaveni pfi stisknuti napriklad
kuli¢kovym perem. Symbol nastaveni blika.

PFeposlat

Predchozi nastaveni se resetuji.

Zalozit

Naladte délkové ovladani na klimatizacni systém, ktery chcete ovladat. Nastaveni
nastaveno na ,Cirkulovany vzduch”, nizka Uroven ventilatoru, neni nastaven zadny
¢asovac.

Udrzba

Na predni strané zafizeni je filtr na vlakna (n) a ¢asticovy filtr (p) pro ¢isté ni
vzduchu v mistnosti.

Obr

Filtr (filtry) na vldkna se musi Cistit v pravidelnych intervalech (nejméné 2 x ro¢né )
av pfipadé potfeby mé nit (obj. ¢. 40090-64600).

Filtr pevnych ¢éstic (p) doporuc¢ujeme vymé nit kazdy rok na zac¢atku sezény (obj.
€. 40090-58100).

Pfed vymé nou filtrd je tfeba vyjmout kanaly studeného vzduchu. Pfed vymé nou
filtru na vldkna (n) uvolné te sponu (k) a snimac (s) pomoci plochého Sroubovéku.
Vytdhné te filtr (filtry) na vldkna trochu dopfedu za prohlubné na hornim okraji
a sejmé te je shora. Poté vyjmé te casticovy filtr (p) zepredu. Pfi montazi znovu
nasadte sponu a snimac do stejné polohy.

Obr

PFi instalaci ¢asticového filtru (p) musi tisté né Sipky smé fovat k zafizeni -

oznacuji smé r proudé ni cirkulovaného vzduchu. Nikdy nepouZivejte
zafizeni bez filtru. Provoz zafizeni bez filtru miiZe zpUsobit znecisté ni spiraly
vyparniku, coz mGze mit nepfiznivy vliv na vykon zafizeni!

Odvod kondenzétu je pod podlahou vozidla. Aby mohl kondenzat odtékat, v
pravidelnych intervalech kontrolujte, zda v odtoku nejsou necistoty, listi a
podobné . Pokud tak neu¢inite, mdZe do vozidla proniknout kondenzat!

Odstranovani problému

Je napajeci kabel obytného vozu / karavanu 230 V spravné pfripojen a jsou
pojistky a jistice v poradku?

Chyba Pfi¢ina/naprava

Zafizeni nechladi - Probiha proces rozmrazovani / pockejte

na dokonceni procesu rozmrazovani.

- Teplota nastavena na re-
bylo dosazeno dalkového ovladdani / nastavte

teplotu na dalkovém ovlddani na
niz8i nez pokojovou teplotu.

Zatizeni se nezahfiva - Probiha proces rozmrazovani (venkovni
teplota mezi 4 °C - 7 °C) / nastavte

ventildtor na nizsi stupen

- Venkovni teplota pod 4 °C
Zarizeni poskytujici - Znecisté né filtry / vymé nte filtry
nedostatecné nebo zadné
chlazeni -Vné j8i vzduchové cesty znecisté né,
ucpané / volné vzduchové cesty

Vihkost v potrubi studeného - Vysoka vlhkost vzduchu / uzaviena

vzduchu dows a door a zvolte vysokou Uroven
ventilatoru

Dalkové ovladani - Zkontrolujte baterie na dalku
kontrolovat / v pfipadé potreby

vymé nit baterie

nefunguje

- Zkontrolujte, zda existuji ob-
pokyny mezi dalkovym ovladanim a IR
pfijimacem /v pfipadé potreby prekazky

Zafizeni nereaguje na
prikazy dalkového
ovladani

odstrarite

- Je dalkové ovladani naladé no na IR
prijimac? / naladit dalkové ovladani na
IR pfijimac

Pokud tyto kroky poruchu neodstrani, kontaktujte prosim servis Truma.
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Vymé na baterie IR dalkového ovladani

PouZivejte pouze mikrobaterie, které neteCou, typ LR 3, AM4, AAA, MN
2400 (1,5 V).

PFrihradka na baterie je na zadni strané dalkového ovladace.

PFi vkladani novych baterii se ujisté te, Ze jsou kladné / zadporné poly
spravné pripojeny!

Obr. 7
Prazdné, pouzité baterie mohou vytéct a poSkodit dalkovy ovladac!
Vyjmé te baterie, pokud je dalkovy ovlada¢

nepouzivani po dlouhou dobu.

Ladé ni mezi dalkovym ovladanim a klimatiza¢nim systémem
zUstane zachovéno i po vyjmuti baterii.

Na po3kozeni zplisobené vyte¢enim baterii se neposkytuje zadna zaruka.

Likvidace

Pred likvidaci vadného dalkového ovladace vzdy vyjmé te baterie a
zlikviduijte je spravnym zplGsobem.

Zafizeni musi byt zlikvidovéno v souladu se spravnimi predpisy

pfisludné zemé , ve které se pouZziva. Je tfeba dodrZovat narodni predpisy
a zakony (v Né& mecku napf. nafizeni o vozidlech s ukon€enou Zivotnosti).

16 CS

Prislusenstvi

Tlumi¢ zvuku pro instalaci do potrubi studeného vzduchu pro dodate¢né

sniZeni hluku v obytném prostoru.
(C. dilu 40090-00038).

Obr. 8
Flexibilni sani klimatizace umoZiuje instalaci klimatizace do prostoru,
ktery je uté sné n od interiéru (napr. faleSna podlaha nebo zadni GloZzny

prostor) a zabrafiuje nasavani znecisté ného vzduchu.

(€. dilu 40090-59100).

Obr. 9

Truma CP plus

DigitaIni ovladaci panel Truma CP plus s automatickym klimatiza¢nim
systémem pro topidla Truma s podporou iNet

Combi a Truma klimatiza¢ni systémy Aventa eco,

Aventa comfort (od sériového cisla 24084022 - 04/2013),

Saphir comfort RC a Saphir compact (od sériového ¢isla 23091001 -
04/2012)

- Funkce automatické klimatizace automaticky ovlada topeni a klimatizaci,

dokud neni ve vozidle dosaZeno poZadované teploty.

- S rozsifenim Truma iNet Box podporuje vSechny sbé rnice TIN
Spotrebite Truma Ize ovlddat také prostfednictvim aplikace Truma.

Obrazek 10

Truma iNet Box
Truma iNet Box pro jednoduché propojeni a ovladani spotrebicl
Truma pomoci chytrého telefonu nebo tabletu pomoci aplikace.

- Jednoducha instalace a spuSté ni prostfednictvim aplikace Truma

- Lze rozsifit o funkci aktualizace, ktera zajisti, Ze bude vzdy aktualni

Obrazek 11
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Technicka data

Funk¢ni diagram

Stanoveno na zékladé EN 14511 nebo zkuSebnich podminek Truma T T T T T T T T T T T T T T T, ._ ‘‘‘‘‘‘‘‘‘
Privod !
vzduchu z ‘
Oznaceni Saphir ] venku Kompresor . ’ '
comfort RC, komfortni klimatizace Pocet konstrukénich prvkd 1 Rozmé ry . Vystup studeného

' “
Vyparnik / ] g
[ ]

I
|
!
d x $x v 628 x400 x 290 mm Hmotnost i
I
|
V Maximalni chladici vykon i kondenzétor
I
|
I
|
I
|
I
|
I
|
I
|
I

vzduchu / teplého vzduchu

cca. 23,5 kg Napéjeni 230 V - 240

feemee L
2,4 kW —_—— Kondenzator/
Vykon topeni 1,7 kW fanousek vyparnik
Efektivni spotfeba
0,98 kW ~, 50 Hz

4

Pfivod vzduchu ven

4

smé rem dold Cirkula¢ni pfivod vzduchu

Plyn
D} zevnitf
T NS 5
. Obr. 12
Startovaci proud 20 A
(150 ms)
Vykon 4,2 A/ 35 °C Trida . .
ochrany: IP Instala¢ni rozmé ry

Hermeticky uzaviené.
Rozmé ry jsou v mm.

|
\
- 301

197,5
2135

Potencial globalniho oteplovani (GWP) 1774

Ekvivalent CO2
798,3 kg &
Kompresorovy olej 74
Diamond MA32, 300 cm?
Hlu€nost . 488
v zavislosti na montazni situaci Maximaini = P
sklon vozidla bé hem provozu 5° / 8% Limity poufZiti cruma
+4°Caz +43

°C.

Saphir comfort RC

Obr. 13

- Vnitfni vzduchové ¢idlo zabrariuje provozu kompresoru pfi teplotach nizsich
nez +16 °C bé& hem chlazeni.

- Protimrazovy senzor zabranuje nepovolené tvorbé ledu
na spirale vyparniku.

- Teplotni spina¢ zabrafiuje nadmé rnému proudu a teploté na kompresoru.

q3

E24 10R-040991

Technické zmé ny vyhrazeny!

EN17



Machine Translated by Google

Zaruka vyrobce
(Evropska unie)

1. Rozsah zaruky vyrobce

Truma jako vyrobce jednotky prebira vici spottebiteli zaruku, ktera pokryva veskeré
materialové a/nebo vyrobni vady jednotky.

Tato zaruka plati v ¢lenskych statech EU a také na Islandu, v Norsku, Svycarsku a
Turecku. Spotrebitel je fyzickd osoba, kterd jako prvni zakoupila jednotku od
vyrobce, OEM nebo prodejce a kterd jednotku neprodavala dale v rdmci komercni
nebo samostatné vydé le¢né ¢innosti, ani ji neinstalovala pro treti stranu v
takovém kapacita.

Zaruka vyrobce se vztahuje na vSechny vySe uvedené vady, které se vyskytnou v
pribé hu 24 mé sict od uzavieni kupni smlouvy mezi prodavajicim a
spotrebitelem.

Vyrobce nebo autorizovany servisni partner se zavazuje tyto vady odstranit
naslednym plné& nim, tj. dle svého uvazeni bud opravou nebo vymé nou vadné
vé ci. Jakékoli vadné dily se stavaji majetkem vyrobce nebo autorizovaného
servisniho partnera. Pokud se jednotka v dob& ozndmeni zavady jiz nevyrabi

a pokud byla zvolena nahradni dodéavka, mlze vyrobce dodat podobny produkt.

Pokud vyrobce odstrani zavadu v rdmci svého zaru¢niho zavazku, nebude doba
zaruky u opravenych nebo vymé né nych dild znovu doporu¢ovana; Na jednotku
bude spiSe nadale platit pdvodni zaru¢ni doba.

Pouze vyrobce a autorizovany servisni partner jsou opravné ni provadé t zaru¢ni
prace. VeSkeré naklady, které vzniknou v pfipadé zaru¢ni reklamace, budou
hrazeny pfimo mezi autorizovanym servisnim partnerem a vyrobcem.

Zaruka se nevztahuje na dodatecné naklady vzniklé sloZitou demontazi nebo
montazi na jednotku (napf. demontaz vybaveni nebo ¢asti karoserie vozidla) a
nepokryva ani cestovni naklady autorizovaného servisniho partnera nebo vyrobce.

Nejsou pripustné Zadné dalsi naroky, zejména naroky na ndhradu skody
predloZené spotfebitelem nebo tFetimi stranami. Timto ustanovenim nenf
dotcena platnost né meckého zdkona o ruceni za vyrobek.

Dobrovolna zaruka vyrobce rovné Z nema vliv na pravné pouZitelné naroky
spottebitele z vad vi&i prodavajicimu v pfislusné zemi nakupu. V jednotlivych
zemich mohou existovat zaruky, které maze vydat pfisludny prodejce (oficialni
distributor, Truma Partner). V takovych pfipadech Ize zaruku uplatnit pfimo
prostfednictvim prodejce, od kterého spotrebitel jednotku zakoupil. Rovné Z
plati zaru€ni pFedpisy zemé , ve které byla jednotka poprvé zakoupena
spotrebitelem.

2. Vyjimky ze zaruky

Za nasledujicich okolnosti nelze uplatnit narok na zaruku:

- Nespravné, nevhodné, chybné nebo nedbalé pouZiti a jakékoli poufziti, které
neniv souladu s ur¢enym tcelem

- Nespravna instalace, montaz nebo uvedeni do provozu v rozporu s ndvodem k
obsluze nebo montazi

- Nespravna obsluha nebo provoz v rozporu s provoznimi popf
navod k instalaci, zejména jakékoli nerespektovani pokynl pro Gdrzbu, péci
nebo varovani,

- Pripady, kdy instalace, opravy nebo jiné postupy byly provedeny
neopravné nymi stranami

- Spotiebni materidly a dily, které podléhaji prirozenému opotrebeni

- Instalace nahradnich, doplikovych nebo doplrikovych dild, které nejsou
originalnimi dily vyrobce nebo které nebyly vyrobcem schvaleny. Pokud
zafizeni podléhé sitovému Fizeni, plati to zejména tehdy, pokud nebyly Fidici
jednotky nebo software schvaleny spole¢nosti Truma nebo pokud Fidici
jednotka Truma (napf. Truma CP plus popfr.

18 CS

Truma iNet Box) nebyl pouZzivan vyhradné pro ovlddani zafizeni Truma nebo
zarizeni schvalenych spole¢nosti Truma.

- Skody zptisobené cizimi latkami (nap¥. olej nebo plast)
drezy v plynu), chemické nebo elektrochemické vlivy ve vodé nebo pfipady,
kdy jednotka pfisla do styku s nevhodnymi latkami (napf. chemické pfipravky,
horlavé latky nebo nevhodné Cistici prostredky)

- Poskozeni zpUsobené abnormalnim prostfedim nebo nevhodné
operacni podminky

- Skody zptisobené vy33i moci nebo pfirodnimi katastrofami nebo jinymi
vlivy, za které spole¢nost Truma nenese odpové dnost

- Poskozeni v dlsledku nespravné prepravy

- Upravy zafizeni koncovym zékaznikem nebo t¥eti stranou, véetn& pfipadnych
vymé n, doplitkovych nebo doplitkovych dild, nebo jejich montaz, zejména
pokud jde o vyfukovy systém nebo kapotu.

3. Uplatné ni zaru¢ni reklamace

Zaruku je tfeba uplatnit u autorizovaného servisniho partnera nebo v servisnim
stfedisku Truma. V3echny pfislusné adresy a telefonni ¢isla naleznete na

www.truma.com v sekci ,Servis".

Adresa vyrobce je:

Truma Gera tetechnik GmbH & Co. KG
servisni stfedisko Truma
Wernher-von-Braun-Strasse 12

85640 Putzbrunn, Né mecko

Abychom zajistili hladky prabé h, byli bychom vam vdé ¢ni, kdybyste
mé li pfipraveny nasledujici podrobnosti, neZ nas budete kontaktovat:

- Podrobny popis zavady
- Sériové Cislo jednotky

- Datum nékupu

Autorizovany servisni partner nebo servisni stfedisko Truma pak upfesni dalsi
postup. Aby nedos3lo k poskozeni pfi pfepravé , musi byt dot¢end jednotka
odeslana pouze po predchozi domluvé s autorizovanym servisnim partnerem
nebo servisnim strediskem Truma.

Pokud je reklamace uznéna vyrobcem, hradi ndklady na dopravu vyrobce. Neni-li
uplatné na zadna zarucni reklamace, bude o tom SpotFebitel informovan a
veskeré naklady na opravu a pfepravu pak nese Spotrebitel. Nesmime vas

Zadat o zaslani jednotky bez predchozi domluvy.
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Komfortni RC klimatizace Saphir
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Pouzité symboly

Montaz a opravy zafizeni maji pro odbornika jedinec

& Symboly Ce oznacuji mozné rizika.

Pozndmka s informacemi a radami.

24

ny efekt.

Informace tykajici se bezpecnosti

e Specializovany personal a tvofi sou¢ast montaze

produktu Truma, opravy a Uc¢inné ové feni
funk&nosti dle ndvodu k montéZzi a zplsobu provozu dle
pravidel techniky. On entend parpersons sécialisé des
personnes qui, en raison de leur formation professionalnelle
initiale et de ultérieures, de leurs connais-sances a zkuSenosti
s produkty Truma et les normes en vigueur, sont en mesure
d'ef-fectuer correctioncessaires travaux nés a odhalit mozna
nebezpedi.

Afin de prévenir tous damages dus au transport-port, aparat

neprichazi expédié qu'aprés concertation s centrem SAV
Truma Allemagne nebo partenaire SAV agréé respektif.

Avant d'ouvrir le bof tier, la tension doit &re coupée du

secteur sur all les poles.

Tavna pojistka de I'appareil 230V, T 6.3 A de typ H (a action
retardée, CEI 127) je umisté na na jednotce de commande
électronique de l'appareil; Je jedinecny a jedinecny pro
tavitelné podobné.

Je to specialista, ktery je oprdvné n vymé novat pojistky zafizenf

a vedeni rac-cordementu v sektoru.

Méné dotcené a zvlaSté neplatné Zaloby za zaruky a

vylouceni viech narokl na ndhradu predsudkd podléhajicich:

- Modifikace apportées a I'appareil (a pfisluSenstvi com-pris);
- pouZiti kusdi zmé n a

pristup-
vecirky jiné nez origindlni kusy Truma;

- Nerespektovani montéZzniho ndvodu a zpUsobu provozu.

Na vné jSistrané je opravné ni k pouZivani zafizeni an-nulée

a zapsano do nazvu vozidla.

Chladici okruh obsahuje chladni¢ku R 407C; To je
né co, co je jedinecné a tovarné vyrobené.
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Vylet vzduchu a aspirace vzduchu z obé hu neni doivent en
also cas &re entravées.
Podivejte se na informace, abyste zajistili, Ze vaSe zafizeni bude

bezvyhradné.

Les ouvertures sous the plancher du vehicle doivent &re
gardées libres des saletés et de la neige fondante. Elles ne

doivent pas se trouver dans la zone d'aspersion des

roues, le cas échéant poser une protection against les projections.

Pokud je pldnovac vozidla vybaven ochranou ze zakladny

caisse, faut recou-vrir toutes les ouvertures se trouvant sous the
vehicle afin que the brouillard d'aspersion se produisant ne
parvienne pas dans l'appareil et provoque des dysfunkéni poruchy.

Une fois les travaux terminés, enlever de new les recouvrements.

Afin d'éviter des détériorations sur I'appareil, ne pas utiliser

trvanlivého l'appareil s inclinaison de plus de 8%.

UEinek funkce je prolong-gé v poloze nakloné ny,
kondenzacni voda je produkovana bez moznosti zahrati
plasté a rizika ve skrini nepfiznivé de parvenir a l'intérieur

du vehicle.

Pro funkci, ktera je nezpochybnitelna a aby nedoSlo k
poskozeni, je sila pouZiti napé ti jedinecnd a zdroje jsou
Cisté sinusové zdroje (napriklad transformator napé ti,
generator) a zadné obrazky napé ti.

S'assurer que de |'eau ne parvienne pas dans les ouvertures de
fond de I'appareil lors du nettoyage du plancher du vehicle avec

par exemple un sys-teme de nettoyage vysoky tlak.

Pour des raisons de sécurité, the fonctionne-ment de

I'appareil n'est pripustné qu'en I'état fermé, car ce n'est que dans
ce cas que la protection contre les blessures par des pieces

en mouvement est assurée. V elektronické krabici neni zadny

odkaz na cerklazni pasmo.

Toto zafizeni mohou pouzivat dé ti do 8 let a mohou jej
pouzivat lidé s fyzickymi, smyslovymi a duSevnimi schopnostmi

nebo s dobrymi zkuSenostmi
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De connaissances a condition d'é&re sous sur-veillance ou

d'avoir été instruits sur |'utilisation sire de I'appareil et de

comprendre les risques en résultant.

Poznamky k pouZiti klimatiza¢nich systéma

- Klimatizacni systém Saphir comfort RC je navrzen tak, aby
byl zachovan maximalni komfort. Avant la mise en service,
verifiez quand méne si the camping nabizi une suffisante

ochrany (au moins 6 A).

- Parquez votre vehicule dans la mesure du possible a

I'ombre.

- Zakryt se zasobami a/nebo toit de protection réduit

rayonnement de chaleur.

- Nettoyez régulierement votre toit (les toits sales chauffent

plus vite).

- Aérez a fond avant de faire fonctionner I'ap-pareil afin
d'évacuer hors du vehicle I'air chaud accumulé.

- En cas de pose de jupe ou dispositif similaire, veillez a la
présence d'ouvertures suffisantes pour surer une
évacuation efficace de l'air d'ali-mentation. Ouvertura pro
evakuaci vzduchu chaud ne doit pas se trouver sur le coté

d'entrée.

- Pro zajiSté ni okolniho klimatu neni rozdil mezi vnitfni a
vné j3i teplotou pfFilis ddleZity. Cirkulujici vzduch je Cisty a

bezpecny z hlediska funkce.

Méne en cas de faibles différences de temp-pérature, le

séchage de l'air vlhky a loud crée an ambient ambiant

agréable.

- Zavé sny rezim lomu, zdbrany k otvordm a okennim oknm.

- Le débit d'air complet sur les trois ouvertures est atteint

seulement avec trois tuyaux d'air froid raccordés.

- PouZziti evakuacniho kanalu (¢. d'art. 40040-32500) neni

pfipustné.

- Na ,vysoké” paleté ventilator(i v reZimu chauffage se
pouZiva pro rychlou zmé nu teploty a pokracuje v regulaci
~moyen” nebo ,basové” palety ventilatord.
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Mode d'emploi

Avant la mise en service, imperativement pozorovatele le mode d'emploi et

les «Information related la sé-curité» ! Incombe au détenteur du vehicle de
veiller a ce que I'appareil puisse é&re utilisé de fagon conforme.

Telecommande

Symboly affichés sur the afficheur devinnent visibles en fonction du

DD

a Znovu
. odeslat / pfenos données
Funkce ,Sommeil”.
P

o® | —— Fanpalier

[x]

’ |

—— Teplota

as:00

— Heure

0700

réglage.
Zalozit —l
8
Refroidizace — *
Chauage ] SSS
ReZim
auto
automaticky
Cirkulace — O
vzduchu
Casovac ON
Heure de mise en LOFF
marche / arré&
Moéda

Dotykovy rezim vybé ru
- Refroidizace
- Chauage

- Automaticky
- Cirkulace vzduchu

Fan palier B ——
- zakladni

- moyen
- kGize

Touche de
selection de I'heure

Funkce ,Sommeil”.
(seulement v rezimu

refroidissement)
Funkce tiché ventilace ¢astic

Dotyky vybé ru
a casovace
Heure de mise en marche ou d'arr&

réglable jusqu'a 24 hodin

predem
Stiskné te Nastaveni
Accord de la télécommande a du
récepteur IR
Obrazek 3

PFeruSovac pochod / arr&

Dotyky vybé ru

teploty
16-31°C
PFirdstky po 1 °C

Regulace hodin
Regulace hodin a ¢asovace

PFeposlat
Opé tovny prenos données

Resetovat

Reinitialise les réglages de la
télécommande sur les réglages

d'usine.
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Récepteur IR et marche / arr& manuel
Infracerveny pfijima¢ kompotuje prerusovac s dotykovym supplé-mentaire

(m) se stejnym zafizenim, které je v pochodu nebo arré&é bez télécommande
(napf. se stylo a bille).

V pfipadé mise en marche pres cet interrupteur a touche se app-pareil
automaticky znovu inicializuje sur les réglages d'usine (automaticky rezim, 22 °C).

Receptur IR / affichage de functions

Obrazek 4

LED 1 modra - hlinikova - (rezim refroidizace)
LED 1 modra - clignotante - (démarrage de compresseur mode de
refroidissement)

LED 2 Zlutd - hlinikovéa - (reZim pohonu)
LED 2 Zluta - clignotante - (démarrage de compresseur mode chauffage)

LED 3 rouge - clignotante - (pfenos données)
LED 3 rouge - allumée - (defailance)

La LED rouge s'allume

Zda se, Ze jde o incident. Arr&er I'appareil, visitre brievement et remettre en
marche. LED rouge je vSude kolem, adresovana SAV Truma.

Mise en service

Avant la mise na cesté , je bezpodmine¢né nutné, aby jidlo bylo dostupné v
kempu s dostate¢nymi rozmé ry (230 V /6 A).

Zarfizeni kabelu je pripojeno ke kabelu a je pfipojeno k napajecimu
kabelu pro vozidlo (minimaini priFez 3 x 2,5 mm?).

Pour I'exécution des différentes commandes de commutation, the télécommande
doit toujours &re dirigée vers le récepteur infrared.

Avant la Premier mise en marche, the télécommande doit &re accordée au
récepteur IR.

- Inserer les piles (respecter la polarité)

- Nastaveni symbol( clignote
(pokud symboly nejsou clignote pas, efekt se resetuje)

- Orienter la télécommande vers le récepteur IR

- Stiskné te dotykové nastaveni a hlavni stisk

- Zapné te €ervenou LED diodu na infraCerveném pfijimaci a poté se
dotkné te nastaveni.

Telecommande je accordée au récepteur IR, symboly set-tup s'éteint et the
climatisation démarre en mode de Cirkulace d'air, palier de ventilateur bas, aucun
timer activé.

Mise en marche
Zmé Fte klimatiza¢ni systém pomoci dotykového ,pferusovace pochodu /
arr@” v télécommande.
Nasivky Les réglages choisis en dernier sont.
Po mise en marche, ventilateur d'air de circulation-tion fonctionne.

Kompresor se nastavi po 3 minutach, LED modra (refroidissement) /
Zluté (chauffage) sviti.

22 FR

Teplota

En cas de besoin, modifikator la température ambiante souhaitée avec les
«touches de selection de température » en ac-tionnant « + » et « - ».

Méda
Volba reZzimu by mé la byt stisknuta proti sobé nebo plusy z dotyku ,MODE".

- Refroidizace
- Ridi¢
- Automaticky (rezim refroidisement nebo chauffage en fonction de la

température ambiant réglée)
- Cirkulace vzduchu

Okolni teplotu je moZné ovlddat na povel televize v rezimu lomu, je aktivovan
kompresor a na IR pfijimaci sviti modra LED. Ventilator cirkulace vzduchu

nadale funguje, aby zajistil ventilaci. Pfi sniZzeni teploty pfi nizké teploté se zafizeni
automaticky pfepne do rezimu chlazeni.

Okolni teplota je regulovana prikazem televize a reZimem chauffage,
kompresor je zapnuty a LED na IR pFijimaci sviti Zluté . Ventilator cirkulace
vzduchu nadale funguje, aby zajistil ventilaci.

V pfipadé nizké okolni teploty se zafizeni automaticky pfepne do reZzimu
chauffage.

Vytapé ni na venkovni teplotu pod 4 °C neni mozné. Mezi 4°Ca 7 °C je
zaFizeni v rezimu dégivrage. A plus 7 °C, je to mozné

sible de chauffer bez omezeni.

Nalijte parvenir do chladice s vysokou U¢innosti, pokud je to mozné pfi
nizkych teplotach, systém klimatizace funguje pfi teplotadch mezi 12 °C
a ventilatoru "bas". Kdyz teplota dosdhne 12 °C, systém klimatizace se automaticky
aktivuje a ventilator se reguluje na prikaz televize.

V automatickém reZimu se rezim chlazeni nebo pohonu vzdy voli podle
okolni teploty.

V rezimu cirkulace vzduchu je vzduch uvnitf Spatné cirkulovan a netoyé par les
filtres. Také LED neni pfitomna v IR pfijimaci.

Ventilator

Vyberte souhaité palier ventildtoru a stiskné te jednoho nebo vice uZivateld z
dotyku ,ventilator palier”.

Palier de ventilateur (v automatickém rezimu bez funkce):
- zakladni

- moyen

- kdze

Funkce ,Sommeil“.

V ,letni funkci” (seulement en mode de refroi-dissement) se ventilateur interior
fonctionne a basse vitesse et donc particulierement mlencieusement.

Arré&

Pour arré&er, presser «l'interrupteur marche / arré& » na télécommande.
Telecommande a zafizeni s'arré&ent.

Pokud je klimatizacni systém na trhu, sviti modra / Zluté LED. Ventilator
cirkulace vzduchu funguje a kompresor bé Zi po 3 minutach.
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Heure

Presser la «touche de selection de I'heure» a régler I'heure currentuelle s
les touches «Réglage de I'heure».

Hodina je toujours affichée sur I'afficheur.

Pozmé né hromady nebo zmé né hodiny obdrzi uzivatel réglage de I'heure.

Casovat ZAP/VYP

Minuty integrované permet de régler I'heure de mise en marche / d'arré&
du climatisation a partir de I'heure actuelle pour au moins 15 minut a
maximalné 24 hodin predem.

Nalijte programovani, mettre en marche I'appareil s télécommande.

Ovladejte reZzim a okolni teplotu.
Ensuite, sélectionner TIMER ON nebo TIMER OFF s ,touches de sélection
de TIMER". Upravte ¢asovac za pochodu a spustte jej znovu (15 minut - 24 hodin)

pomoci dotykl «Réglage de I'neure» a potvrdte pomoci TIMER ON nebo TIMER
OFF.

Stisknuti nového dotyku ¢asovace odpovida deaktivaci funkce ¢asovace.

Resetovat

Réinitialise les réglages de la télécommande sur les réglages d'usine en
appuyant (priklad se stylo a bille). Le symbols Setup clignote.

PFeposlat

Les derniers réglages sont de new envoyés.

Zalozit

Accord de la télécommande sur the systeme de climatisation devant
actuellement &re exploité. Réglages sont réglés sur "air de circulation", palier
de ventilateur bas, aucun timer active.

Udrzba

Fasada de I'appareil comporte un prefiltre (n) et un filtre a particules (p) pour
le nettoyage de I'air ambiant.

Obrazek 5

Filtr (n) je isty s regulovanymi intervaly, né kdy s odstupem 2 mé sicd, a
vymé fuje se v pouzdre (€. artiklu 40090-64600).

Nous doporucuje vymé nu filtru za ¢astice (p) chaque année en début de
saison (n° d'art. 40090-58100).

Pour replacer les filters, d'abord pensioner les tuyaux d'air froid.

Avant d'enlever le prefiltre (n), enlever I'agrafe (k) et le capteur (s) a I'aide d'un
tournevis plat. Tirer légerement le prefiltre (n) vers I'avant en le prenant

par le bord supérieur au levé des évidements et le sortir vers le haut. Sefadte
vlastni filtr ¢astic (p) versus |'avant. Fixer de newagrafe et le cap-teur a la

méme position lors de I'assemblage.

Obrazek 6

Lors du montage du filtre a particules (p), les fleches im-primées doivent

é@re orientées vers l'appareil. Elles sym-bolisent le senses du flux de I'air
de cirkulace. Ne jamais faire fonctionner I'appareil sans filtres. Bez filtrd Ize
vaporizér zapouzdfrit, takze je slySet vykon zafizeni.

Povrch kondenzované vody se nachazi v roviné vozidla. Pour que I'eau de
condensation puisse s'écouler librement, verifikator régulierement que
I'écoulement je osvobozen de saletés, feuilles mortes ou other. Tento bod
neni respektovan, ve vozidle je vidé t kondenzovana voda.
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Vyzkum pannes

Je spravné pripojeno 230 V napéjeni kempingového auta / karavanu a jsou v
poradku pojistky a odpojovace jisté ni?

chybujici PFi¢ina / akce

Zafizeni neni refroidit pas - Opération de dégivrage en
cours / Attendre jusqu'a ce que I'opération
de dégivrage soit terminée.

- La température réglée sur la
télécommande est atteinte / Ré-gler la
température sur la télécommande
plus bas que la température ambiante.

L'appareil ne chauffe pas - Opération de dégivrage en
cours (venkovni teplota mezi4°Ca 7
°C) / ovladani ventilatoru plus zakladna

- Inférieure vné jsi teploty a 4 °C

PFistroj refroidit I'air - Filtre(y) encrassé(y) / Remplacer le(s) filtre(y)
insuffisamment nebo pas du
tout

- Voies d'air encrassées, bloquées a I'extérieur /
Liberer les voies d'air

Humidité sur les tuyaux d'air - Humidité de I'air élevée / Fermer les portes et

froid fenéres a vyberte si palier de ventilateur
élevé

Telecommand nefunguje - Verifier les piles de la télécom-

mande / Le cas échéant rempla-cer les piles

Zafizeni nereaguje na - Zkontrolujte prekazky

prikazy dalkového ovladani najit mezi telekomandem
et le récepteur IR/ Le cas échéant
supprimer les prekazky

- Télécommande est-elle ac-cordée sur le

récepteur IR? / Sdé Ite télécommande
prijimaci IR

Pokud pochody stale probihaji, bude porucha odstrané na, adresovéna SAV Truma.
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Vymé na hromad IR telecommande

Jedine¢né pouZziti miniatur pilotd je ve stejné barvé , typ LR 3, AM4, AAA, MN
2400 (1,5 V).

PFihrddku s hromadami najdete na pozici télécommande.

Respektujte polaritu plus/rédny z mise v misté hromadek neuves.

Obrazek 7

A Les piles vides usagées risquent de couler et d'endom-mager la
télécommande. Enlevez les piles in cas de non-utilisation prolongée de
la télécommande.

Méne en levant les piles je zachovan soulad mezi télécom-mande a
systeme de climatisation.

Existuje také zaruka na Skody zpGsobené jiz pokrytymi hromadami.

Mise au rebut

Avant I'elimination d'une télécommande defektueuse, il faut imperativement
enlever les piles et les éliminer korekci.

Zafizeni je vyfazeno podle spravnich predpist pays d'utilisation. Les

prescriptions et lois Nationales doivent &re respektées (en Allemagne, il s'agit
par exemple du décret sur les vehicle hors d'usage).

Prislusenstvi

Silencieux pour le le montage dans le tuyau d'air froid pour une réduction
attachmentaire du bruit dans I'habitacle. (¢. d'art. 40090-00038).

Postaveni 8

Aspirace flexibilniho vzdu$ného prostfedi umozZziuje instalaci klimatizacniho
systému do prostoru oddé leného od interiéru (napf. faux-fond nebo garézové
usporadani) a pouziti klimatizace. (€. d'art. 40090-59100).

Obrazek 9

Truma CP plus
Cast ¢isel Truma CP plus avec automatique klimatizace pro Chauffages Truma
Combi kompatibilni iNet a systémy klimatizace Truma Aventa eco,

Aventa comfort (soucdst sériového Cisla 24084022 -
04/2013), Saphir comfort RC a Saphir compact (sou¢ast sériového ¢isla 23091001
-04/2012)



Machine Translated by Google

- Funkce klimatizace se automaticky pilotuje Kompresorovy olej
sniZte pohon a klimatizaci na stejnou teplotu ve vozidle Diamant MA32, 300 cm?®
Bruit
selon I'emplacement de montage
- MoZnost rozsifeni o Truma iNet Box, jakoZ i sbé rnici TIN kompatibilnich Maximaini funkce privé sku vozidla
zafizeni Truma a také muze pfijimat prikazy pres Truma App 5°/8%
Limity vyuZiti

od +4 °Cdo +43 °C

- Kdy? je teplota v rezimu chlazeni +16 °C, je teplota okolniho vzduchu
fizena funkci kompresoru.

- Antivibra¢ni detektor empé&he une creation de givre
nepripustné na vaporizér.

- Interrupteur de température empé&he courant trop élevé a température
trop élevée na kompresoru.

Obréazek 10 c €

E24 10R-040991

Truma iNet Box Sous réserve de modifika¢ni techniky!
Truma iNet Box pro jednoduché propojeni zafizeni a pfikazi Truma s

chytrym telefonem nebo tabletem pomoci aplikace. , v .
Schéma funkéni
- Snadna montaz a servis v aplikaci Truma P S |
i Amenée d'air \ . i
- Moznost prodlouzeni dle funkce mise  jour, gage de + d'alimentation | . B !
perennité ! de l'extérieur kompresor ) ) |
| . Sortie d'air
i " “ froid / chaud |
: |
Il vyparnik / « Ventilator |
|| kondenzator | " = I
|| e——— kondenzator / I
i Ventilator vyparnik ‘
3 | !
: i |
‘ |
Obrazek 11 l Sortie d'air ; * !
!d'alimleptation VErs | Reducteur de debet Asslr:itfﬁncﬁf&aclee !
S, . | l'extérieur/ le bas — |
Charakteristické techniky . 0 N
Ty jsou zaloZeny na normé EN 14511 a kontrolnich podminkach Truma Obrazek 12
Oznagent Rozmé ry pro montaz
Saphir comfort RC, komfortni klimatiza¢ni zafizeni
Nombre d'unités de construction Rozmé& ry v mm.
1
Rozmé ry (dxdxv) L |
628 x 400 x 290 mm E 301
Poids 7T
env. 23,5 kg
Jidlo v napé ti
230V - 240V 50Hz ~,
Maximalni usili o obnovu — E 0 —
2,4 kW . N . 750 74
Puissance de chauffe @5 %
1,7 kW e
Skutec¢na sila of ~
0,98 kW 74 KO KO\
Courant de démarrage
20A (150 ms) s 488
Consommation de courant L .
42A/35°C (Truma
R:/)pzsochrany Saphir comfort RC
Mira energetické G¢innosti (EER) b hl B |
2.4 Obrézek 13

Debetni objemovy (vzduchovy vzduch)

max. 380 m*/h

Chladivo

R 407C/ 0,45 kg

Contient des gaz a effet de serre fluorés relevantni pro protokol de Kyoto.
Hermétiquement scelle.

Potenciél de rechauffement planétaire (PRP)

1774

Ekvivalent CO2

798,3 kg
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Zarucni prohlaseni od vyrobce
(Evropska unie)

1. E tendue de la Garantie du vyrobce

Truma, in tant que fabricant de I'appareil, au consom-mateur une zaru¢ni couvrant

les vices de I'appareil imputables a d'éventuels défauts de matériau et/ou de
fabrication.

Tato zaruka se vztahuje na ¢lenské staty Evropské unie na Island, Norsko,
Svycarsko a Turecko. SpotFebitelem je fyzicka osoba, ktera nabyla prvni nakup
zafizeni od vyrobce, vyrobce OEM nebo odborného ¢asopisu, aniz by mé lav
umyslu obchodovat v rdmci odborné ¢innosti nebo samostatné obchodnfi
¢innosti, nebo od montéra chez des tiers. .

Zaruka couvre les vices nommeés ci-dessus survenus dans 24 mois suivant
laclosure du contrat de vente entre le

prodejce a spotiebitel. Vyrobce nebo partner SAV souhlasi s tim, Ze opravi opravu,
kterd bude opravena, a bude muset vymé nit obleceni. Les pieces defektueuses
devinnent vlastnictvi vyrobce nebo partnera SAV dohodnuté. Zafizeni neni v
okamZiku reklamace na své rak vyrobeno, vyrobce je u moci, pro brozuru

vymé nného zafizeni je podobny vyrobek booker.

Pokud vyrobce fournit une prestation de Garantie, dodavka zaruky se tyka

kust opravenych nebo predé lanych tak, aby nebylo mozné je znovu pouZit, ale
ptvodni dodavka pokracuje s dodanim zbyvajici zaruky. Vyrobce nebo partner
SAV souhlasi s pravem na realizaci dila zaruky. Les co(ts leZi au cas de guaranty
seront réglés directement mezi partenaire SAV agréé a vyrobcem. Les co(ts
supplé-mentaires dus a des a des a des déplacement de I'appareil (napf.
demontaZ meubles ou d'éléments de car-rosserie), ainsi que les de déplacement
du partenaire SAV agréé ou du vyrobce ne seront pas couverts par la garante.

Toutes autres pretentions, a toutes toutes pretentions a dommages-intérés
du consommateur ou de tiers, sont exclues. Les dispositions de la Iégislation
allerande sur la res-ponsabilité du fait des produits défectueux (zdkon o
odpové dnosti za vyrobek) restent inchangées.

Les Garanties légales pouZitelné pfibuzni aux vices matériels que the
consommateur peut faire valoir a I'contre du vendeur dans le pays d'achat restent
inchangées indépendamment de la Garantie volontaire du fabricant. U

urcitych plateb mGzZe byt poskytnuta zaruka urcitym zvlastnim revendentim
(koncesionardm, partnerdm Truma).

Spottebitel si mdZe redlnou hodnotu prevzit pfimo od zvlastniho vlastnika
zafizeni. Platebni podminky jsou na prvnim misté pofizeni zafizeni
spotrebitelem a plati.

2. Vylouceni zaruky
Zaruka se nevztahuje:

- v pfipadech nespravného pouZiti, nevhodného, nespravného, nedbalého nebo
nespravného pouZziti,

- v pfipadé instalace, montaZe nebo mise en service non conforme suite nebo
nerespektovani pokynd pro montaz a rezim prace,

- v pfipadé provozu nebo manipulace neodpovidajici soupravé nebo
nerespektovani navodu k sestaveni a zptsobu provozu, neoznaceni pokyn(
pro vstupy, pro Gdrzbu a bezpec¢nostni upozorné ni,

- si des instalace, des réparations nebo des intervence ont
été exécutées par des partenaires non agréés, - pour les

consommables, pieces d'usure et en cas d'usure
pfirodni,

- v pfipadé zafizeni je vybaveno nahradnimi dily, vybavenim nebo prislusenstvim
jinymi nez originalnimi dily vyrobce nebo neschvalenymi vyrobcem. Cela
s'applique en particulier dans le cas d'une commande réseau de l'appareil,
losque les appareils de commande et les logiciels n'ont pas été approuvés
par Truma ou lorsque the instrument de commande Truma (par ex. Truma CP
plus,
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Truma iNet Box) se nepouziva vyhradné pro ovladani zafizeni Truma
nebo zafizeni schvalenych spole¢nosti Truma
Truma,

- v pfipadech $kod zpUsobenych corps étrangers (par ex. Huiles, plastifiants
dans le gas), des réactions chimiques ou électrochimiques dans I'eau nebo si
an device est entré en contact avec des substance inappropriées (par ex.
produits chimiques latky horlavé, detergents inappropriés), - in cas de
damages causés par des conditions environmental-mentales abnormales ou
d'exploitation

inadaptées,

- v pfipadé 3$kod zpUsobenych pripadem vy3si moci nebo pfirodni katastrofou,
ainsi que d'autres faktory qui ne sont pas imputables a Truma, - v pfipadech
Skod zpUsobenych piepravou nepfizpisobenou,

- v pfipadé Uprav pfistroje a zahrnujicich vymé nné dily, d'equipement nebo
d'accessoires et leur instalace, en particulier du guide de gaz brdlés nebo de la
chemi-née réalisées konecnym spotfebitelem nebo des tiers.

3. Zaru¢ni naroky

Zaruku poskytuje partner SAV nebo servisni stfedisko Truma. Adresy a telefonnf{
¢isla naleznete na www.truma.com v sekci ,Servis”.

Adresa vyrobce:

Truma Gera tetechnik GmbH & Co. KG
servisni stfedisko Truma
Wernher-von-Braun-StraRe 12

85640 Putzbrunn, Allemagne

Afin d'assurer le bon déroulement de la Garantie, cena fournir les information
suivantes au moment ol vous pren-drez contact:

- podrobny popis défaut
- numéro de serie de I'appareil - datum
d'achat

Partenar SAV souhlasi s tim, Ze centrum sluZeb aprés-vente Truma rozhodne o
cas par cas de la marche a suivre. Afin de prévenir tous poskozuje dus au
transport, aparatura neni k dispozici pfed koncertem se souhlasem partnera SAV
nebo servisniho centra aprées-vente Truma.

Pokud bude reklamace uznana vyrobcem, budou mu tctovany naklady na
dopravu. Pokud se na poskozeni nevztahuje zaruka, spotiebitel obdrzi
informaci a budou mu u¢tovany naklady na opravu a dopravu. Priere de ne
rien returner without avoir pris contact avec nous au préalable.co(ts
d'expédition sont également a la charge du client.
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Saphir comfort RC klimatizacni systém
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Daleko od pondé Ika a natrZeni zafizeni, tohle je technicky kvalifikovany.

Rady o bezpecnosti

e Vyrobek Truma je navrzen tak, aby byl instalovan,
roztrhan a jako dikaz funk¢nosti s ndzvem solamente

da personale qualificato nel rispetto delle istruzioni per I'uso
and di mon-taggio a delle regole della tecnica attualmente
riconosciute. Osobni kvalifikace s'in-tendono persone che, sulla
base della-zione professionale, delle conoscenze a delle
experience aquisite with i prodotti Truma e norme pertinenti,
sono in Grado di eseguire correttamente i lavori necessari e di

individual-re possibili pericoli

Pro pfepravu Danni conseguenti al trasporto Ize vybaveni
prepravit rychle, pouze pred dohodou s asisten¢nim centrem
Truma v Germanii nebo rispettivo partnerem di assist

autorizzato.
Nejprve je nutné demontovat pnuti v materialu.

Pojistka zafizeni je 230V, T 6,3 A a typ H (ritardato, IEC 127) a
je umisté na na centrdini elektrické soustavé zafizenia

instaluje se samostatné s jednim typem zafizeni.

Spojeni mezi zafizenim a linkou kolegialni skupiny devon je
zaloZeno na vysoce kvalifikovaném technickém vybaveni.

VSechny revokace dei diritti di garanzia e all'exclusio-ne da
eventuali risarcimenti per responsabilita civile concorrono

soprattutto:

- vyhodnoceni Uprav veSkerého vybaveni (accessori
compresi), - pouziti

pfislusenstvi a parti di ricambio non
originalni Truma,

- I'inosservanza delle istruzioni per I'uso e di montaggio.

Dekada, inoltre, licence k pouzivani zafizeni a v Alcuni Paesi

také permesso di circolazione del veicolo.

Chladici okruh obsahuje chladni¢ku R 407C a je nyni
nainstalovan ve vyrobé .

Im27
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Uscita dell'aria a aspirace aria di ricir-colo non devono mohou Indikace podle systému podminek
byt ostacolate. Al fine di zarucit perfektni funzionamento dell'ap-

parecchio, accertarsi pfibé h stavu ven-ga soddisfatta. L . .
- Safirovy systém condizionamento

Comfort RC je navrzen pro minimalni proud. Prima della
messa in functionzione, verificare tuttavia che ochrany

campeggio sia dostate¢nou (almeno 6 A).
Otvor v sottu pianale devonského klaviru ma mantenute prive

di impurita a fanghiglia di neve. Otvor neni otevfeny v poloze,
ve které je mozné dosahnout ostfiku kol; V pfipadé potreb . . L
) prip P y - Je mozné spojit veicolo all'ombra.
aplikujte parasprej.
- Pfitomnost Benatek a/nebo copertu-ra zbavuje irraggiamento
del heat.

Nel caso in cui al pianale del veicolo sia app-plicata una . . N .
- Pulire regolarmente il tetto (i tetti sporchi si

protection sottoscocca, but the aperture poste sotto il veicolo L )
scaldano in misura maggiore).

devono essere coperte in modo story che the nebulizzazione
degli spruzzi non penetri nell'apparecchio di cau-sando . .
gl sp P PP - Prima della messa ve funzione dell'apparec-
problemoi. A lavoro eseguito, togliere di nové ochrany. . . .
Chio, aerare accuratamente il veicolo per fare fuoriuscire l'aria

calda stagnante.

-V pfipadé pouZiti podobného krytu si mlZete ové fit, zda je
Per evitare theni all'apparecchio, non utilizzarlo continuativamente

) o otvor dostate€ny pro eliminaci pfisunu potravin. Clona pro
with an'inclinazione > 8%.

scarico arie calda nevstoupi v platnost na vstupu.

Neztracejte plice, kdyZ je vozidlo v nakloné né poloze, v mnozstvi

tlaku, které nepronikne, kolik skriné , celd vnitfni ¢ast vozidla.

- Per ottenere una sana climatizzazione, la

Rozdil mezi vnitFni teplotou a vné jSim zdrojem neni vné jsi.

Durante il funzionamento, &rie ricircolata viene de-purata e

Pro funkci bez nepohodinych a pro evitare theni o o L Lo
deumidificata. S deumidifica-zione vzduSného prostredi a

all'apparecchio, pro alimen-tazione di tensione utilizzare

) . . pesante si ottiene a piacevole climatizzazione, také s
solamente sor-genti s andamento sinusoidale puro (ad es.

rozdilem teplotnich limitd.
transformatory tensione, generatore) a prive di picchi di

tensione.

- Durante il raffreddamento, tenere chiuse le porte e le

Nel pullire il pianale del veicolo utilizzando, ad es., .
finestre.
un'idropulitrice ad alta pressione, accer-tarsi che non penetri

acqua nelle aperture sul fondo dell'apparecchio. — Massima ventilace da tutte e tre le

aperture si ottiene solo con tre tubi dell'aria fredda collegati.

Pro zajisté ni bezpecnosti je funkénost zafizeni

odsouhlasena samostatné v takovém stavu, aby chranila - Nesouhlasite s pouzivanim kanalu skari-

pripadné Iéze z mobilni ¢asti. Nedé lejte si starosti s reggetta o (&. art. 40040-32500).

sull'alloggiamento della centralina electronica.

- Vriscaldamentu pouzijte rychlost ,alta” ventilatore solo per
scaldarare rapidamen-te; ve funkci pokracovat v podvodu s

rychlosti ventilatord v "médiich" nebo "basech".
Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini a

partire da 8 anni d'eta e persone with capacita fish, senzoriali
nebo psychiche limitate nebo senza esperienza né conoscenze
dietro sor-veglianza oppure se sono state istruite su
apparecchio utilizare in situ prendono a pericoli che possono
derivarne.

28 L.T
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Istruzioni per l'uso

Prima della messa ve funzione, attenersi scrupolosa-mente Pomoci mobilniho terminalu a Truma App je mozné sledovat operace v
all istruzioni for I'uso e all «Avvertenze di sicu-rezza»! Za spravné offline rezimu. Cilem uZivatele je skarikovat tantum v pfitomnosti
pouzivani zafizeni odpovida majetek zafizeni. bezdrétového pfipojeni a zachranit na mobilnim terminalu.

Telecomando

Vizualizuji displej na displeji a vidim ho podruhé.

Zalozit I
’ ? Znovu
* odeslat / odeslat data
*) :
[ Funkce ,Spanek”.
Rareddamento — * 25 oM )
0% Q'O i.‘ — Rychlost ventilatorC

Riscaldamento “S T

Automaticky auto ‘

resim " " I Teplota
Aria di O A C

ricircolo BBBD L o
0100 |

accensione /

spegnimento

Modalita

Dotkné te se zptsobu vybé ru funkce
- Rareddamento

- Riscaldamento

- Automaticky

- Aria di ricircolo

Dotek doprovodu /
spegnimento

Rychlost ventilatort

- basa

- média

-alta Ochutnejte vybé r
teplotaa
16-31°C

Prirtstky po 1 °C
Ochutnejte vybé rora Y P

Impostazione orario
Impostazione dell'ora a del timer

Funkce ,Spanek”.
(sélo ve rareddamentu)

Funkce ventildtoru je ticha Pfeposlat

Zpestrete prenosova data

Tlacitko pro vybé r casovace Resetovat

. : . af)hir o
Ora di accensione nebo spegnimento S Ripristina il telecomando all

impostabile s fino a 24 ore di anticipo impostazioni di fabbrica

Nastaveni Tasto
Sintonizzazione del telecomando sul

ricevitore IR

Obrazek 3
IT29



Machine Translated by Google

Ricevitore IR a pfisluSenstvi / spegnimento manuale

Ctetka IR je pfitomna s dopliikovym prerusovaem s Richiamem (m), ktery souhlasi s pfistupem
nebo spegnere k ap-parecchio (a to je mediante una penna a sfera) také z telecomanda.

Accendendo I'apparecchio s timto interruttore con richia-mo, esso ritorna
automaticamente all impostazioni di fabbri-ca (modalita automatica, 22 °C).

Ricevitore IR / Indikatory funkce

LED 1

LED 3

LED 2
Obrézek 4

LED 1 modra - prisluSenstvi - (raffreddamento)
LED 1 blu - lampeggiante - (avvio kompresore in
raffreddamento)

LED 2 giallo - pfisluSenstvi - (riscaldamento)
LED 2 giallo - lampeggiante - (avvio compresse in riscaldamento)

LED 3 €ervena - lampeggiante - (dati pfenosu in corso)
LED 3 Cervend - prislusenstvi - (quasto)

LED cerveny doplné k

Indica un guasto all'apparecchio. Spgnere I'apparecchio, visitere qualche
istante e poi riaccenderlo. Cervend LED je k dispozici také pro asistenci Truma.

Messa ve funkcénosti

Pred aktivaci spotfebice acertarsi che ochrana elektrického napdjeni campeggio
sia dostacujici (230 V / almeno 6 A).

A Chcete-li evitare a surriscaldamento cavo di alimenta-
Elektricky vykon vozidla pro volnou rychlost (minimalni prifez 3 x 2,5 mm?),

buben pro cavi deve essere comple-tamente svolto.

Za timto G¢elem mUZete ovladat attivazione, telecommand je vZdy na druhé
strané pfijimace a infracerveného zareni.

Nejprve je zafizeni pfipojeno k primarnimu napé ti, telekomando se ukaze jako
sintonizzato sul ricevitore IR.

- VloZte baterii (rispettando the polarita)

- Symbol lampy nastaveni (neresetuje
lampu)

- Namirte telecomando verso il ricevitore IR

- Nejprve kli¢ nastaveni a tenerlo premuto
- PFi pouZiti Cervené LED a IR lampy s ryZovym své tlem je tlacitko nastaveno.

Telecommand je pfipojen k IR ovladaci, je nastaven symbol nastaveni a systém
podminky je dostupny v reZimu cirkulace (nizkootackovy ventildtor, instalovany
Casovac).

Accensione

Aktivujte systém podminek pomoci tlacitka "Accen-sione / spegnimento” na
telecomando. Nejvy3si imposta-zioni vybé r vengono aplikace.

Provedte zrychleni ventildtoru v okruhu. Kompresor je nainstalovan
do 3 minut, LED dioda
blu (raffreddamento) / giallo (riscaldamento) lampeggia.

30IT

Teplota

K Upravé teploty ambiente desiderata pomoci ,+" a ,-" je nutné zprostfedkovat
Jtasti di selezione della temperature-ra”“.

Modalita

Vyberte poZzadovanou modalitu stisknutim tlacitka ,MODE".

- Raffreddamento

- Riscaldamento

- Automatica (raffreddamento nebo riscaldamento in functionzione
pri okolni teploté )

- Aria di ricircolo

Kdyz je v rezimu komunikace na telekomandu impostatova teplota okolni teploty,
je aktivovan kompresor a tak €ista modra LED na infrazafici. Obé hovy
ventilator je v provozuschopném stavu. Pokud je okolni teplota velmi vysoka,
zafizeni se automaticky aktivuje v reZzimu raffreddamento.

KdyZ v rezimu riscaldamento zavisi okolni teplota na dalkovém ovladani,
kompresor se aktivuje a tim se rozsviti LED na IR displeji. Obé hovy ventilator
je v provozuschopném stavu. Pokud je teplota okolniho prostredi tak vysoka,
jako je hodnota zafizeni, je zafizeni automaticky provozovano v rezimu
riscaldamento.

Neni mozné mit venkovni teplotu 4 °C. Teplota je 4 °Ca 7 °C

per breve tempo in modalita di sbrinamento. PFi 7 °C bude teplota fungovat
bez omezeni.

ventilatoru. Pfiteploté 12 °C se kondi¢ni systém automaticky pripoji ke véem

ventila¢nim jednotkam velo-cita del ventilatore imostata sul telecomando.

Nella mode automatica, rezim raffreddamento nebo riscaldamento a rychlost
ventildtoru vengono voli automatica a seconda della temperatura ambiente.

Nella modality di ricircolo I'aria internala fatta circolare e depurata dai filtri. IR
displej neodpovida LED.

Fanousci

V tlac¢itku ,Velocity of the fans” vyberte poZzadovanou rychlost ventilatord.

Rychlost ventilatoru (v automatickém reZimu bez funkce):
- basa

- média

-alta

Funkce ,Spanek”.

Nella "funkce spanku" (sélo v rezimu raffreddamento) vnitfni ventilator poskytuje
nizkou rychlost a quindi particolar-mente tichy.

Spegnimento
Pro nastaveni zafizeni nejprve stiskné te tlacitko ,Accensione / spegnimento”

na dalkovém ovladani. Telecomando a zafizeni jsou v spengono.

MuZete ovladat systém podminek, LED modra / Zluta kontrolka. Ventilatore
di circololo gira, menre il
Kompresor bé Zi po dobu 3 minut.

Ora

Premerujte ,tasto di selezione dell'ora” a impostare orario corrente s chuti
Limpostazione orario”.
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Ora Ize vizualizovat na displeji.

V pozici baterie a cambio dell'o-ra, orario deve essere nuovamente imostato.

Casovac ZAP/VYP
Casovat se integruje se souhlasem podvodnika systému kontroly pFistupu/spe-
gnimento systému pro stav ¢asti aktudlniho rozsahu s minimalné 15 minutami a

maximalné 24 rud ocekavani.

K provedeni programovani se k zafizeni pfistupuje pomoci délkového ovladani.

Znehodnotte zplisob a okolni teplotu.

Zvolte TIMER ON nebo TIMER OFF pomoci “tasti di sele-zione TIMER". Pomoci tlacitka

Limpostazione orario” impostare theora di accensione/spegnimento desiderata (15
minut - 24 hodin) a potvrdte TIMER ON nebo TIMER OFF.

Nové stisknuti tlacitka casovace odpovidé funkci €asovace.

Obréazek 6

Nell'installare il antiparticolato filtro (p), le frecce stampa-te devono essere
rivolte verso l'apparecchio (indicano la
smé r feky Ricircolo). Zafizeni nelze pouzivat bez filtr(. Sestaveni filtr(i Ize pouZit
k vytvoreni imbrattamento vyparniku, compromettendo quindi gravemente
prestazioni zafizeni!

Zdroj energie je umisté n na klaviru vozidla. Affinché la condensa possa

fuoriuscire correttamente, € necessario assicurarsi, ad intervalli regolari, che lo scarico
non sia ostruito da impurita, fogliame nebo podobné . V takovém pfipadé mozZete
proniknout do vozidla!

Resetovat

Se premuto (ad es. with a penna a sfera), riporta il telecoman-do all impostazioni di
fabrica. Symbol kontrolky nastaveni. Ricerca guasti

Je napéjeci vedeni 230 V pro obytny viiz/karavan kompletni? Je pojistka a automaticky
PFeposlat zhéset stale funkéni?

Nejvy3si impostazioni vengono nuovamente pozvat.
Guasto PFi¢ina/naprava
Zalozit
- Sbrinamento in funzione / At-tendere
fino al termine dello sbrinamento.

L'apparecchio non

Ovladani dalkového ovladani podle systému podminek-mento che deve essere raffredda

messo in functionzione. Impostazioni passano alla modalita «aria di ricircolo»,
rychlost ventildtoru nizka, nesun timer imostato.
- La temperatura impostata sul telecomando
€ stateta raggiun-ta / Impostare sul
telecomando una temperatura inferiore a
Manual quella ambiente.
PFedni ¢ast pristroje také obsahuje rispettiva-mente a filtro di raccolta impurita
(n) a filtro antiparticola-to (p) pro pulizia dell'aria internal. - Sbrinamento in functionzione (teplota
esterna compresatra4°Ca7°C)/
Impostare una ve-locita piu bassa del
ventilatore

L'apparecchio non scalda

- Teplota niz3i nez 4 °C

PFistroj nema raf-fredda a - Filtro sporco / Sostituire il filtro

sufficienza nebo non raffredda

affatto - Canali di conduzione dell'aria spor-chi nebo
bloccati all'esterno / Liberare i canali di
conduzione dell'aria

Umidita nei tubi dell'a-ria - Umidita dell'aria elevata / Chiude-re the

fredda finestre e le porte e seleziona-re la velocita
alta del ventilatore.

Obrazek 5 Telecomando nefunké¢ni - Ovladejte baterii telefonu
Commando / Se necessario sosti-tuire
Filtr raccolta impurita (n) se vyrébi v pravidelnych intervalech, communque baterie

almeno 2 volte all'anno a all'occorrenza sostituito (¢. art. 40090-64600).

- Kontrolujte sono presenti
ostacoli tra il telecomando e il ricevitore

IR / Eventualmente rimuovere gli

Zarizeni neni reagisce v
pfikazu dalkového ovladani
Raccomandiamo di substitu il antiparticolato filtro (p) una volta all'anno ad inizio
stagione (€. art. 40090-58100). ostacoli

Za nadhradu i filtr, scollegare prima a tubi dell'aria fredda.

Nejprve vyjmé te filtr ne€istot (n), odstrarite graffa (k) a senzor (s) spolu s cacciavitem
a tagliem.

Vycisté te predem filtr raccolta impurita (n) afferrandolo per le cavita dal bordo
superiore ed estrarlo verso l'alto. Quindi estrarre il filtro antiparticolato (p)

tirandolo in avanti. Rimonta-re a fissare graffa e sensore nella stessa pozice.

- Je telecommand pfipojen k IR ovladaci? /
Sintonizzare il telecomando na il

ricevitore IR

Qualora queste misure non-Souhlasim s opusté nim anomadlie, rivolgersi al service
di asistent Truma.
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Nahrada za baterii telekomanda a IR Pisludenstvi
PouZijte pfidavnou baterii mini-sigillate typ LR 3, AM4, AAA, MN 2400 Silenziatore da montare nel tubo dell'aria fredda to ridurre
(1,5 V). ulteriormente the rumorosita all'interno dell'abitacolo. (¢. art.

40090-00038).
Baterie je umisté na na retro dalkovém ovladani.

Staci vloZit novou baterii, abyste zajistili spravnou polaritu (piti/meno)!

Postaveni 8

Flexibilni potrubi pro vnitfni sani vzduchu umoziuje instalaci
klimatiza¢niho systému v oddé leném prostoru od budovy (do zadni
gardze) a brané ného nasavani vzduchu. (€. art. 40090-59100).

Obrazek 7

A Baterie by mé la byt uhasena a pouZita pro kyselinu a poté
délkovy ovladac! Pokud ji nepouZivate
Telecomando per periodi prolungati, estrarre the battery.

Rimuovendo baterie, telekomando a systém kondi- zionamento restano
syntonizzati.

Obrazek 9
Neni zaruceno, Ze baterie poskodi kyselinu z baterie.

Truma CP plus
Digitalni ovladaci jednotka Truma CP plus s automatickym

Smaltimento automatickym nastavenim pro Grovein Truma Combi, pfednastavena

pres iNet a Truma Aventa eco, komfortni systém Aventa (Cislo 24084022 -
Pfima di smaltire a telecomando difettoso, rimuovere assolu-tamente the battery 04/2013),
and smaltirlecorrettamente. Saphir comfort RC a Saphir compact (¢islo 23091001 - 04/2012)

Zafizeni je navrZeno tak, aby bylo smaltito v souladu se viemi dispo-

sizioni administrativnimi in vigor nel rispettivo paese d'utilizzo. - Funkce ,condizionamento automatico” gestisce au-
Rispettare le leggi e le normative nazionali (v Germanii ad esempio, la Tomaticamente stufa and sistema di condizionamento finché viene
legge sulla rottamazione di veicoli usati). raggiunta the temperaturea desiderata nel veicolo

- Espandibile s Truma iNet Box; Timto zptsobem Ize viechny Apparecchi
Truma predisposti pfes TIN-Bus pouZivat také prostrfednictvim Truma

App

Obr. 10

Truma iNet Box
Truma iNet Box souhlasi s kolegidlnim facilmente v rete gli apparecchi

Truma a provozuje se pomoci chytrého telefonu nebo tabletu s aplikaci.
- Snadna instalace a komunikace s aplikaci Truma

- Espandibile grazie alla funzione di aggiornamento e quindi
sicura i v budoucnu

Obr. 11
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Specifické technické informace

Rilevate conformemente alla norma EN 14511 nebo all condizio-
Truma nezndm

oznaceni

Saphir comfort RC, kondicionér d'aria comfort
Pocet soucasti 1

Rozmé ry (D x §x V) 628 x 400 x 290
mm

peso

Cca 23,5kg

Napajeni 230 V - 240 V 50 Hz

Hmotnostni tepelnyyykon 2,4

kW Vyhtevnost 1,7 kW Redlny absorp¢ni vykon 0,98
kw

Napajeni 20 A (150 ms)

Corrente assorbita 4,2 A/

35 °C Trida

ochrany IP discipliny protokolu
z Kjéta.

Ermeticamente sigillato.

Globalni energeticky potencial (GWP) 1774 CO2 ekvivalent 798,3 kg
Olio

kompresor Diamond

MA32, 300

cm?®

Rumorosita

ve funkci typu pondé Ii
Inclinazione massima del veicolo durante il funzionamento 5°/ 8 %

Limitni teplota od +4 °C
do +43 °C

- Teplota nizsi nez +16 °C v raffreddamentu, vnitini ¢idlo vzduchu brani
fungovéni kompresoru.

- Senzor antigelo brani tvorbé ghiaccio
non ammessa sull'evaporatore.

- Tepelné zhaSedlo s proudem a teplotou
peratura troppo elevate sul kompresore.

q

E24 10R-040991

Salvo modifikujte techniku!

Funk¢ni schéma

[
Ingresso arie vyZivy ! .

| @ »

dall'esterno Kompresor

. Uscita arie
' fredda / calda

Aspirazione aria di
ricircolo dall'interno

4

Uscita aria di ali-

Vyparniky / « Fanousci
Kondenzatory | " _—
————e kondenzétory /
Fanousci -‘ Vyparniky

\
\
I

mentazione verso il

basso e verso

L __leserno _ |

Obrazek 12

Misure per il montaggio

Rozmé ry v mm.

i o]
- 301
—
@5

z
e

74 KO
. 488
L ‘/_6\

cruma
Saphir comfort RC

Obrazek 13
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Zaruka vyrobce
(Evropska unie)

1. Ambito di platnosti zaruky vyrobce

Truma v rdmci vyroby zafizeni poskytuje spotfebiteli zadruku na pripadné pouZiti
materialu a/nebo zhotoveni.

Questa garanzia vale negli Stati membri dell'Unione Europea nonché in Island,
Norvegia, Svizzera e Turchia. Spotfebitelem je persona fisica, kterou jako prvni
ziskal vyrobce, OEM nebo specidlni rivenditor a kterd nema ambice komeréniho
nebo profesiondiniho autonoma né lo installa presso terzi .

Na v3echny ¢astky se vztahuje zéruka vyrobce, ktera se projevuje do 24 mé sicli od uzavieni
smlouvy mezi prodavajicim a spotfebitelem. Producent nebo partner autorského asistenta
zajisti eliminaci v3ech stfednich hodnot postupné , nad stfedni eliminaci nebo nahradu dle
prisludného uvazeni. Cast se lif od vlastnictvi producenta nebo partnera asistenta autora.
Qualora al momento della denuncia del vizio I'apparecchio risulti forori produkce, in caso

di fornitura substitutivo il produttore potra fornire che a prodotto simile.

O poskytnuti zaruky rozhoduje vyrobce, doba zéruky je vzajemné relativni

a dily nejsou dekorovany ex-novo, datum vychazi z doby zaruky. Sono

autorizzati a svolgere i lavori in garanzia esclu-sivamente producent nebo partner
di assistenza autorizzato.

I cost derivanti dalla garanzia saranno conteggiati directamen-te il partner di
assistenza autorizzato e il producent. Ulte-riori costi derivanti da conditions di
smontaggio e montaggio dell'apparecchio pit gravose (ad es. smontaggio di
parti di mobili nebo carrozzeria) nonché the spese di transferta del partner di
assistenza autorizzato or del produttore non possono essere riconosciuti in
riconosciuti.

Si escludono ulteriori pretese, in particolare richieste di risarci-mento dei Danni
da parte del consumatore o di terzi. Restano salve le disposizioni della legge sulla
responsabilita del pro-duttore (zdkon o odpové dnosti za vyrobek).

S dobrovolnou zarukou vyrobcd restano comunque invariati a diritti di legge

del Consumer derivanti dai vizi della cosa vigenti nei confronti di venditore nel
paese di acquisto.

V tomto pfipadé muzZete mit sussistere zaruku, Ze obdrzite specialni
rivenditory (concessionari, rivenditori autorizzati, Truma Partner). SpotFebitel by
mé | mit pfimy pFistup k rivenditore specializzato presso il quale effettuato
pofizeni spotfebice. Vztahujete se na Gdaje o zaruce zemé podle nazoru
spotrebitele - na prvni ndkup zafizeni.

2. Vylouceni zaruky

Zaruka je zahrnuta:

- in seguito a un utilizzo dell'apparecchio scorretto, inadegua-to, errato, negligente

nebo neodpovidajici mistu uré¢enf
- in seguito a installazione, montaggio nebo messa in fun-
Zione scorretti non conformi all istruzioni per I'uso e di montaggio

- in seguito a funzionamento nebo uso scorretto non conforme

VSechny pokyny pro uZivatele a pondé li, zejména v pripadé inosservanza delle

istruzioni di manutenzione e cura e delle avvertenze

- se installazioni, riparazioni nebo interventi vengono effettuati da
partner neopradvné ny

- podle spotfebniho materialu, sou¢asti soggetti a usura e
pfirodni logoramento

- Zafizeni je vyrobeno z ricambi, parti integrative nebo pfisluSenstvi non originali
del vyrobce nebo non autorizzati dal vyrobce. V zadni ¢4sti zafizeni je také
jednotka pro Fizeni pevnych €astic, neni k dispozici software pro ovladani
Truma nebo neni k dispozici Fidici jednotka Truma (jako Truma CP plus, Truma
iNet Box) Uti-lizzata vylu¢uje ovladani Truma zafizeni nebo Truma zafizeni
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- in seguito a theni dovuti a sostanze estranee (ad es. oli, pla-stificanti nel gas),
influssi chimici nebo elettrochimici nell'acqua nebo se I'apparecchio entra
altrimenti in contatto con sostanze nevhodné (ad es. prodottizebifiamimci, -i,
nevhodné detergenty)

- in seguito a Danni dovuti anomalie okolniho prostredi nebo v pripadé
nevhodnych provoznich podminek

- in seguito a Danni dovuti a forza maggiore nebo catastrofi natu-rali, nonché ad
altre pri¢ina non imputabili a Truma

- in seguito a Danni riconducibili al trasporto scorretto

- in seguito a modifiche all'apparecchio, ivi véetné source a ri-cambi, parti
integrative nebo accessori e la loro installationazione, v particolare allo scarico
fumi nebo al camino da parte del cliente finale o di terzi.

3. Esercizio del diritto di garanzia

Narizeni zaruky provadi partner autorizovaného asistenta nebo centrum
asistenta Truma. Telefonni ¢isla jsou rovné 7 k dispozici na strance

www.truma.com v ¢asti ,Servis".

Oznaceni konstrukce je nésledujici:
Truma Gera tetechnik GmbH & Co. KG

servisni stfedisko Truma
Wernher-von-Braun-StraRe 12
85640 Putzbrunn, Né mecko

Pro souhlas svolgimento regolare, si prega di tenere a portata di mano
seguenti informazioni prima di contattare I'assistenza:

- podrobny popis difeta
- numero di matricola dell'apparecchio - data
d'acquisto

Partner asistenta autora nebo centrum asistenta Truma stabilizuje kone¢nou
modalitu postupu. Pro pfipadnou pFepravu zafizeni tak, aby bylo predem
pfivezeno sélo s partnerem autorizujiciho asistenta nebo centrem asistenta
Truma.

Zéruka musi byt uznana vyrobcem, to zdaleka neni cena dopravy. Na pouzdro
Qualora se nevztahuje zaruka, spotfebitel nema informace o nakladech na
roztrhani a pfepravu Saranno v suo carico. Jedna se o hlavni slozky pfepravnich
operaci, predevsim jinym zptsobem a v relativni harmonii.
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Klimatiza¢ni systém Saphir comfort RC

Inhoudsopgave

POUZité SYMDOIY ..o e 35
Veiligheidsrichtlijnen ... e 35
Navod k pouZiti klimatizacnich

SYSEEMU oot e 36
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POAPOra ..o e 37
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Pouzité symboly
OF )
&)
& Symbol ma byt viditelny.

Nabidka s informacemi a tipy.

PFichozi a oprava zafizeni mohla byt vySkolena personalem.

Veiligheidsrichtlijnen

Q VSechna volna mista a geschooled persona-neel

MUzZe byt s péci o inbouwhand-leiding a gebruiksaanwijzing

a nejnové jSi pravidla technologie produktu Truma

inbouwen, repairen a controleren op de goede Werking.
Vaktechnik vyskoleny personal zijn lidi, ktefi operuji na ptdé
hun vaktechnologe opleiding en scholing, hun ken-nis a
ervaring s produkty Truma a toepasselijke norem ledové prace
- zaamheden spravné kunnen uitvoeren en mo-gelijke gevaren

kunnen onderkennen.

Poskozeni pfi prepravé mduze byt zplsobeno poskozenim
pfi prepravé zafizenis Truma Servicecentrum Germany of met
de respec-tieve geautoriseerde servisniho partnera bylo

zénovano.

Pfed otevienim zafizeni bylo zafizeni zcela sevreno.

Napajeci zdroj 230 V, T 6,3 A typ H (traag, IEC 127) je
umisté n na elektronické Fidici jednotce v zafizeni a Ize jej

pouzit pro stejny typ.

Zekeringen en aansluitkabels mohou uit-sluitend door

geschoold personeel was vervangen.

Vrijwarings- a Garantieclaims vervallen a
aansprakelijkheidseisen byly uitgesloten s nazvem

onderstaande gevallen:
- Wijzigingen na zafizeni (v€etné pfisluSenstvi),

- pouziti jinych v ptvodnim Tru-
ma-onderdelen jako rezervaonderdelen en pfisluSenstvi,

- nikdy nevyuZzije inbouwhandleidingu

en de gebruiksaanwijzing.
Bovendien vervalt de betting goedkeuring van the aparat a

veel landen daar-door také de betlijke goedkeuring van

het voertuig.
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Chladici okruh ma ohfivac¢ R 407C a byl otevren z vyroby.

Luchtuitlaat a omgevingsluchtaanzui-Sli jako v geen geval
belem-merd. Nechte hierop om a juiste work van the
equipment te warborgen.

Otvory v predni podlaze by mé ly byt zobrazeny pred
sné hovymi bublinami. To se nemusi stat v pozdni
oblasti Wielen liggen, moZna pozdni vanger.

Jak je voertuigbodem wordt voorzien van een tectyllaag,

mé ly by byt bréany v Gvahu vSechny otvory, které se
nachazeji na voertuig, takze spuitnevel daarbij ontstaat neni
v pristroji terechtkomt a trpi mrtvymi storageen van de

werking. Po dokonceni prace si Ize afdekkingen prohlédnout.

Pokud dojde k poskozeni Spicky nohy, dojde k
jejimu poskozeni, mize mit Groven ochrany > 8 %,
ktera neni pfi nepfetrzitém pouzivani.

Nevydrzi déle, neZ latén funguje, takZe stav Ize chranit, ale

muUZe byt jiné, Ze zkondenzovanou vodu Ize v pohodé
odstranit.

Pro dobrou praci a voorkoming hanby mohl byt pouzit
napajeci zdroj se zuivere sinus spanning (bijv. spanningsom-

vormer, generator) a zonder spanning hroty.

Bij the cleaning van de voertuigbodem serve erop te gelet
dat he bij het afspuiten, bijv. u vysokotlakého CistiCe se
dvirka vody otevfou ve spodni €asti spotfebice a
proniknou dovnitF.

Zarizeni mohlo byt pouzito velmi zfetelné Sté rbinovym

zpUsobem, takZe je vie bezpecné slyset. The omsnoeringsband
om de electronic be-huizing zit, mozna nikdy nebyl verwijderd.

Toto zafizeni Ize pouZit pro dé ti do 8 let a pro osoby se
snizenou funkZnosti,
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smyslové a duSevni schopnosti gebrek aan ervaring en
kennis, mits ze onder toezicht staan of in the veilige gebruik
van het appa-raat zijn gei nstrueerd en de risico's die
daaruit voortvloeien begrijpen.

Navod k pouZiti klimatizacnich systéma

- Klimatizacni systém Saphir comfort RC je navrzen pro
minimalni pritok. Controleer desondanks vé6r pouZivany
nazev toegestane amperage op de camping voldoende
je (min. 6 A).

- Zet uw voertuig zo mogelijk in de schaduw.

- Het verduisteren met jaloezieé en / of een afdak omezuje
instalaci zony.

- Cist& te a provadé jte to pravidelné (podle
ken teply sterker op).

- Ventileer and voertuig grondig voordat the device in use wordt
prevzaté z ventilovaného teplého vzduchu z voertuig aft te

voeren.

- Nechame otevrit sukné dergelij-ke op voldoende pro
afvoer van své tlo. Otvor pro teply vzduch nesmi byt
nikdy ve vstupnim prostoru.

- Ve vnitfnim prostfedi gezondu mUZe byt té& sné ni
skladovano pfi vysoké teploté .

Tijdens pouzivaji wordt de circulerende vzduch CiSté ny a
suSeny. Dverni droga z teplého a silného vzduchu zajistuje
klimatizaci i nizké teplotni zmé ny pro pfijemnou

atmosféru ve vnitfnim prostredi.

- Houd terwijl de airco je zahrnuto viemi ra-

muZzi a vase sloty.

- Kompletni vzduchova kapacita ve v3ech tfech provozech,
pripravena k pouZiti se tfemi klimatizovanymi své tly.

- Gebruik van het uitblaaskanaal (€. polozky
40040-32500) neni nikdy k dispozici.

- Pouzijte ohfivaci podstavec podstavce ventilatoru
.hoog" az po snel op te warmen, tijdens continubedrijf
Luprostied” ,laag”.
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Gebruiksaanwijzing

Alvorens de air condition in use te nemen altijd first de S chytrym telefonem nebo tabletem a aplikaci Truma jej
gebruiksaanwijzing lezen en de ,veiligheids-richtlijnen” in osm muUZete pouZivat v rezimu offline. Zafizeni bylo jednou pouZito
nemen! Pouzdro voertuig je er-voor zodpové dné za spravnou funkci v mobilnim pFipojeni stazeném do chytrého telefonu nebo tabletu.
zarizeni.

Odpovida posluSnosti

Displej ma rGizné symboly, které se snadno instaluji.

ZaloZit |
, ? Znovu
¥ odeslat / pFenos dat
*) ——  Funkce spanku
Koelen —_— * > h)
'Q.% 'Cgo "‘ — Stojan ventilatoru

Zahtét — I —

Automaticky —|auto ‘H —— teplota
Cirkulace vzduchu ~ ——— O ' 0C

0000 -
casovac - | 8|§F B -".B n

Domaci / uitschakeltijd

Méda

Keuzetoets pouZiva rezim
- uhlf

- zahrat

- automaticky

- cirkulace vzduchu

In- / uitschakelaar

Stojan ventilatoru

-laag
- middel

- houg

Keuzetoetsen teplota
16-31°C

pfirGstky 1 °C

Keuzetoets tijd

Tijdsinstelling
Nastaveni ¢asovace a

casovace
Funkce spanku
(alleen v de fikalo 'koelen')
Extra tichy chod ventilatoru PFeposlat

PFenos dat opnieuw

Keuzetoetsen ¢asovac Resetovat

In- of uitschakeltijd tot 24 uur van
tevoren na te pozicich

Doba instalace dalkového ovlddani

je zaloZena na tovarni instalaci.

Nastaveni prst(
Afregeling van de afstands-operating
en de IR-ontvanger

Potvrzeni 3

NL37



Machine Translated by Google

IR-ontvanger a ru¢ni ovladani Aan / Uit

Op de IR-ontvanger je umisté n v extra resetschakelaar (m), ware pfistroj (bijv.
s balpenem) také zonder AF-standiening mUZe byt in- uitgeschakeld.

KdyzZ je zafizeni uprostfed zafizeni, automaticky se resetuje na tovarni nastaveni
(automaticky poZadovano, 22 °C).

IR indikator / indikator

Potvrzeni 4

LED 1 modra - brandt - (koelen)
LED 1 modra - blika - (spusté ni chlazeni kompresoru)

LED 2 Zlutd - brandt - (zahrati)
LED 2 Zluta - blika - (start kompresoru se zahfiva)

LED 3 rood - knippert - (gegevens byl precerpan)
LED 3 rood - brandt - (ukladani)

Rode LED sviti

Zatizeni je uloZeno v UloZisti. Zafizeni je pFipraveno, straze jsou vzhlru a my

jsme nestabilni. Neem als de jede LED blijft znackovy kontakt se servisem Truma.

Ingebruikname

Predtim, nez miZete své zafizeni pfipojit k poZzadovanému zesilovaci
napajeciho zdroje (230 V/ min. 6 A) v kempu.

A Idealni je prehFati hlasového kabelu pro zafizeni (minimalni prdmé r
3x2,5mm?,
nyni je kabelova civka dokoncena.

Pro poufZiti riznych schakelopdrachten s afstandsbediening ofe op de
infrared-ontvanger soudu.

Alvorens de first keer in te schakelen moeten de afstands-
bediening en de IR-ontvanger op elkaar dostal pokutu.

- Baterie plaatsen (let op de polariteit)

- Cvaknuti symbolu nastaveni
(protoZe symbol neklikne, je moZné provést reset)

- Pfima podpora pro IR-ontvanger

- Nastaveni se vytiskne a vytiskne vdomé

- Kdyz cervend LED zacvakne do IR vysilace, nastaveni se chyli ke konci
pustit.

Provozni rezim je fizen IR-ontvanger, symbol nastaveni je hloupy a
klimatizacni systém se spusti v okruhu, poloha ventilatoru je laag, nastavuje se
Casovacem.

Inschakelen

Stfed dvefi "Aan / Uit-schakelaar" z afstands-provoz klimatiza¢niho systému
inschakelen. Laatst-gekozen instellingen byl overgenomen.

Dobre, cirkulagni ventilator je zapnuty.
Kompresor se po 3 minutadch normalné trese
blauwe (Koelen) en gele (ohfivaci) LED snipper.

teplota

Proto Ize pomoci , Temperature-keuzetoetsen” mé nit vnitfni teplotu pomoci

LAa,-
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Mdda

PoZadovany provozni rezim lze stisknout na tlacitkach pouze jednou a

vybrat ,,MODE".
- Koelen

- Zahrat
- Automaticky (ohFivaci spirdla po ohfati vnitfni teploty)

- Cirkulace vzduchu

Kdyz Koelen stél na ovladaci, byla nastavena vnitni teplota, chvé | se kompresor,
trfasla se modrd LED v IR ontvangeru. Cirkula¢ni ventilator je mimo oblast
ventilace. Kdyz je vnitfni teplota prehrata, zafizeni se automaticky zatrese,

kdyz fekne ,koelen®.

Kdyz je vnitfni teplota nastavena na zahrati, kompresor se zatfese a LED své tla
v IR své tle se zatnou chvé t. Ventil obé hového cerpadla je umisté n mimo
oblast ventilace. KdyZ teplota dosédhne vnitni teploty, zafizeni se automaticky
zatfese do polohy ,zahrati".

Zahrati na vysokou teplotu 4 °C neni nikdy mozné. Pri teplotach 4 °Ca 7
°C se zafizeni sprdvné trese
v ondooistandu. Nad 7 °C je tepleji neZ obvykle.

To ma vliv na zahfivani bin-nenruimte v umisté ni teplot v rozsazich,
kabelech
Klimatiza¢ni systém ma vnitfni teplotu minimalné 12 °C a ventilator je v
poloze ,laag"”. KdyzZ teplota dosédhne 12 °C, klimatizace se automaticky
prepne do polohy ventilatoru.

Ve stojanu se automaticky ohFiva vnitni teplota ,civky” stojanu a stojanu
ventilatoru.

V cirkula¢nim stojanu byl ¢erpan vnitfni vzduch a byly vycisté ny filtry.
Znicil geen LED v IR-ontvangeru.

fanousek

Stojan ventilatoru zobrazeny né kolika zpUsoby lIze vytisknout na tlagitka
a vybrat ,Stanek ventilatoru”.

Stojan ventilatoru (ve stojanu automaticky, ale funkéni):

- laag
- middel

- houg

Funkce spanku

Ve funkci ,Sleep” (podél ulic v 'Koelen') smyckuje vnitini ventiladtor ve vodorovné
poloze ve vzduchu ve stejném stylu.

Uitschakelen
Omte te schakelen de “Aan / Uit-schakelaar” a af-standsbediening

indrukken. Afstandsbediening en app-paraat byl uitgeschakeld.

ProtoZe je soucasti klimatizace, sviti modra a Zluta LED. Obé hové
Cerpadlo je pfipojeno, kompresor bé Zi za 3 minuty a je aktivovan.

Tijd

«Tijd-keuzetoets” se nachazi uprostfed dvefi ,Tijdsinstelling” de huidige tijd
instellen.

Op de display wordt steeds de tijd aangegeven.
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Po vyjmuti baterii z baterie bé hem léta a zimy je baterie nainstalovana.

Casoval ZAP/VYP

S integrovanym tlumic¢em Ize vnitfni / venkovni klimatiza¢ni systém pouzivat
minimalné 15 minut a maximalné 24 hodin topeni

poZiti.

Zafizeni muZete také naprogramovat pomoci dalkového ovladani do zasuvky.

Nastavte poZadovany provozni rezim a vnitfni teplotu.
To znamena , TIMER-keuzetoetsen” TIMER ON nebo TIMER OFF. Pomoci

tlacitka ,Tijdsinstelling” se spusti ge-wenste in-/uitschakeltijd instellen (15
minut - 24 hodin) a pomoci TIMER ON nebo TIMER OFF.

Nogmaals na pfislusném tisku ¢asovace deaktivovala funkci casovace.

Resetovat

Zet door indrukken (bijv. met a balpen) de instellingen van de afstandsbediening
terug op de fabrieksinstellingen. Kliknuti Setup-sym-bool.

PFeposlat

Nejnoveé jsi instalace byly znovu zénovany.

Zalozit
Inregelen van de afstandsbediening op the airconditioningsystem-teem wararmee,

ktery byl pouzit. Instellingen byl op “luchtcirculatie”, pozice ventilatoru laag, geen
timer set.

Onderhoud

Na predni strané zafizeni se nachazi vodovodni filtr (s) a pylovy filtr (p) pro ¢isté ni
vnitfniho vzduchu.

Potvrzeni 5

Vodni filtr (filtry) je tfeba pravidelné cistit a likvidovat, nejméné 2krat ro¢né (c.
polozky 40090-64600).

Poradte se s pylovym filtrem (p) na zacatku seizoen te vervangen (¢. polozky
40090-58100).

Filtry jsou prvni, které se pouZzivaji pfi trekkingu. Alvorens pluizenfilter(s) te
verwijderen de klem (k) a de sensor(s) s pomoci desticky, kterd byla odstrané na.
Pluizenfiltr(y) se nachézi na bovenkantu v uitsparingen a je pfipraven pro
trekking a pobliZ boven toe uitnemen. Pylovy filtr (p) pracuje smé rem dopredu.
Nainstalujte svorku a senzor do elektrické zasuvky na samostatné postele.

Potvrzeni 6

Kdyz je pripojen pylovy filtr (p), mé ly by byt vytisté né obrazky umisté ny

ve smé ru zafizeni - v obvodu by mé lo byt pouZito aktudIni zafizeni. Filtry
Ge-bruik de klimatizace nooit zonder. Jiné filtry Ize pouZit ve vyparniku, ktery ma
negativni vliv na prestatievermogen klimatizace!

Na vzduchové podlaze je kondenzovana voda.

Om ervoor te zorgen dat the condenswater vrij kan weglo-pen, moet byt
pravidelné kontrolovan z afvoer vrij van vuil, bladeren of dergelijke is. Pokud
nebudete davat pozor, mlZete ziskat kondenzovanou vodu ve voertuig terecht!

Fouten zoeken

Je napajeci kabel 230 V spravné umisté n a pfipojen ke kabelim a bezpenostnim
kabeldm v poradku?

Fout Oorzaak / maatregel

Pristroj nehofi - Apparaat staat op ontdooien / Wacht tot

het ontdooien is beéndigd.

- De op de afstandsbediening in-
teplota je dosazena /
Teplota na AF stanku provozni sklad ve
vnitfni teploté

Apparaat ohFiva nyt - Apparaat staat op ontdooien (buitenttemperatuur
tussen 4 °C - 7 °C) / Stel de ventilator sklad v
- Buitentemperatur pod 4 °C

Pristroj se vafi onvol-doende
v paté nikdy

- Filtry vycisté né /filtry propadlé

- Luchtkanalen buiten vervuild,
geblokkeerd / Maak de luchtka-nalen vrij

Vochtaanslag op de
koudeluchtbuizen

- Hoge luchtvochtgheid / Sluit
ramen en deuren en zet de ven-

tilator stal vysoko

- Baterie bezpecnostni Fidici jednotky / baterie
Vervang evt

Udrzba nefunguje

Pfistroj nereaguje na ovladaci - Controleer of he zich tussen de

sadu dalkového ovladace afstandsbediening en de IR-ont-vanger

obstakels bevinden / Verwijder evt

- Zijn de afstandsbediening en de IR-
ontvanger op elkaar in-geregeld? /
Afstandsbediening en IR-ontvanger op
elkaar inregelen

ProtoZe pravidla nejsou mrtva, mohou vdm pomoci zachranit

vaSe utrpeni, takze nemusite kontaktovat servis Truma. 2
NL
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Vyjmuti baterie z IR pohotovostniho Prislusenstvi

ovladace . - g . .
Zvukové tlumeni je v majaku a namontovano pro dodate¢né
odhlu¢né ni vnitfnich ruin. (€. vyr.

Pouzitd pIné elektrickd mikrobaterie, typ LR 3, AM4, AAA, MN 2400 40090-00038)

(1,5V).

Na zadnim okraji dalkového ovladace je baterie.
Najdé te umisté ni novych baterii s polaritou (plus / min) v LotySsku!

Potvrzeni 8

Flexibilni vnitfni klimatizace umoZnuje mit klimatiza¢ni systém v jedné z
vnitfnich budov zadni garédZe (u zadni ¢asti gardze) a mize byt
instalovana pred klimatiza¢nim systémem. (€. polozky 40090-59100)

Potvrzeni 7

& Ponechané, poskozené baterie mohou vytéct a poSkodit
operacni systém! PouZijte baterii
protoZe dalkové ovladani se dlouho nepouzivalo.

Potvrzeni 9
PFi poufziti baterie je klimatiza¢ni systém provozovén a klimatiza¢ni
systém je instalovan. Truma CP plus
Digitalni ovladaci panel Truma CP plus s automatickym ovladanim
klimatizace pro iNet kompatibilni dlazdice Truma Combi en
Neexistuje Zadna zaruka na poskozeni vyteklych baterii. Klimatiza¢ni systémy Truma Aventa eco, Aventa comfort (sériové
¢islo vanaf 24084022 - 04/2013), Saphir comfort RC a Saphir compact
B . (sériové Cislo vanaf 23091001 - 04/2012)
Verwijdering
- Funkce automatické klimatizace automaticky reguluje dlazdice v
PFed odstran& nim vadného opera&niho systému by mé la byt baterie klimatiza¢nim systému na poZadovanou teplotu v mistnosti
nejprve oSetfena jako chemicky bezpecna.

- K dispozici s Truma iNet Box - vSechna zafizeni kompatibilni se sbé rnici TIN
Zafizeni musi odpovidat sazkovym bepalingen zemé , ve které bylo jsou také pristupna prostiednictvim aplikace Tru-ma
slovo pouzito. Narodni predpisy o sazeni (v Né& mecku bijv. de verorde-
ning mbt de sloop van voertuigwrakken) musely byt pfijaty v osmi.

Potvrzeni 10

Truma iNet Box

Truma iNet Box pro snadné propojeni v3ech zafizeni Tru-ma a
ovladani pomoci chytrého telefonu nebo tabletu pomoci aplikace.

- Eenvoudige inbouw en engineering pres Truma App

- Uitbreidbaar door updatefunctie en daarmee toekomstproof

Potvrzeni 11
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Technicka protiopatfeni Principialni schéma

[Fm e e T
Podle EN 14511 popf Podminky testu Truma Luchttoevoer ! .

van buiten ‘ . ’
Kompresor
. Koude-/
' warmlight-uitlaat

vyparnik/ -- fanousek

Nazev Saphir
comfort RC, komfortni klimatizace Aantal jednotky 1
Afmetingen (dx §

XV) 628 x 400 x 290 mm

a —
Hmotnost cca 23,5 kg kondenzator

Napajeni —— Kondenzétor /
fanoudek [ ] yparnik
230V-240V I vyp
50 Hz Maximalni chladici i
vykon 2,4 kW Topny~ykon 1,7 ‘ |
R \
kW Opgenomen ak&ni vykon 9 kW. Luchtafvoer toar ; ‘
Apr((;l;g ZmOS) buiten-onder Debietregelaar Aanzgig_i;g omgevings-light
— inside
et A i b s i i A B e =)
Potvrzeni 12
Opgenomen proud 4,2 A/ 35 Inbouwmaten
°C Veiligheidsklasse
IP X5 Mira energetické Rohoze v mm.
.y . " . Lt 620 |
ucinnosti (EER) 2,4 Objemovy proud (koude ‘
= 301 {
lucht) max. 380 m*h Koudemiddel ¥
R 407C/ 0,45 kg Bevat -
onder the Protocol van Kyoto vallende gefluoreerde broeikasgassen. M & o ]
Hermeticky uzaviené. 5 o b
Aardopwarmingsweat (GWP) 1774 2 @5
z
Ekvivalent CO2 798,3 o Ko
kg - 74
Kompresorova félie
Diamant MA32, 300 cm? ¢ 488
Geluid = B
afhankelijk van de inbouwsituatie cruma
Maximalni Groven bezpecnosti pouzitého predniho sedadla je 5°/ 8 % Saphir comfort RC
Hranice projizdé ni Spicky je
+4°Caz+43°C Potvrzeni 13

- Pfi +16 °C ve stavu ,chlazeni” je zabrdné no aktivaci vnitfniho vzduchového
senzoru kompresorem.
- Na klimatizaci na vyparniku Ize nainstalovat ¢idlo klimatizace.

- Teplotni spina¢ umoZznuje vysoky proud a vysokou teplotu kompresoru.

q3

E24 10R-040991

Technické vlastnosti jsou pripraveny!
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Zarucni prohlaseni od vyrobce
(Evropska univerzita)

1. Zaruka Omvang van de factory

Truma jako vyrobce spotrebitelského zafizeni poskytuje zaruku, Ze jakykoli
material a/nebo vyroba zafizeni je zaru¢ena.

Zaruka plati v lidstatenu Evropské unie a v zemich IJsland, Norsko, Zwitserland
a Turkije. Spottebitel je fyzicka osoba, kterd jako prvni pouZije zafizeni vyrobce,
OEM prodejce a neni zafazena do skupiny maloobchodnika samostatné ¢innosti
pfed montézi dvefri.

Tovarni zaruka plati na vyrobené zboZi, které je dodano do 24 mé sicli
provozovatelim druZstva a na dodavku a spotfebu. Vyrobce geautoriseerde
servisniho partnera zal dergelijke gebreken door nakoming afteraf, dat betekent
naar zijn keuze door repair of vangende levering, verhelpen. De-fecte
onderdelen se stal majetkem vyrobce servisniho partnera geautoriseerde.

V Indii se zafizeni v okamzZiku reklamace nikdy nevyrabi slovy, vyrobce méze
dodat i rychlé dodani produktu.

V Indii byla zaruka vyrobce prominuta, zaru¢ni Ih(ta zacina potvrzenim o opravé
vadnych dild, dalsi Ihiita je zacyklena pfed dvirky zafizeni.

Uitvoeren van Garantiewerkzaamheden zijn uitsluitend de Fabrikant zelf
servisniho partnera geautoriseerde gerecht-tigd. Naklady na zaruku byly
uhrazeny pfimo autorizovanému servisnimu partnerovi a vyrobci. Bijkomende
naklady na zakladé Geautoriseerde uit- and inbouwomstandigheden van the
aparat (bijv. Demo-tage van Meubel- of carrosseriedelen) a voorrijkosten van
Geautoriseerde servisniho partnera vyrobce nelze nikdy uznat jako zaruku
prestatie.

Verdergaande aanspraken, in het bijzonder aanspraken op Schadenvergoeding
van de konzument z van derden, zijn uit-gesloten. Odlisny zdkon plati pro

mokré predpisy o zdkonu o odpové dnosti za vyrobek (zékon o odpové dnosti za
vyrobek).

Zéruka vrijwille od vyrobce ma préavo na zaplaceni spotfeby zboZi z ddvodu
prodeje zboZi v ictyhodné zemi majitele. V jednotlivych zemich muze hovofit
o zarukach, ze byly ohlaseny dvefe respektujicich pakovcl (dealerd, partnert
Truma). To Ize konzumovat pfimo pomoci paky, stejnym zplsobem, jakym se
zarfizeni vafi, afwikkelen. Penize jsou zarukou za pozemek, ktery je prvnim
aankoopem zafizeni pro spotfebu zboZi.

2. Vhodnost zaruky.
Zaruka se nevztahuje:

- v pfistrojich geval van een onoordeelwissen, ongeschikt, foutief, nala-tig z
oneigenlijk gebruik van het,

- vinstalaci geval van a ondeswissene montaz inge-bruikneming, ktera je v strijd
splné na de gebruiksaanwijzing en inbouwhandleiding,

- v geval van onoordeelwissen gebruik provozujici in strijd met de
gebruiksaanwijzing en inbouwhandleiding, se jménem bij het niet v osmi
nemen van onderhoudsvoor-schriften, verzorgingsrichtlijnen en
waarschuwingen,

- Indie instalace, opravy dvefi ingrepen nejsou povoleny
seerde partnefi byli uitgevoerd,

- pro stavebni materialy, slijtende onderdelen a bij natural-lijke slijtage,
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- jako zafizeni wordt voorzien van Reserveonderdelen, comp-plementaire
onderdelen pfislusenstvi, geen originale onderdelen van de fabrikant zijn of
door de fabrikant niet zijn vrijgegeven. Penize se jménem v geval date de
besturing zafizeni v rdmci sité jsou spojeny, Indie de besturingen en software
never door Truma zijn vrijgegeven of in-dien de Truma besturing (bijv. Truma
CP plus, Truma iNet Box) not uitsluitend voor To nejlepsi z Truma aparatu dveri
Truma vrijgegeven aparat wordt pouZzity,

- v geval van academe door onrechtigheden (bijvoorbeeld oil, weekmakers in
gas), chemické a elektrochemické invloeden ve vodé jako zafizeni rizného
zajmu o kontakt prichazi s ongeschikte stoffen (bijvoorbeeld chemické
produkty, ontvlambare latky, ongeschikte Cistici materialy),

- v geval van hanba v abnormalnim prostredi pro ge-bruik van de zaak
ongeschikte gebruiksomstandigheden,

- v geval van Skoda dvefi pfemozZeni prirozenych ramp en
pro ostatni zd¢astné né, za co Truma nenese odpové dnost,

- v geval van je ostuda, Ze herleiden je mrtvy, transportér zkuSeny onoordeel,

- v geval van veranderingen aan zafizeni v€etné
aan vervangingsonderdelen, dopliikovy onderdelen z toebehoren a de installatie
ervan, se jménem van de rook-gasafvoer z van de afvoer naar buiten door
de eindklant of door derden.

3. Naroky ze zaruky

Zaruka plati pro autorizovaného servisniho partnera Truma Service Center a
byla uplatné na. VSechny adresy a telefonni ¢isla jsou k dispozici na
www.truma.com v sekci ,Servis”.

Adresa vyrobce:

Truma Gera tetechnik GmbH & Co. KG
servisni stfedisko Truma
Wernher-von-Braun-StraBe 12

85640 Putzbrunn, Bond Republic N& mecko

Jakmile ztratite zaruky, budete mit moZznost kontaktovat nasledujici informace
Vv ruce domu:

- Podrobny popis pivovaru
- sériové ¢islo zafizeni - datum aankoop

Autorizovany servisni partner Truma Service Center bude informovéan o
nasledujicich pracich. V pfipadé poSkozeni pfi prepravé je moziné
prisludné zafizeni zaslat autorizovanému servisnimu partnerovi Truma
Service Center.

Zaruka je garantovana vyrobcem a vyrobce nehradi naklady na dopravu

za vraceni pené z.

Pokud se na né j vztahuje zéruka, bude spotrebitel informovan a

néaklady na opravy a dopravu budou vynaloZeny pred opravou. O dostupnych
moznostech budeme prfedem informovani.
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Komfortni RC klimatizace Saphir

Indholdsfortegnelse

POUZité SyMDBOIY .cveeiiieiiniiirieccecce e 43
Sikkerhedsanvisninger .........cccecceeveueuencne .43
Henvisninger til brug a klimasystemer .........cccoeceueue. 44

Brugsanvisning

FJernbetjening ..o+ et 45
IR-modtager a manuel taad / SIUK ......ceceverecenncccninnnene. 46

IR modtager / funk&ni VISNING ...c.cccovveeeereriecnireicerieeeriseenene 46
RBA LED YSEI ..ottt eeevesenesneseennes 46
IBrugtagNiNg ceeeeeeeeeieerccec e e 46
Tilkobling . .-
TEPIOLA vttt ettt 46
Mdda .....

Blaser ......ccceueuea.

Funkce spanku ...

Frakobling .......... ettt 46
Klokkesla ...........

Casovat ZAP/VYP ... . R
RESELOVAL ...eiiiiiieteetecttet ettt rresitesre e e e sreeeees 47
Preposlat . 47

VedligeholdelSe ...+ e 47
FEJIfINAING cevveeiieiciic s ettt 47

Udskiftning baterie v IR-fiernbetjeningen ....
BortskaffelSe ..o e 48

Tilbehear ............... .
TeChNICKA data .ccveeeveieeeeieeeeeeeee s e aenas 49
Mal Pro MONteriNGEN ......cvviiiiiiirereeeseeeesesesesesenes seveaenes 49
Vyrobce Garantierklaging (EU) ......ccocevveiveneverenienn. 50

PouZzité symboly

m Montaz a opravy zafizeni musi byt provedeny vcas.

A Symbolerne henviser til muige farer.

Henvisning med informationer a tipy.

Sikkerhedsanvisninger

e Je to snadné a osobni (fagfolk) s pfesazenim

montaznich krouzkd a mastkl a aktudlné uznavané
technické kontroly nainstalované a opravené produkty
Truma jsou vybaveny potfebnymi funk&nimi kontrolami.
Fagfolk on personer, the pa grund af deres faglige uddannelse
og courser, deres kendskab og erfaringer med Truma-
produkter a pfislusSny standarder dokdZou spravné provést
potfebnou praci a dokazou identifikovat cere muige farer.

Za timto Ucelem zaSle prepravni Ceta dodatecné informace
spole¢nosti Truma-servicef-delingen v Né mecku nebo

prislusSnému autorizovanému servisnimu partnerovi v zemi.
Inden skiiné abnes, skal spandingen af-brydes totalt.

Anlaggets sikring 230 V, T 6.3 A H-model (trag, IEC 127)
sideder pro elektronicky sty¢nikovy sty¢nik i anlagget a ma
kun udskiftes med tilsvarende sikring.

Anlaggets sikringer a tilslutningsledninger ma kun udskiftes
af en fagmand.

Garantuje bortfalder a vyrobce fralag-ger sig ethvert ansvar:

- ved andringer pa anlagget (v¢etné tilbeheor), -
hvis the

ikke usingdes originale Truma-dele some Reserveele og
tilbehear,

- nasleduji montaZe hvis- a brigsanvisningen ikke

Odstrané ni bortfalder brugsretten til anlagget and dermed
agsa a mange lande ferertilladelsen til keretgjet.

Kelekredslgbet indeholder kglemidlet R 407C a ma kun
abnes pa fabrikken.
Luftudgangen a indtaget cirkulujiciho vzduchu s blokatory

aldrig. Var opmarksom pa dette, for at sikre at anlagget
fungerer problemfrit.
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Udgangene pod keretgjets bund skal vare pa pro
snavs a sne. The maikke lig-ge a hjulenes stankomrade,

montér stankbeskyttelse.

Hvis kgretgjets bund har faet undervogns-beskyttelse, skal
alle abninger, der Befinder sig under vognen, dakkes af, sa
den opstaede sprgjtetage ikke medfarer funktionsfejl i an-lagget.

Fjern afskaamningerne po ukonceni prace.

Za timto ucelem by mé | byt systém trvale pouzivan s

napé tim > 8 %.

Déle trvajici zavé je v predkolech, je vidé tjen povrch, aby
nehrozilo poskozeni, takZe té m rizikovym se zavdé cite, az

k vam pfijdou.

Pro problém s driftem a pro undga skader ma der til
spandingsforsyningen kun pouZziva dé ti se sinusovou kfivkou
(f.eks. spandingstransformer, generator) a spandingspidser.

Serg for, at the ikke can come vanand ind gennem
anlaggets abninger ved rengering af keretajets guly, f.eks. ved

rengering s hegjtryksrenser.

Drifting po instalaci ma men3i rozmé ry a je snadno dostupny,
takze dité je vidé tv upravené verzi pga. bevagelige dele er
sikret. K dispozici je také objem elektronickych zafizeni.

Tento systém Ize pouzit u dé ti od 8 let, v€etné osob s
nizkou fyzickou aktivitou, smyslovym a mentalnim rizikem,

stejné jako s nedostatkem zkuSenosti a zraku.
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Henvisninger til brug na klimatizacnim systému

- Klimatiza¢ni systém Saphir comfort RC ma sitku a minimalni
pritok. Ovladac je v prostoru kempu, v prostoru kempu a

je napdjen elektfinou (minimalné 6 A).

- Umisté te vice na oblohu.

- Marklagning vha. persienner og / eller et halftag

reductionrer varmestralingen.

- Renger se pravidelné schazi (a snavset day opvarmes

stronge).

- Udluft keretgjet grundigt, inden anlagget ta-ges i brug, for at

fa den ophobede varme air ud af keretgjet.

- Var opmarksom p3, pfi kterém on tilstrakkeli-ge dbninger
til afledning af forsyningsluf-ten, og at disse abninger
ikke dakkes til af f.eks. vidlice nebo lign. Od této chvile se

muUZete znovu vratit na vzduch, pokud mate misto uvnitf.

- PFi opna a sundt indeklima, ber forskel-len mellem

indvendige a udven-dige teplota je také indstillet pro hgjt.
Pod svodem a dvefmi cirkuluje vzduch. Terringen on

the fugtige air giver a pohodIné indeklima selv ved ganske

sma temperaturforskelle.

- Drzte vSechny dgre a vinduer lukkede pod keglefunktionen.

- Kompletné vzduchotechnicka pro vSechny tfi
operacni saly se tfemi klimatizovanymi vystupy vzduchu.

- Je k dispozici na udblasningska-nalen (€. vyr. 40040-32500).

- K foukani vzduchu pouzivam rfizné funkce

Jhejt” 1ze rychle zahFat, neustdle se unasim tichym blasertrinnet

om pa,mellem” el-ler ,lavt”.
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Brugsanvisning

B& hem dne by se mé | dat dohromady prvni gang a Brugsanvisningerne lze €ist v rezimu offline prostfednictvim
.Sikkerhedsanvisninger” zni grundigt! mobilniho terminalu a aplikace Truma. Brugsanvisnin
Indehaveren af keretajet er ansvarlig for, at anlagget fungerer spravné . Klidné se podivdm, jen aby se udé lalo spojeni a tady je to

trvale pfipojeno k mobilnimu terminalu.

Fjernbetjening

Symbol, své raky na displeji bliver synlige afhan-gig af

indstilling.
Zalozit 1
[ ’ = Znovu
= odeslat / dataoverfgrsel
"9 ——— Funkce spanku
Koli I > ) > )
oling £ S D Cl— simertin
Opvarmning =] “S —
Automaticky drift auto |
. — teplota
Il "
Cirkulacnivzduch —— O C
.
B B. D B —  Klokkeslat
ON "-
Casovat _LOFF .
Til-/frakoblingtid
Méda
Driftsart-valgtast
- Keling
- Opvarmning
- Automaticky
- Cirkula¢ni vzduch
Tand / sluk
Blasertrin
- lavt
- middel
- hejt Tlacitko teplotniho ventilu
16-31°C
1 °C-trin
Klokkesla-valgtast
Tidsindstilling
Indstiling na hodiny a
¢asovac
Funkce spanku
(kun i kelefunktion)
Velmi tichy proud vé tru Preposlat

Fornyet dataoverfgrsel

Tlac¢itko ¢asovace ventilu
Dodatecné frakce Ize nastavit az Sap)hir
na 24 ¢asovacl

Resetovat

O informace z tovaren do
tovaren neni nouze.

tlacitko nastaveni
Vychazi z fjernbetjening a IR-
modtager

Obr
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IR mod tagger a manualni tand / sluk

P& IR-modtageren sidder der ekstra afbryder (m), jsem ogsa kan benyttes til at
koble anlagget (f.eks. med en kuglepen) til og frau uden fjernbetjening.

Hvis anlagyget kobles til vha. To znamena, Ze automatické nastaveni se provadi
ve fabriksindstillingerne (automaticky drift 22 °C).

IR modtager / funk¢ni visning
LED 1
LED 3

LED 2

Obr

LED 1 modra - lyser - (funkce chlazeni)
LED 1 modré - indikator - (funkce chlazeni startu kompresoru)

LED 2 gul - lyser - (tepla funkce)
LED 2 gul - indikator - (funkce varme start kompresoru)

LED 3 r@d - blinkr - (pFesah dat)

LED 3 rgd - lyser - (fejl)

Red LED lyser

Anlagget har en fejl. Sluk anlagget, vent and just itd and tand det agen.
Kontaktujte servis Truma, viz rede LED stadigvak lyser.

Ibrugtagning

Aby bylo moZné pouZit napéjeci zdroj, musi byt pfipojen ke kempingové
plosiné s elektrickym napdjenim (230 V/ minimalné 6 A).

& Pro a overopheding napajeciho kabelu k fritidskeretgjet (min. TVasnit 3 x 2,5
mm?), kabel-pas bubny vikles helt af.

Pro at udfere de enkelte funktioner skal fiernbetjeningen altid saves mod
infrared-modtagerdelen.

Poprvé by mé la byt kamera pfipojena k IR modu.

- Ilag baterie (vaa opmarksom pa polaritet)
- symboly nastaveni smé rovych své tel
(hvis symbolizuje blika¢, Zadné varovani a nulovy klid)
- ret fjernbetjeningen mod IR-modtageren
- vyzkousejte tlac¢itka nastaveni a podrzte je
- na ¢ervené LED a IR-modifikované blinkry, tlagitka nastaveni skluzd.

Fjernbetjeningen on afstemt til IR-modtageren, setup-symbolet slukker a
klimatiza€ni systém a startér v ob& hu vzduchu drift, blower-trin lavt, ingen
timer.

Tilkobling

Klimatiza¢ni systém se aktivuje tla¢itkem ,Taad / sluk” na klimatizaci. De sidst
valgte indstillinger overtages.

Po tilkoblingen kerer blaseren. Kompresory kazdé 3 minuty, modry
(keling) / gule (opvarm-ning) indikator LED.
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teplota

Pomoci tlagitka ,teplotniho ventilu” miZzete zmé nit teplotu pomoci ,+“a ,-".

Méda
Nasledujici funkci Ize pouZzit k vyzkouSeni nebo letu stisknutim tla¢itka ,MODE".

- Keling
- Opvarmning
- Automaticky (funkce chlazeni a ohFevu v zavislosti na vnitfni teploté rumu)

- Cirkula¢ni vzduch

Hvis teplotu rumu, kterou nastavil ve fijernbetjeningen, ve funkci ohfevu, v
kompresorech a v modré LED a IR-modtageren slukker. Blaseren kerer video.
Pokud je teplota ind-stillede rumu prekrocena, skifter se automaticky aktivuje
az do spravné funkce.

Hvis teplotu rumu, kterou instiluje pod Sirym nebem, ve funkci topeni, v
kompresorech a v LED své tlech v IR-modtageren sukker. Blaseren kerer
video. Vzhledem k tomu, Ze teplota rumu je nastavena automaticky, systém
automaticky nastavi varmefunkci.

Provoz pfi teploté pod 4 °C neni snadny. Teplotu mezi 4 °C a 7 °C fidi
teplotni procesor. Pokud je teplota nad 7 °C, zarucuje teplou funkci
a privitani.

Pro u opna a sa efektivni vyh¥ivani kabin a také klimatiza¢ni systém
lave temperer, korer
teplota rumu pod 12 °C pro blasertrinnet “lavt”. Pfi 12 °C se klimatizace
automaticky aktivuje dmychadlem, které je stéle ve vzduchu.

Automaticky drift riznych funkci tepla a teploty véetné dmychadla je
automaticky zavisly na teploté v mistnosti.

I cirkula€ni proud vzduchu cirkuluje indeluften a renses pres fil-trene. Lyser
ingen LED'er a IR-modtageren.

Blaeser

Blasertrin vadges ved at trykke en eller flere gang-ge pa ochutnavka “Blasertrin”.

Blasertrin (v automatickém rezimu a funkci):
- lavt
- middel

- hejt
Funkce spanku

Vede ,funkce spanku” (kun i kelefunktion) kerer individuaini dmychadlo
s lavt omdrejningstal a on derfor sa-ligt ticho.

Frakobling

Vyzkousejte ,Tand / sluk” na fjernbetjeningen for at slukke.
Fjernbetjeningen a anlagget slukkes.

Klimatizace je aktivni, blika¢ ma modrou/gule LED. Blaseren kerer,

kompresory aktivné jsi po se-
hnizdo 3 minuty.

Klokkeslat

Vyzkousejte ,Klokkeslat-valgtasten” a indstilujte aktudlni klokkeslat s
ochutnavkou ,Tidsindstilling”.

Klokkeslagtet své raky altid na displeji.

Kazda baterie nebo tidsomstilling skal klokkeslagtet indstilles igen.
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Casovac¢ ZAP/VYP

S integrovanym ¢asovacem lze klimatiza¢ni systém nastavit tak, aby aktuaini
hodiny trvaly alespori 15 minut a Ize nastavit ¢asovac na 24 hodin.
Programovani systému se provadi pomoci fiernbetjeningen.

Indstilujte funkci enskede a teplotu rumu.

Dal$i TIMER ON nebo TIMER OFF s » TIMER-valgta-stars«. Nastavte enskede til-/

frakoblingstid (15 minut - 24 ¢asovac) pomoci tlacitka ,Tidsindstilling” a dejte se
pomoci TIMER ON nebo TIMER OFF.

Obr

Zkuste to pomoci tlacitka ¢asovace deaktivovat funkce ¢asovace. Ved montaz na €asticovy filtr (p) skal de pétrykte pile vende mod anlagget
- symbolizator cirkulace vzduchu-
desitky stremningsretning. Anlagget ma aldrig benyttes uden filter. Hvis
filtr Mangler, mize tlumit rizika na blive snavset, hvilket reduktor anlaggets

Resetovat funkce!
Nulstiller ved tryk (f.eks. med en kuglepen) fijernbetjeningens indstillinger til Kondensaflgbet sidder pod keretgjets bund. Pro condens-vandet kan chvalit frit
fabriksindstillingerne. Symboly nastaveni smé rovych své tel. vak, skal man javnligt kontrollere, at afle-bet er frit for snavs, blade or lign. Pokud

to nechcete predbihat, muzZete se vratit a ziskat to!

PFeposlat
De sidste indstillinger posila igen. Fejlfinding
Funguje 230 V autokemping/kempové vozidlo stéle spravné a je bezpe¢né a
Zalozit zdravé?
Posouzeni fjernbetjeningen til klimatického systému, ktery je v sou¢asné dobé
< 2 ! . ! 9 W 'y o v o A Fejl Asag / forholds ovlada&
pouzivan. Indstillingerne sattes on "circulation air", lavt blasertrin, ingen timer.
Anlagget koler ikke - Afrimningsfunktion kerer /

vent indtil afrimningsfunktion on coura.

Vedligeholdelse

Pa zafizeni pro bo¢ni bo¢ni a vzduchovy filtr (y) a asticovy filtr (p) pro odstrané ni - Teplota, které je ind-stillet pa

vzduchu ze vzduchu. fiernbetjeningen on naet / indstil
teplotdm la-vere end rumtemperaturen
pa fijernbetjeningen.

Anlagget warmer ikke - Afrimningsproces kerer (ude-temperature mellem
4°C-7°C)/indstil blaseren pa et lavere
trin

- Teplota nizSi nez 4 °C

Anlagget kaler util- - Filtruje snavset / udskift
strakkeligt nebo slet ikke
- Luftvejene udenfor he snavsede, blokerede /
frilag luftvejene

Fugtighed ved - Hoj luftfugtighed / luk vin-
Obr koldluftrer duer og dere og vadg et hejt blasertrin
Fnugfilteret(y) by mé ly byt malé, pes minimalné do gange om aret a udskiftes
efter behov (€. vyr. 40090-64600). Fjernbetjening - Baterie regulétoru fjernbetjeningens /
fungerer ikke udskift pfipadné baterie
Vi anbefaler, u ¢asticového filtru (p) udskiftes hvert ar i begyndel-sen af Sasonen
(€. vyr. 40090-58100).
Anlagget reagerer ikke pa - Controller, om ktery on forhindrin-ger
Studeny vzduch rgrene af, nér filtrene skal udskiftes. Inden fnug-filteret (s) fiernbetjeningskom-mandoer mellem fjernbetjening og
fiernes, lasnes gorges (k) a senzory (s) vha. a plochy skruetrakker. Trak fnugfilteret IR modtager / afhjadp moZzna-le
(n) ved the gverste kant pa udsparingerne en smule fremad, og tag det ud forhindringer
oppefra.
Day derefter ¢asticovy filtr (p) ud forfra. Rychloupina¢ a snimac ve stejné - Funguje to dobrfe s IR modem? / tilpas
poloze podle montéze. fijernbe-tjeningen til IR-modtageren

MUZete také kontaktovat servis Truma.
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Udskiftning baterie v IR-fjernbetjeningen

Jedna se o mikrobaterii typu LR 3, AM4, AAA, MN 2400 (1,5 V).

Baterie je na strané tasky.

Var opmarksom o0a polariteten plus / minus ved isaning the new
battery!

Obr. 7

A Tomme, brugte baterie miZe byt chvalena a dobfe

udrZovana fjernbetjeningen! Denni baterie a na fjernbetjeningen,

pouze pokud je pouZivan po delsi dobu.

Hvis baterie fjernes, opretholdes afstemningen mel-lem
fiernbetjening a klimatizacni systém.

Ydes ingen garanti pa skader, ktery opstaet jsem nasledovat na
udlgbne baterie.
Bortskaffelse

V pfipadé vadnych fjernbetjening bortskaffes je baterie Spatna a
bortskaffes jsou mirné unavené.

Anlagget skal bortskaffes a overensstemmelse s administrativni
bestemmelser v pagadende anvendelsesland.

Narodni vyzkumnik a laska (i Né mecko f.eks.bestemmel-serne om
udrangerede kegretgjer) by mé li byt pfemozeni.
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Tilbehar

Lyddaamper til montaz v koldluftrgret, til extra lyddamp-ning a
opholdsrummet. (€.
polozky 40090-00038).

Obr. 8

Flexibilni ventila¢ni systém je namontovan na klimatiza¢nim systému v mistnosti,

ktery je instalovan na kajutach (napf. dvougaraz nebo integrovana garaz), a
pro znemozné ni izolace vzduchu. (€. polozky 40090-59100)

Obr. 9

Truma CP plus

Digitalni zaFizeni Truma CP plus s klimatizaci az do kompatibilni
s iNet Truma Varmeanlag Combi nebo

Truma klimatiza¢ni systém Aventa eco, Aventa comfort (fra
sériové Cislo 24084022 - 04/2013), Saphir comfort RC vySe
Saphir compact (sériové ¢islo fra 23091001 - 04/2012)

- funkce » automaticka klimatizace« styrer automatisk varmean-
lag a klimatizacni systém az do gnskede teploty v keretgjet.

- MUZe prohliZet videa pomoci Truma iNet Box. Dermed to viechno umi

Systém Truma a pneumatiky kompatibilni s TIN-Bus pres Truma
App'en.

Obr. 10

Truma iNet Box
Truma iNet Box pro sitovy sbé r na zafizeni Truma a propojeni s
chytrym telefonem nebo tabletem pres aplikaci.

- Montering a idrifttagning vnoucat pr. aplikace Truma

- Kan udvides s funkci aktualizace a dermed fremtidssikret

Obr. 11
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Technicka data Funk&ni schéma

[fm
Registrovano v souladu s EN 14511 vy3e i .

Truma control betingelser Forsyningsluft- i
indgang udefra kompresor . *

. Proud studeného/
’ teplého vzduchu

Tlumic/ g Blaeser

Betegnelse:
Saphir comfort RC, komfortni klimatiza¢ni systém Antal
komponent: 1x (dx3xv): 628 x

4 —
400 x 290 mm Vykon: kondenzator
-240V

50 Hz Maximalni

chladici ucinek: 2,4 kW Hrejivy
ucinek: 1,7 kW Optagelse
efektivni vykon: 0,98 kW

3

Blaeser tlumic
i

‘ 4
Forsyningsluft- I

i
i
|
|
|
| z
cca 23,5 kg Napajeni: 230 V i — Kondenzator /
i
i
i
i
i

Startovaci udgang forneden Skrtici klapka Infrastruktura

proud: 20 A (150 {>‘<} cirkulace vzduchu

ms) - —
Obr. 12

Mal pro Monteringen
Pratok proudu: 4,2 A/
35 °C Trida kapsle: Né kdy v mm.

IP X5 Mira energetické

‘L |
ucinnosti (EER): 2,4 Objemovy pratok (studeny g 301
—
vzduch): max. 380 m3/h Kalemiddel: R
407C /0,45 kg
Indeholder
Fluorholdige s o ]
Drivhusgasser omfattet of Kyoto-pro-tokollen. Hermeticky lukket. i 8 i
@5

3
Globalni tepelné izola¢ni potencial (GWP) 1774 CO2 T

of T ¢+ 8
akvivalent 798,3 kg .74 KO KOK z
Kompresorova -
folie: Diamond MA32, 300 . 488 < .
cm? o I
Stej: v Truma LE
zavislosti na montazni situaci Maximalni Saphir comfort RC +
haddning pa keretgjet pod snosem: 5° / 8% Predpové d'teploty: +4 ES L_ 81 -.1_.-15
°Caz+43 bd Y Y
°C Obr. 13

- Pod +16 °C zabrarite driftovani ¢idla pokojového vzduchu na kompresorech a
funkci chlazeni.
- Tilisningsbeskyttelsessensor pro zabranu ikke-tilladt isdan-nelse pa fordamperen.

- Teplotni kontakt pro zabranu pro vysoky proud a pro vysoky proud
teplotni ved kompresory.

q3

E24 10R-040991

Prohlédné te si technické andringer pro vSechny!
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Producent Garantierklaging (EU)
1. Vyrobce zaru€uje omfang

Vyrobce zafizeni a Truma forbrugeren en garanti, mozné materialy a/nebo vyroba
fejl v zafizeni.

To zarutuje ochranu Evropské unie ve statech véetné Islandu, Norska, Svycarska
a Tyrkie. Mistr je fyzickd osoba, kterd je odpové dna za vyrobu produktu, OEM
(vyrobce na origindl US) nebo forhandler, jakoZ i dodate¢né informace pro
instalaci tte hos tredjepart.

Vyrobce ruci za pec-nawnte mangler, jsem opstar inden pro prvnich 24
maéneder efter indgaelse on kg-contracts mellem sadger og forbruger. Vyrobci

a autorizovani servisni partnefi jsou také zodpové dni za opravy nebo opravy.
Ejendomsretten til vady jsou overgar til hhv. vyrobce nebo autorizovany servisni
partner. Safremt anlagget ikke déle angere vyrobc(i pfed stiznostmi, mohou
vyrobci i tilfadde af om-bytning levere a lignende produkt.

Safremt vyrobci yder garanti, begynder zaru¢niperioden na opravu nebo
ombyttede dele ikke forfra. Zaru¢ni doba pabe-gyndte pro anlagget fortsaites.
Vyrobni naklady jsou rovné Z schvéleny servisnim partnerem a jsou kryty
zarukou. Omkostninger a forbindelse med en garantisag afregnes pfimo u
autorizovaného servisniho partnera a vyrobcl. Ekstra omkostninger pga.
vanskelig-gjorte monterings- og afmonteringsbetingelser a forbindelse med
anlagget (napf. afmontering af mobel- og carosseridele) véetné
korselsomkostninger pro autorizovaného servisniho partnera nebo vyrobce
uznavajiciho zaruku.

Yderligere krav, sarligt erstatningskrav fra forbruger eller tred-jepart, he
udelukket. Bestemmelserne v tyske produktan-svarslov (zdkon o odpové dnosti
za vyrobek) gadder fortsat.

Reklamace lovbestemte pro ty, ktefi musi zaplatit za zboZi v pfislusné zemi,
musi byt zaplacena, ale vyrobce mé lehkou zaruku. Moje vnoucata mohou byt
vare garantem, som fremsadtes af de respekti-ve forhandlere (registrerede
forhandlere, Truma Partnere). To Ize provést pfimo u psovoda, aby si jej mohl
zakoupit. Garantibetingelserne v zemi, pred forbrugeren prvni gang har kebt
anlagget, on gaddende.

2. Udelukkelse af garanti
Jisté zaruky:

- i tilfadde af forkert, upassende, uhensigtsmassig, uagtsom
eller ukorrekt most na anlagget.

- pokud jde o instalaci vidlice, montaz nebo idriftsattelse, mosty strider imod- a
montdazZ sanvisningen,

- za UCelem rozvé tveni driftu nebo betjeningu, strider imod brugs- a
monteringsanvisningen, isa ved mang-lende overholdelse af
vedligeholdelses-, pleje- og advarselsanvisninger.

- hvis instalator, opravar nebo indgreb er udfert af ik-ke-autoriserede partnere.

- pro forbrugsmaterial, sliddele og ved naturligt slid.

- To znamena, Ze zarizeni je rezervovano, dodavatelé jsou dodavani vyrobci, k
dispozici jsou i originalni dily vyrobcu. Dette Gadder je zakdzana s styénym
styrénem na anlagget, jeji styreenhe-derne je nad softwarem, ktery ma
truma, nebo ma sty-geenheden fra truma (f.eks. Truma cp plus, truma truma
uet boxer)ble Truma anlag eller anlag, ktery byl bohem Truma.

- za Ucelem poufziti zakladniho materialu z vné j3i tkaniny (napf. olier,
bledgeringsmidler a gassen), kemiske eller elektrokemiske belastninger i
vandet, nebo hvis anlagget i gvrigt prichazi do berering med uegnede stoffer
(napf. kemiske produkter , br anable tkaniny , uegnede rengeringsmidler).

- abyste se dobfe podivali na dGvod abnormalnich pohybi nebo mozného
posunu,
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- Na bruslafe se mohu spolehnout z ddvodu vy33i moci pfirodniho materialu.
tastrofer a pa grund z jinych pavirkninger, som Truma ikke he ansvarlig for.

- i tilfadde af skader, ktery opstaet pa grund af forkert
doprava.
- mam pfistup k anlagget, véetné vyhrazenych prvkad,

suppleringsdele eller tilbeher, v€etné instalaci deraf, isax forbrandingsgasferingen

eller skorstenen der er blevet ud-fart af slutforbrugeren eller tredjemand.

3. Udnyttelse af zaruky

Zaruky pro geres gaddende hos a autorizovaného servisniho partnera eller i

Trumas serviceafdeling. VSechny adresy a telefonni ¢isla naleznete na
www.truma.com v €asti ,Servis".

Adresa vyrobce:

Truma Gera tetechnik GmbH & Co. KG
servisni stfedisko Truma
Wernher-von-Braun-Straf3e 12

85640 Putzbrunn, Né mecko

Pro at sikre et smidigt forlgb beder vi om, at man har nasledujici oplysninger
jasné vede kontakt:

- detaily jsou popsany na mandlu
- anlaggets sériové Cislo - kebsdato

Autorizovany servisni partner nebo servis Truma po dodani je rychly a snadny a
véha je také k dispozici k dodani. Pro viechny prepravni jednotky s pagad-dende
anlag kun afsendes efter forudgaende aftale u autorizovaného servisniho partnera
nebo Trumas serviceafdeling.

Hvis zaru€uje uznani vyrobct, patager produ-centen sig transportomkostningerne.
Safremt the ikke forelig-ger en garantisag, informeres forbrugeren, og
reparations-og transportomkostningerne afholdes af denné .V moderni dobé

na ikke indsendes anlag a forudgéende aftale.
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Komfortni RC klimatizace Saphir
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Symbol Anva nda

A Symboly pekar pa maéjliga risker.

Hledani informaci a tipG.

Montéz a opravy od enheten na konec ast utféras fackmanem.

Sa kerhetsanvisningar

A Konecné , znaly a kvalifikovany personal (technicky
personal) pro montaz, opravy a Udrzbu a funkni
kontrolu vyrobk( Truma pod kontrolou montaze a bruks-
anvisningen a aktualni, dobré technické kontroly.
Fackpersonal a r personer jsem tack vare sin yrkesutbildning
och vidareutbildning, sina kunskaper och erfarenheter med
Produkter fran Truma och de tilld mpliga standarderna,

kan genomféra nédva ndiga pracovat spravné och

canna igen risk mojliga

Pro att andvika transportskador pro vSechny finalni
prepravce také ze servisniho stfediska Trumas v Né mecku
nebo ne od autorizovaného servisniho partnera.

Innan apparathuset 6ppnas maste enheten skiljas fran
na tet paalla poler.

PFistrojové pily - 230V, T 6,3 Atyp H (Zlabove,
IEC 127) - sitter pro elektroniku styren-heten i enheten

och pro endast bytas ut mot
en av samma fazeni.

Sa kringar a anslutningskablalar pro endast by-tas av
fackman.

PFipad v pfipadé je vZdy zaru€en a v napravné odpové di
Ize poskytnout:

- féra ndringar gors pa enheten (véetné tilloehor), - rezerva
a tillbehor

sominte ar Tru-
mas originaldelar anva nds,

- om monterings- och bruksanvisningen inte
foljs.

Dessutom upphor enhetens typgodka nnande att ga lla
och da rmed i manga 13 ven for-donets typgodka nnande.
Kylkretsloppet obsahuje olejové médium R 407C a pro
konec€né otvory v tovarnach.

UtloppsOppningen och circluftsintaget pro aldrig blockery.

Beakta detta i syfte att sa -kersta lla att din enhet fungerar
spravné .
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Oppningarna under fordonets golv skall héllas fria frén smuts och
sndsorja. Dessa for inte vara placerade sa att de utsa tts for

sta nk fran hjulen. Vid behov boér sta nkskydd monteras.

Fordonets golv forses with underreds-skydd skall alla 6ppningar
pa undersidan ta ckas over, sa att inte sprutdimman kan
trd nga in enheten och orsaka dysfunction-ningar. Na r

works avslutats skall skyddet tas bort.

Pro att andvika skador pa enheten pro inte anva ndas permanent

med en lutning > 8%.

A v poloze vleZe je del3i drift, i kdyZ je obrazek inte kan rinna av
ocherarar att komma in i fordonet.

Pro ruSivy drift a pro undvikande av skador skall endast
stromka llor med ren si-nusstrom (napf. spa nningsomvandlare,

generator) och utan spa nningstoppar anva ndas vid

stromforsorjningen.

Podivejte se na fordonsgolvet, t.ex. S vysoce kvalitnim
vybavenim to muiZete vidé t, dokud se nedostanete dovnitf

mistnosti ve svém vlastnim domé .

To znamena, Ze se mUZete vZdy unaset smé rem do vzduchu, i

kdyz mUzete zarucit, Ze skydd bude mit stejny genom jako komponent.

Ombindings-bandet runt elektronikhdéljet pro inte avla gsnas.

To Ize provést ze stodoly ve vé ku 8 let a od osoby se snizenymi

fyzickymi, smyslovymi a mentainimi informacemi a zkuSenostmi a
porozumé nim zvuku podle pokynd a pokynt davé fujicich a for-

star de risker som finns.
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Anvisningar pro pripojeni klimatiza¢niho systému

- Saphir comfort RC klimatiza¢ni systém

struerat pro minimalni prdtok. Pansky ovlada¢ pro sa kerhets
skull innan det star-tas att campingplatsens sa kringar a r tillra ck-

liga (min. 6 A).

- Parkera om méjligt fordonet i skuggan.

- Va rmeinstralningen madze redukovat genom avska rmning

pomoci persienner och / eller ett dvertak.

- Rengor taket regelbundet (ett smutsigt tak va rms upp mer).

- Va dra fordonet grundligt innan enheten sa tts I go for att

for the ansamlade varmluften.

- Vid montaz mozného ,kjolar” nebo lik-nande skall sa kersta llas att
the finns tillra ck-ligt s ppningar for forsorjningsluften.

Oppningen pro Varma frénluften bor inte ligga pa ingangssidan.

- Aby slunce bylo inomhus klima bér skillnaden mellan inne- och

utetemperaturen inte va-ra for stor. Pod drift renas och torkas
atercirculerade vzduchu. Genom att thekvava och fuktiga

air torkas uppnas ett pohodIné inomhusklimat & ven vid sma

temperaturskillnader.

- Under kyldrift skall alla dérrar och fonster hallas sta ngda.

- PIny vzduchovy efekt vid alla t¥i 6ppningar uppnas endast se
tfemi anslutna kalluftsror.

- Utblasningskanalen (art.nr 40040-32500) pro inte anva ndas.

- Vid va rmedrift anva nd endast fla ktnivan

"hog” vid snabb uppva rmning, stabilni v flat-nivan pa “medelh6g”

eller “13g” vid continu-erlig drift.
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Bruksanvisning

La s bruksanvisningen noggrant - zejména avsnittet
,Sa kerhetsanvisningar” - innan enheten tas i bruk! For-donets
& gare ansvarar for att enheten anvé nds pa avsett sa tt.

Fja rr kontroluje

Ikona se zobrazi v prehledu a je pfipravena k instalaci.

Zalozit

Kylning

Uppvé rmning
Automaticky drift

Cirkula¢ni vzduch

S mobilnim terminalem a aplikaci Truma mUzZete ziskat viza offline.
Bruksanvisningarna laddas vid uppa ttad radiokomunikace a Gspory na

mobilnim terminalu.

£ S
98¢

auto

O

odeslat / datové prenosy

’ — ) Znovu
*) Funkce spanku
) > )
'@’ %o e Fla ktniva
¢
' teplota
L C
.
o Klocka

¢asovac
P&-/av-

sta ngningstid

— o000

Méda

Valknappuv drift nasyceny
- Kylning

- Uppva rmning

- Automaticky

- Cirkula¢ni vzduch

Fl& ktniva

- poloZit

- medelhdg
- ahoj

Valknapp tid

Funkce spanku
(konec vid kyldrift)
Sa rskilt tyst fla ktdrift

Casovat Valknappar
Lze nainstalovat do 24 hodin a snadno se
instaluje

obrazek 3

Vzacné instalace/nastaveni

Instalace fja rrkontrolle a IR-mottagare

P&-/Av-knappen

Valknaparova teplota
16-31°C
Most pfi 1 °C

Tidsinsta lining
Instalace hodin a ¢asovace

PFeposlat

Upprepad datadverféring

Resetovat

Kersté ller fja rrkontrollens
insta liningar till fabriks-
insta liningarna.
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IR-mottagare a ru¢né pa/av
P& IR-mottagaren finns det ytterligare en tryckkontakt (m), with ilken
klimatsystemet kan copplas pa och av (t.ex. med en kulspetspenna) & ven utan

fja rrkontrollen.

Jakmile za¢nete s kontaktem, je automaticky systém nainstalovan az do
automatické instalace z vyroby (automaticky posun, 22 °C).

IR mottagare / funkéni znaceni
LED 1
LED 3

LED 2

Obrazek 4

LED 1 modra - lyser - (kyldrift)
LED 1 modra - blika - (spusté ni kompresoru kyldrift)

LED 2 gul - lyser - (varmedrift)
LED 2 gul - blika - (start kompresoru va rmedrift)

LED dioda 3 rod - blika - (data 6verfors)
LED 3 réd - lyser - (fel)
Rod lysdiod lyser

Ukazatel pro vas. Koppla ur enheten, va nta en stund och koppla sedan in the
igen. Om den réda lysdioden fortfa-rande lyser bér Truma Service kontaktas

Idrift tagande

Pro inkoppling maste tillsses att sa kringarna for campingplat-sens
stromforsorjning a r tillra ckliga (230 V/ minst 6 A).

A Pro att andvika att strommatningskabeln to fritidsfordo-net (plocha

minsta 3 x 2,5 mm?) dverhettas, maste kabel-vindan avlindas kompletni.

Na r fja rrkontrollen anva nds ska the alltid riktas mot
infrarédmottagaren.

Ve forsta inkopplingen musite mit staje fja rrkontrollen do IR-mottagaren.

- Satt in batterierna (uppma rksamma polerna)
- Nastaveni blikani symbold (se
symboly inte blinkr, reset genomfor)
- Rikta fja rrkontrollen mot IR-mottagaren
- Zkuste provést rychlé nastaveni a zkuste to znovu
- Sla pp setup - kratce na ¢ervené LED lampé a IR-mot-tagaren blika.

Fja rrkontrollen jsou instalovany IR-mottagaren, symboly nastaveni slocknar a
Klimatsystemet startar a cirkula¢ni drift, 1ag fla ktniva, ingen timer har sats.

Spojovani

Spustte systém klimatizace kratkym ,Pa/ Av" pro externi ovladani. Senast valda
installarna anva nds.

Existuji také cirkula¢ni proudy vzduchu. Komprimujte-sorn startar senast
po 3 minutéch; bla (kylning) / gula (uppva rmning) lysdioden blinkar.
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teplota

Anva nd vid behov “temperaturvalknapparna” pro att & ndra the 6nskade
rumstemperaturen med “+” a “-" -knappen.

umisté nf
Na trycku je také driftujici genom a flera gang ve zkratce ,MODE".

- Kylning

- Uppva rmning

- Automaticky (kyller va rmedriften beror pa nainstalované
pokojové teploty)

- Cirkula¢ni vzduch

Vid kyldrift slar kompresory ifran a modry lysdioden paIR-mottagaren slocknar
na pafja rrkontrollen insté llda rumstemperaturen uppnatts. Cirkula¢ni
proudé ni vzduchu nadale zajistuje ventilaci. Teplota instalace je fizena
automaticky a automaticky, dokud se vozidlo nepohybuje.

Vid va rmedrift slar kompresory ifran a gula lysdioden pa IR-mottagaren slocknar
do pafja rrkontrollen insté llda rumstemperaturen uppnatts. Cirkulaéni proudé ni
vzduchu nadale zajistuje ventilaci. Teplota instalace a teplota jsou automaticky
fizeny, dokud nedojde k posunu teploty.

Uppva rmning je mozny pfi teploté pod 4 °C. Teplota by mé la byt mezi 4
°Ca7°Camé laby byt udrzovana pod teplotou az do mrazu. Teplota nad
7 °C maZe zarucit teplé pocasi.

Pro toto efektivni vytapé ni je mozné mit nizkou teplotu s klimatizacnim

systémem s teplotou ,1ag” s teplotou pod 12 °C. Pokud je teplota 12 °C,
systém klimatizace bude automaticky fungovat, dokud nebude teplota stabilnf
na ovladacich prvcich.

Vid automaticky drift vSech typl vzduchu a drift vzduchu automaticky v
zavislosti na okolni teploté .

Vid cirkulace vzduchu drift kruhovy inneluften a renas i fil-tren. Inga lysdioder

na IR-mottagaren lyser.

Fla kt

U trycky a gangu flera je také odloupnuty genom s kratkym ,Fl& ktnivd".

Fla ktniva (i automatické polohovani a funkce):

- Ihat

- medelhdg

- ahoj

Funkce spanku

4Funkce spanku” (end a kyldrift) se pouZzivaji pro vnitfni efekty v
raznych oblastech a ve vzdalenosti mezi nimi.

Avsta ngning

Vyzkousejte kratké ,Pa/ Av” na ovladacich klimatizace pro systém klimatizace.
Fja rrkontrollen och enheten neustale pram.

Klimatizace sviti, modra/gula LED kontrolka blika. Cirkula¢ni proudé ni

vzduchu, kompresory
spustte senast kazdé 3 minuty.

Klocka

Zkuste s ,tidvalsknappen” a stabilni v aktuainim tid med knap-parna
,Tidsinsta lIning".

VSechna viza Tides jsou zobrazena.

Dal3i baterie nebo tidsomsté lining maste klocktiden stoji v pa nytt igen.
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Casova& ZAP/VYP

S integrovanymi ¢asovaci méze byt klimatizaéni systém instalovan v automatické
spojce vstupt a vystupli po dobu minimalné 15 minut aZz maximalné 24 hodin pro
aktudlni hodiny.

Koppla in enheten s polnimi ovladacimi prvky pro ¢asovace att programmera.

Stabilni v 6nskat driftsa tt dnskad rumstemperatur.

PouZijte sedan TIMER ON nebo TIMER OFF s , TIMER-valknap-parna”. Staj v énskad in- /
urkopplingstid (15 minut -

24 timmar) s Knapparna , Tidsinsta lining” och bekra fta

med TIMER ON resp. CASOVAC VYPNUTI .

Funkce ¢asovace mohou byt aktivovany genomem v dobé , kdy je ¢asovac kratky.

Resetovat

Genom ett tryck (t.ex. med en kulspetspenna) atersta lIs fja rr-kontrollens
insta liningar till fabriksinsta liningarna. Symboly nastaveni blikaji.

PFeposlat

Senaste instalacni skickas igen.

Zalozit

Instalujte ovladace klimatizace, dokud nebude moZné provést klimatizaci. Nainstalujte

JCirkula¢ni vzduch” do vzduchu v ¢asovaci.

Underhall

Pa enhetens framesida sitter ett luddfilter (n) a ett Easticovy filtr (p) pro €isté niv
rumsluften.

Obrazek 5

Luddfiltret (n) maste rengdras rubundet, minst 2 ganger za ér a vid behov bytas
ut (art.nr 40090-64600).

Casticovy filtr (p) bor bytas varje & vid s& songens bérjan (art.nr 40090-58100).
Vid filterbyte skall kalluftsréren forst dras av. Dra luddfiltret (n) Ia tt framat i urspa-

ringarna pé dverkanten och ta det ut uppét. Dra sedan s aste¢nym ramem tikelfiltret
(p). Na obou stranéach cerpadla je slySet hluk a ¢idlo.

Obrézek 6

Vid montaz filtru pevnych ¢astic (p) maste pilarna pa filtret peka mot enheten -
hné v cirkulujici proud vzduchu. Enheten pro filtr aldrig koras utan. Utan fil-
ter kan férangaren smutsas ned, ilket forsa mrar enhetens effect!

Krouzky pro odvod kondenzatu jsou umisté ny pod prednim krytem.
Regulator se reguluje zarover s fritou ze Smejdd, své tlem z Gst, napéjeni Ize
vypousté t z obehindratu.

Podivejte se, jestli chcete kondensovat komma ve vasem fordonet!

Felsdkning

Jsou kabely 230 V k husvagnen / campingbilen spravné zodpové zeny a jsou
sa kringarna a jordfelsbrytaren feltria?

Fel Orsak / atgé rd

Enheten kyler inte - Avfrostning pagar / Va nta tills avfrostningen

arclear.

- The péfja rrkontrollen insté& ll-da teplots
har upp-natts / St Il in
fja rrkontrollen paen 1a gre temperatur
& n rumstemperaturen.

Enheten vd rmer inte - Avfrostning pagar (teplota mezi 4 °Ca 7 °C)/

nahoru Sta Il'in fla kt na vy3si Urovni
- Teplota okoli pod 4 °C

Enheten kyler otillrd ck-ligt
eller inte alls

- Filtr fororenat / Bytovy filtr

- Luftéppningarna utét férore-nade eller
blockerade / Frigor luftéppningarna

Funkce i studeny vzduch - Vysoky prutok vzduchu / Sté ng fonster och

dorrar och va lj fla ktniva high

- Baterie ovladace a fja rrkon-trollen / Byt
baterie vid behov

Fja rrkontrollen
fungerar inte

Enheten svarar inte pa - Ovladac od FinG zpé t
commando fran

fja rrkontrollen

the mellan fja rr ovlada och

IR-mottagaren / Avla gsna v tomto
pfipadé brani

- Jsou fja rrkontrollen upraveny az do IR
mottagaren? / Upravte ovladaci prvky

fja rr az do IR mottagaren

Om dessa &tga rder inte Leder do attt felet avhja Ips bor Truma Service kontaktas.
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Baterii baterie do IR kontroly

Mikrobaterie Anva nd endast |a cksa kra, typ LR3, AM4, AAA, MN 2400 (1,5 V).

Batterifacket finns na fja rrkontrollens baksida.

Se till att plus- a minuspol commer doporucuje nepouZivat baterii!

Obrézek 7

A Tomma, férbrukade baterie mize byt 14 cka a skada fja rr ovladani!
Baterie a fja rrkontrollen inte ska anvd ndas under en longre tid.

Baterie jsou také instalovany s ovladacimi prvky klimatizace a klimatizacnimi
systémy.

Zajisté te, Ze baterie tece.

Avfallshantering

Innan en defekt fja rrkontrolle skrotas maste batteryierna jak ut och I& mnas pa
ett insemination staje pro farligt avfall.

Enheten skall vid kassering hanteras enligt bestd mmelserna i respektive

anva ndningsland. Nationella foreskrifter och lagar maste féljas (i Né mecko
t.ex. férordningen om uttja nta fordon).
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Tillbehor

Ljudda mpare pro montaz a kalluftsroret pro ytterligare minsk-ning av ljudnivan
i husvagnen. (€. vyr. 40090-00038).

Postaveni 8

The flexibla rumsluftinsugningen gér the méjligt att montera klimatsystemet i
ett fran bodelen avskilt utrymme (t.ex. mel-langolvet eller det bakre
férvaringsutrymmet) och da rmed undvika insugning av férorenad air. (€.

vyr. 40090-59100)

Obrazek 9

Truma CP plus

Digitalni manévrovaci Truma CP plus s automatickou klimatizaci pro
iNet-férberedda Truma va rmare Combi a klimatiza¢ni systém Truma
Aventa eco, Aventa comfort (od sériového ¢isla 24084022 - 04/2013), Saphir
comfort RC a Saphir compact (od sériového ¢isla ¢islo 23091001 - 04 /2012)

- Funkce automatické klimatizace styr automatiskt va rmaren a klimatsystemet
do 6nskad temperature i fordonet

- Truma iNet Box muZete pouZzivat, miiZete jej také pouzivat
TIN-bus-férberedda Truma-enheter & ven styras pres Truma

aplikace

Obréazek 10

Truma iNet Box

Truma iNet Box pro vnoucata s Truma-enheter-na och styrning med smartphone
nebo surfovaci prkno pres Appen.

- Vnoucata v Montefe a za¢iname pres aplikaci Truma

- MUzZete pouZzit funkce aktualizace a také mit pozadované informace

Obréazek 11
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Technicka data Funk&ni schéma
Faststa llda i osvobodit se s EN 14511 resp. Truma provningsvillkor Tillférsel av 1 . !
forsorjningsluft ‘ .
utifran kompresor .
Beteckning

. Utgang pro
‘ kyll/teply vzduch

Férangare / ‘ Fla kt

Saphir comfort RC, komfortni klimatizace
Antal slozka 1

kondenzator AR
400 x 290 mm kondenzator /
Vict

Hmotnost cca 23,5 kg
Spa nningsforsorjning

3

=
Fla kt chladi¢

|

\

|

\

|

I

|
|
|
|
i
|
|
|
|
Matt (D x S x V) 628 x | -
|
|
|
|
|
|
|
|

230V - 240V ~, 50 Hz *
L Utgang pro

Max. kylovy ucinek 2,4 S N A
forsorjningsluft utat . y Zapné te

kw h nedat \iahovaciventi cirkulaci vzduchu

och ne

Zahfivaci ucinek 1,7 I>‘<ﬂ

kW Uinek Rl e e e et S R S =]

forbrukning 0,98 kW Startovaci Obrazek 12

proud 20 A

(150 ms)

Matny pro montaz
Proudovy tok 4,2 A/ 35 °C
Kapslingsklasse Matt i mm

IP Hermetické dé vky.

‘; -l
= 301
—
o R .
@5
Globalni uppva rmningspotential (GWP) 1774 ekvivalent z
co2 + = . s
798,3 kg Kompressorolja KO k 2
=74 KO H
Diamond ©
MA32, 300 cm? . 488 < .
— P T
Buller Truma LE
Beroende na njon'ter}ngsforhallandena Saphir comfort RC TL_
Fordonets maximalni sklon pod snosem 5° / 8% @ 81 -.1_4_15
- * Y _‘“
Teplotni rozsah +4 °C az +43 Obrazek 13
°C

- Pod +16 °C i kyldrift pro zadni ¢idla pokojové teploty pfi spusté ni kompresord.

- Senzory proti zamrznuti pro brzdové systémy.
- Teplotni parametry pro vysoky pritok a vysokou teplotu pro kompresory.

q3

E24 10R-040991

Ré& tt till tekniska & ndringar forbehalls!
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Tillverkarens zarucuje ochranu
(Evropské odbory)

1. Tillverkargarantins omfattning

Ten bude prodan spottebiteli Truma a zarucuje, Ze produkt mlzZe byt pouZit v oblasti
materialu nebo vyroby.

To zaru€uje vSechny zemé v Evropé a Spojenych statech, véetné zemi Islandu,
Norska, Svycarska a Turecka. SpotFebitel se také mCize na zafizeni podivat osobné
a pfimo se podivat na nastavec, originalni fotografie nebo fackhandeln a také v inte

har salt vidare inom ramen for en yrkesverksamhet eller sja Ivgleich affa rsverksamhet
eller installerat hos tredje osobé .

Tillverkarantin ga ller for brister enligt ovan, jsem upptra der inom 24 manader
after undertecknande av kdpeavtalet mellan férsa ljaren och Consumers.
Tillverkaren eller en auktorise-rad servisni partner atga rdar sadana brister
antingen oprava genomu eller genom ersa ttningsleverans enligt eget val.

Zavady hlasi autorizovani servisni partnefi a dalsi. Om enheten har slutat att
tillverkas vid tiden for bristanma lan, kan tillverkaren i handelse av ersa tt-
ningsleverans leverera en liknande product.

Vidite zaruku, ktera je plné zarucena pro opravy nebo ubytovny, ale také pro
plvodni zaruku. Na konci dne bude autorizovany servisni partner upozorné n
na zaruc¢ni praci genomféra. Naklady budou hrazeny ze zéruky pfimo od
autorizovanych servisnich partnerd a tillverkaren.

Dodate¢né naklady z ddvodu demontaze a montaze krouzkl pro viechny
forsvérat (napf. genom att Mébeleller carossdelar demontované) véetné
resekostnader pro autorizované servisni partnery nebo tillverkaren mohou byt
inte godka nnas som garantiatga rder.

Ytterligare ansprak, a synnerhet skadestandsansprak pro spotiebitele nebo tredje
Cast, a r uteslutna. Produktansvarslagens (Zdkon o odpové dnosti za vyrobek)
foreskrifter ga ller.

Ga llande lagstadgade ansprak om bristpflichtt work som spotfebitelské

stanky gentemot forsa ljaren a respektive anskaff-ningsland tas inte ha nsyn till i
den frivilliga garantin fran till-verkaren. Vidim zemé , kde na finské produkty
ru¢i Fackhandeln (aterforsa ljare, Truma Partner). To si mohou spotfebitelé
koupit pfimo pres prodejce médy. Garantivilkoren v zemi pro spotrebitele som
férstahandskopare forva rvat enheten & r de som ga ller.

2. Uvedte zaruku
Inga garantiansprak galerie:

- till foljd av felaktig, old mplig, oaktsam eller icke-avsedd an-
va ndning av enheten
- dokud nebude provedena bezpecna instalace, montaz nebo idrifttaging som
strider mot bruks-och installationsanvisningen
- till foljd av felaktig drift nebo hantering som strider mot
bruks- and monteringsanvisningen, i synnerhet om under-halls-, skotsel-
och varningsskyltarna inte foljs
- Na rinstalatér, opravar nebo inZenyr genomférs av icke-auktoriserade partner

- pro forbrukningsmateridl, forslitningsdelar a vid natural
forslitning

- ve v3ech pripadech s utbytes-, tilla ggs- nebo tillbehdrs-delar som inte & r
originaldelar frén tillverkaren eller som inte godka nts av tillverkaren.
Toto je synergické video ve stejném styrenu, se styrenovym zafizenim a
programem v Truma nebo Truma-styrenheten (napf. Truma CP plus, Truma
iNet Box) inte uteslu-tande anva nds till att styra Truma-enheter On je také
kmotra Trumy.

- till foljd av skador pa grund av fra mmande & mnen (t.ex. oljor, mjukgérare
i gasen), kemisk eller elektrokemisk pa-verkan pa vattnet eller om enheten
paannat sa tt kommit i kontakt med produktma mpliga . 14 ttanta ndliga
a mnen, ola mpliga rengoringsmedel)
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- do féljd av skador pa grund av onormala miljéférhallanden
eller old mpliga driftforhallanden

- do féljd av skador fran kraftigt vald eller pfirodni katastrofa, véetné annan
paverkan som Truma inte kan ansvara for

- dokud féljd av skador som kan ha rledas till felaktig transport

- do foljd av & ndringar pa pfistroje, v€etné pa utbytes-,
tilla ggs-eller tillbehorsdelar och deras installation, i synner-het pa
avgasledningen eller skorstenen, som genomforts av slutkunden eller tredje
part.

3. Tillda mpning av garantin

Garant ska tilld mpas hos en auktoriserad servisni partner nebo servisni stfedisko
Trumas. Adresu a telefonni ¢islo mate na www.truma.com pod volbou ,Servis".

Adresa Tillverkaren:

Truma Gera tetechnik GmbH & Co. KG
servisni stfedisko Truma
Wernher-von-Braun-Stralze 12

85640 Putzbrunn, Né mecko

Pro zaruku hladkého priibé hu obdrzite podrobné informace, dokud nas
nebudete kontaktovat:

- podrobny popis od bristen
- zvySuje sériové ¢islo - datum

inkoustu.

MuZete vidé t autorizované servisni partnery nebo servisni stfedisko Trumas
bestd mmer sedan. Pro att andvika possiblea transportskador, pro drabbade
enheten skickas budete také muset byt kontaktovani autorizovanymi servisnimi
partnery nebo servisnim stfediskem Trumas.

Om tillverkaren godké nner zarukafallet dvertar tillverkaren kostnaderna za
dopravu. Om inget garantifall féreligger informeras spotrebitelé om detta,
och dene for sjé Iv sta pro opravy a néklady na dopravu. Informaci ziskate také
od skicky na dal$im misté .
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CS Navod k pouZiti a montazni ndvod si Ize v Feci Vasi zemé vyzadatu

vyrobce Truma bez servisu Truma ve Vasi zemi.

EL Mmopeite va {ntroete TLg 08nyleg Xpriong Kat tomobetnong
0TYOOTGGO0AGGOO0TGGO0TGGO00GGO0G Ao TOV KATACKEUATTH
Truma rj amd to oépPLg Tng Truma otn XWPa oag.

ES Néavod k pouZiti a instalaci v tomto idiomu si miZete vyZadat u

vyrobce Truma nebo od samotného pozaru¢niho servisu Truma.

FI Saat ka yttd- ja asennusohjeen pyynndsta omalla kielella si
valmistajalta (Truma) tai maasi Truma-huoltoon.

HU Az On nyelvén a hasznalati és beszerelési utasitas a Truma
Gyartéjatdl vagy az adott orszag Truma szerviztdl szerezhetd
be.

PL instrukce jsou obstugi a instrukce jsou pFipojeny, kdyz
Panstwa wersji je zykowej mozna otrzymac w firmie Truma
lub serwisie firmy Truma znajdujgcym sie w Panstwa
kraji.

RU PykoBOACTBO M3aKcrayaTaumm MOHTaxy Ballem HauMoHanbHOM
MOXHO Vyrobce Truma nebo servisni spole¢nost Truma

ve mé sté .

SK Navod na pouZitie a montéz vo Vasom
statnom jazyku si mdlZete vyzadat a vyrobcu Truma nebo v
servisu Truma vo vasej krajine.

TR Dilinizdeki kullanma a montaj talimati,
Uretici Truma'dan veya Ulkenizdeki Truma servisinden talep

edilebilir.



Machine Translated by Google

CS Pokud se vyskytnou né jaké problémy, kontaktujte nas
servisni stfedisko Truma nebo né ktery z nasich

autorizovanych servisnich partner( (viz

www.truma.com).

Pro rychlé zpracovani si pfipravte typ zafizeni a sériové
¢islo (viz typovy Stitek).

CSV pfipadé problém( se obratte na servisni stfedisko Truma
nebo na né kterého z nasich autorizovanych servisnich

partnerd (viz www.truma.
com).

Abyste predesli prodlevam, pFipravte si model jednotky a
sériové ¢islo (viz typovy 3titek).

FR VaSe adresa je ve stfedu SAV

Truma nebo nasi partnefi ze SAV souhlasi s pfipady
dysfunkce (viz www.truma.com).

Rychla reakce na vasi poptévku, mlzete vidé t typ zafizeni a
Cislo série (voir plaque signalétique).

TO V tomto pfipadé se mlzZete spolehnout na
asisten¢ni centrum Truma a jiného autoritativniho

partnera (konzultujte na strance

www.truma.com).

Affinché la richiesta possa essere elaborata rapidamente, /
tenere a portata di mano il modello dell'apparecchio il
numero di matricola (vedere targa dati).

NL Bij storeingen kunt a kontakt na opnemen s Truma
Servicecentrem se setkali se servisnimi partnery vanze

erkende (viz www.truma.com).

Pro rychlou obsluhu je typ pFistroje a sériové
¢islo (typovy Stitek) uloZeno v krytu.

DA Ved fejl kontaktuje Trumas serviceafdeling
eller en afvores autorizovanym servisnim partneréim (viz
www.truma.com).

Ujisté te se, Ze mate jasny typ zafizeni a sériové ¢islo (viz typ

sukné ) pro rychlé oSetreni.

SV Vid kontakt na servisni stfedisko Truma nebo

nagon od servisniho partnera vara auktoriserade (viz
www.truma.com).

Pro snabb handla ggning bér mate k dispozici

typ agregatu a sériové &islo (se typskylten).

Truma Gera tetechnik GmbH & Co. KG
Wernher-von-Braun-StralRe 12

85640 Putzbrunn Telefon +49 (0)89 4617-2020 service@truma.com
Né mecko Fax +49 (0)89 4617-2159 www.truma.com

servis

40090-00070



